


TALADRO PERCUTOR 650 W. DEWALT
Taladro percutor 650 W; electrónico reversi-
ble; 1 velocidad variable; 13 mm portabrocas 
auto.

ATORNILLADOR 600 W M8 INSERCIÓN HEXAGO-
NAL REVERSI 384B. STAYER
Cap. tornillos autoroscantes 6,3 N 14 ISO. 
Capacidad tornillos métricos M8. Inserción 
hexagonal 1/4”. Peso 1,8 Kgs. Electrónico y 
reversible. Con tope de profundidad.

MARTILLO ANTI-VIBRACIONES RT-RH EINHELL
.250 W; Nº percusiones: 4.300 1/min; potencia 
de percusión: 3,5 J; 4 brocas SDS-Plus, 2 
cinceles SDS-Plus; capacidad máx. de perfo-
ración: 32 mm. hormigón/piedra, Accesorios: 
MALETÍN y Brocas, Pala y Pico

TALADRO PERC 680 W 13 MM 
+MALETÍN HP01641K1X. MAKITA
Potencia 680 W. Vel. Variable de 0-2.800 
r.p.m. Y de 0-44.800 g.p.m. Sist. de cambio 
de giro. Capacidad en hormigón hasta 16 mm 
y peso de 2 Kg. Incluye  maletín y juego de 
brocas.

Cód. 73366 - 99.224

Cód. 81916 - 99.732

Cód. 99.9001

Cód. 71053 - 99.555

TALADRO PERCUTOR 900 W 13 MM TM 900 
AK+ATORNILLADOR BL 50 KBAT. STAYER
Reversible. Percusión. Variador elec. Caja 
engranaje en alum. Pot. 900 W.  Portabrocas 
aut. 13 mm. Peso 3 Kgs. Maletín de transporte. 
REGALO atornillador a bat. litio 3,6 V. Portabro-
cas automático Ø 10 mm. Peso 0,3 Kgs

Cód. 80337 - 99.733

84,95 € +17,84 IVA = 102,79€

100 € + 21,00 IVA = 121,00€

TALADRO PERCUTOR 720 W 13 MM REVERSIBLE 
S/LLAVE HP2051. MAKITA
Potencia 720 W. Con carcasa portaengranajes 
en aluminio más fuerte y duradero, empuña-
dura orientable 360º.

Cód. 71046 - 99.556

130 € + 27,30 IVA = 157,30€

69,95 € +14,69 IVA = 84,64€

99,00 € +20,79 IVA = 119,79€

MARTILLO DEMOLEDOR 1700W 11,4KG 23JU-
LIOS SDS-MAX GSH11VC. BOSCH
Martillo demoledor 11kg. Mejor arranque en 
su clase. 23 Julios. Sólo 8m/s de vibraciones. 
11,4kg.

Cód. 81099 - 99.633

MARTILLO COMBINADO 650 W 22 MM 2,4J SDS 
PLUS D25013K. DEWALT
Martillo Ligero Combi SDS Plus 650 W; 3 
Modos (función Cincelador); electrónico 
reversible; perf. hasta 22 mm hormigón; 1,8J 
(norma EPTA 05/2009); 4550 ipm. INCLUYE: 
Maletín

Cód. 71784 - 99.223

155 € +32,55 IVA = 187,55 €

869 € + 182,49 IVA = 1051,49 €

TALADRO PERC 600 W 13 MM. BOSCH
600 W; diám. perf. Hormigón: 13 mm; rever-
sible; electrónico y portabrocas de sujeción 
rápida + GRATIS Set de 4 brocas ROBUSTLine 
MultiConstruction + maletín

Cód. 71067 - 99.642 

92 € + 19,32 IVA = 111,32€ MARTILLO PERFORADOR LIGERO 710 W 22 MM 
SDS-PLUS HR2230. MAKITA.
Pot. 710 W. Con velocidad variable en el 
interruptor con posibilidad de dejarle fijo, 
reversible, Inserción SDS-Plus, cap. hasta 
22 mm, 2 posiciones, rotación y rotación + 
percusión, incluye maletín de transporte.

Cód. 79242 - 99.557

128 € + 26,88  IVA = 154,88 €

85 € + 17,85 IVA = 102,85€

MARTILLO PERFORADOR 650 W 1,7J SDS-PLUS 
GBH 2-20D 0615990EL2.  BOSCH
650 W; 1,7 J; SDS-plus; perf. hasta 20 mm; 
control electrónico; giro reversible; parada de 
giro para cincelar;  2,3 Kg; Incluye: maletín.
+ GRATIS: 3 brocas S4L + 1 cincel plano

Cód. 81901 - 99.634

139 € + 29,19 IVA = 168,19€

TALADROS, MARTILLOS, ATORNILLADORES…

TALADRO PERCUTOR 1100 W 22 MM S/LLAVE 
REV+MAL GSB21-2RE 060119C505. BOSCH
1.100 W; diám. perf. hormigón: 21 mm; 2 
velocidades; anti-rotación; portabrocas Auto-
lock; carcasa del engranaje metálica.
+ GRATIS 6 coronas+ 7 brocas madera

Cód. 80317 - 99.641

199 € +41,79 IVA = 240,79 €
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MARTILLO DEMOLEDOR BT-DH EINHELL
1.600 W;Nº. de impactos / pot. impacto: 1,500 
min-1 / 43 J;Peso neto: 14.7 kgs. Mandril hexa-
gonal, 30 mm; Mango adicional; Cincel plano 
(L = 400 mm, B = 30 mm); Punta cincel 
(L = 400 mm); Caja transporte de plástico.

Cód. 99.9000

159,00 € +33,39 IVA = 192,39€



TALADRO ATORNILLADOR 14,4V 1,5AH + 
MALETÍN GSR 14,4-2. BOSCH
14 V; electrónico; 2 velocidades; 0-400 rpm 
+ 0-1400 rpm;  posiciones de par de apriete; 
2 baterías 1,5 Ah  NiCd+ maletín + GRATIS 
3º Batería

Cód. 77374 - 99.636

139 € + 29,19 IVA = 168,19€

TALADRO ATORNILLADOR XR 10,8V LIT1,5AH 10 
MM DCD710S3F-QW+CARG+LINT. DEWALT
Taladro atornillador XR / 10,8V LITIO; 2 velo-
cidades; 10 mm; luz LED con retardo; gatillo 
inteligente. INCLUYE: 3 baterías 10,8V 1.5Ah 
Litio; 1 cargador; 1 Linterna LED; Maletín

Cód. 81862 - 99.222

180 € + 37,80 IVA = 217,80€

TALADRO ATOR 14,4V 1,3AH 3BAT LITI+L-BOXX  
GSR14,4-2LI LIGHT. BOSCH
14,4 V; sistema ECP (Protección Celular Elec-
trónica); 2 velocidades; 15 posiciones de par 
de apriete + posición de taladro; diám. máx. 
de tornillo: 7 mm. 2 baterías 1,3Ah, cargador 
rápido 45mn, L-BOXX + GRATIS 3º batería

Cód. 77893 - 99.637

199 € + 41,79 IVA =240,79 €

TALADRO ATOR XR 14,4V LIT 1,5AH 13 MM 
DCD730C2-QW+CARG+MALET. DEWALT
Taladro atornillador XR / 14,4 V LITIO; 
trasmisión metálica de 2 velocidades; 13 
mm; luz LED con retardo; gatillo inteligente.                                                               
INCLUYE: 2 baterías 14,4 V 1.5Ah Litio; 1 
cargador; Maletín

TALADRO ATORNILLADOR 18 V LITIO 
3,0AH+2BAT+MALETÍN BDF456RFE. MAKITA
18 V. 3,0Ah. Litio. (mayor duración de la bate-
ría) extremadamente ergonómico, se adapta a 
la mano en la mejor posición.

Cód. 81861 - 99.221 Cód. 81894 - 99.564

245 € +51,45 IVA = 296,45 € 287 € + 60,27 IVA = 347,27 €

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA 
6281DWPE3 MAKITA. 
Potencia 14,4 V.16 Posiciones de par de 
apriete+una directa. 2 Velocidades mecánicas. 
Alto par de apriete hasta 36Nm. Incluye 3 
baterías, cargador y maletín de transporte.

Cód. 71809 - 99.561

170 € +35,70 IVA = 205,70 €

TALADRO ATOR 14,4 V LITIO 2BAT 1,5AH 10 
MM+MAL BDF343RHE. MAKITA
Con batería de litio. Ergonómico. Incluye 2 ba-
terías de litio 1,3Ah, cargador rápido. (Tiempo 
de carga 15 min) y maletín de transporte.

Cód. 71031 - 99.562

200 € + 42,00 IVA = 242€

TALADRO ATOR PERCUTOR 18 V LIT 1,3AH 
3BAT+LBOX GSB 18-2-LI. BOSCH
18 V; elec.; 2 vel; 0-500/1.450 r.p.m.; 15 pos. 
de par de apriete + pos. de taladro; 45/19 Nm; 
diám. máx. de tornillo: 8 mm; portabrocas de 
10 mm; 1,5 Kg; luz integrada; 2 bats. 1,3 Ah; 
1 cargador; L-BOXX. + GRATIS 3º batería

Cód. 75325 - 99.638

249 € + 52,29 IVA = 301,29€

TALADRO ATORNILLADOR, 
PBL 120 K. STAYER
Pot. 12 V. Cap. bat. 1.5. 
Giros en vacio 0-3500/0-
1300. T. de carga 30 
min. Portabrocas aut. 10 
mm. Cap. en madera 20 
mm. Cap. en acero 10 
mm. Diámetro máx. de 
tornillos 8. Peso 0,95. 
Incluye 1 cargador, 2 bat. 
de litio, 2 puntas, maletín 
de plástico.

Cód. 80339 - 99.735

99 € + 20,79  IVA = 119,79€

TALADRO ATORNILLADOR 12 V NICD 1,3 AH 3 BATERÍAS 10 MM+MALETÍN 
6271DWPE3. MAKITA
Potencia 12 V.16 Posiciones de par de apriete+una directa. 2 Veloci-
dades mecánicas. Alto par de apriete hasta 30Nm. Incluye 3 baterías, 
cargador y maletín de transporte.

Cód. 69851 - 99.560

135 € + 28,35 IVA = 163,35€

TALADRO ATOR GSR 10,8V-LI 2BAT+RADIO 
GML10,8 V-LI. BOSCH
Radio GML 10,8 V-LI, AM/FM; entradas para 
MP3 y lectores de CD portátiles; display digital; 
2 altavoces; antena flexible; empuñaduras 
ergonómicas; muy ligero 1,41kg; + GSR 10,8V-
LI, 2 VEL.: 0-350/1.300 r.p.m.; diám. máx. de 
tornillo: 7 mm; 20 posiciones de par de apriete 
+ posición de taladro; 30/13 Nm; luz integrada; 
con freno electrónico+2 baterías 1,3Ah
+L-BOXX

Cód. 81902 - 99.635

199 € + 41,79 IVA = 240,79€
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BROCA 5% COBALTO 1016-3 MM- 5 MM. IZAR
Brocas de cobalto para materiales duros

BROCA HSSE MULTI INOX. IZAR
3 Planos de arrastre, taladrado más rápido 
y estable.

Cód. 25444 -99.453 - 1016-3 MM

0,70 € + 0,15 IVA = 0,85€

Cód. 25446 - 99.454 - 1016-3,50 MM

0,85 € + 0,18 IVA = 1,03€

Cód. 25447 - 99.455 - 1016-4 MM

0,90 € + 0,19 IVA = 1,09€

Cód. 25449 - 99.456 - 1016-4,50 MM

1,05 € + 0,22 IVA = 1,27€

Cód. 25450 - 99.457 - 1016-5 MM

1,10 € + 0,23 IVA = 1,33€

Cód. 25452 - 99.458 - 1016-5,50 MM

1,35 € + 0,28 IVA = 1,63€

Cód. 25454 - 99-459 - 1016-6 MM

1,50 € + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 25458 - 99.460 - 1016-8 MM

2,40 € + 0,50 IVA = 2,90€

Cód. 69553 - 99.445 - 3 MM

1,35 € + 0,28 IVA = 1,63€
Cód. 69554 - 99.446 - 3,5 MM

1,60 € + 0,034 IVA = 1,94€
Cód. 69555 - 99.447 - 4 MM

1,75 € + 0,37 IVA = 2,12€
Cód. 69556 - 99.448 - 4,5 MM

1,95 € + 0,41 IVA = 2,36€
Cód. 69557 - 99.449 - 5 MM

2,10 € + 0,44 IVA = 2,54€
Cód. 69558 - 99.450 - 5,5 MM

2,65 € + 0,56 IVA = 3,21€
Cód. 69559 - 99.451 - 6 MM

2,80 € + 0,59 IVA = 3,39€
Cód. 69560 - 99.452 - 8 MM

4,45 € + 0,93 IVA = 5,38€

BROCA SDS PLUS. 
IRWIN-JORAN
Para piedra, ladrillo, etc

Cód. 35337 - 99.272 - 5X110 unidad

2,35€ + 0,49 IVA = 2,84€
Cód. 35338 - 99.273 - 6X110 unidad

2,40€ + 0,50 IVA = 2,90€
Cód. 35339 - 99.274 - 6X160 unidad

2,80€ + 0,59 IVA = 3,39€
Cód. 35340 - 99.275 - 8X160 unidad

2,90€ + 0,61 IVA = 3,51€
Cód. 35341 - 99.276 - 10X160 unidad

3,90€ + 0,82 IVA = 4,72€
Cód. 35342 - 99.277 - 12X160 unidad

4,15€ + 0,87 IVA = 5,02€

BROCA PARA PORCELÁNICO EXTREME. 
IZAR

Cód. 62924 - 99.438 - 3 MM

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
Cód. 62926 - 99.439 - 4 MM

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
Cód. 62928 - 99.440 - 5 MM

8,35€ + 1,75 IVA = 10,10€
Cód. 62929 - 99.441 - 6 MM

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€
Cód. 62931 - 99.442 - 8 MM

10,75€ + 2,26 IVA = 13,01€
Cód. 62933 - 99.443 - 10 MM

12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€

BROCAS

BROCA HSS-REC.
ESTUCHE 19 PIEZAS 
1466.-25271. IZAR
Juego 19 brocas HSS. 
Brocas de 1 a 10 mm x 
0,5 mm.

BROCA HSS-COBALTO 
ESTUCHE 19 PIEZAS.
IZAR
Brocas de 1 a 10 mm x 
0,5 mm

BROCA HSS ESTUCHE 25 
PIEZAS. IZAR
Brocas de 1 a 13 mm x 
0’5 mm

BROCA HSS-TIN.ESTU-
CHE 19 PZ.1-10. IZAR
Juego 19 brocas HSS-
titanio IZAR. Brocas de 
1 a 10 mm x 0,5 mm

Cód. 39694 - 99.434 Cód. 43336 - 99.435 Cód. 57961 - 99.437

BROCA WIDIA 10501892 
JGO.5 PZAS
IRWIN-JORAN
Juego 5 brocas para 
piedra “MASONRY”. 
4-5-6-8 y 10 mm.

Cód. 36786 - 99.279

6,95 € + 1,46 IVA = 8,41 €

BROCA SDS PLUS ESTUCHE ABS 9PZ 
10507111. IRWIN-JORAN
Para piedra, ladrillo, etc

Cód. 64911 - 99.278

33 € + 6,93 IVA = 39,93€

BROCA WIDIA 10501892 
JGO.5 PZAS
IZAR
Juego 5 brocas para 
piedra “MASONRY”. 
4-5-6-8 y 10 mm.

37,95 € + 7,97 IVA = 45,92 €

19,90 € + 4,18 IVA =24,08 € 32,90 € + 6,91 IVA = 39,81€ 39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€ 41,95 € + 8,81 IVA = 50,76€

BROCA HSS/COBALTO 
ESTUCHE 25 PIEZAS. 
IZAR
Juego 25 brocas HSS-
cobalto IZAR. Brocas de 
1 a 13 mm x 0’5 mm.

Cód. 47213 - 99.436

69,95 € + 14,69 IVA = 84,64€

Cód. 14609 - 99.433

Cód. 68752 - 99.444

SOPORTE UNIVERSAL PARA TALADRO. RECO-
RRIDO 68 MM. SG 43. STAYER
Soporte universal para taladro. Cuello 43 mm. 
Recorrido 68 mm. Inclinación cuello 0÷ 90º. 
Peso 6,5 Kgs.

Cód. 81917 - 99.734

55 € + 11,55 IVA =66,55€

TALADRO COLUMNA  650 
W 20 MM 12 VELOC ALTO 
650 MM AY-20-TS 580520. 
AYERBE
Potencia absorbida 800 
W. Potencia nominal 650 
W. 220 V. Velocidad 270-
2.800 r.p.m. 12 velocida-
des. Tipo de cono MT2. 
Portabrocas automático. 
Con mordaza.

TALADRO COLUMNA  800 W 25 
MM 12 VELO ALTO 1220 MM AY-
25-TC 580530. AYERBE
Capacidad máx. 25 mm. 
Potencia: 800 W. Velocidad: 270 
– 2800 r.p.m. Nº velocidades: 
12 .Tipo de cono: MT3. Con 
protector portabrocas. Columna 
con corredera. Motor estriado. 
Interruptor puesta en marcha 
intempestiva.

Cód. 49857 - 99.105 Cód. 49858 - 99.106

292 € + 61,32 IVA =353,32 € 370 € + 77,70 IVA =447,70 €



AMOLADORA 115 MM  660 W GWS660 EN CAJA 
CARTÓN+DISCO DIAMANTE. BOSCH
GWS 660 Professional. 660 W; 115 mm; 
empuñadura recta + GRATIS 1 Disco de 
Diamante

Cód. 81131 - 99.639

64 € + 13,44 IVA = 77,44€

AMOLADORA 115 MM 720 W DE CUERPO  
ESTRECHO. MAKITA
Potencia 720 W, 115 mm, de cuerpo estrecho, 
tan solo 55 mm para un fácil agarre de la he-
rramienta. Posibilidad de cambiar la posición 
del cabezal cada 90º. Carcasa troquelada.

Cód. 80305 - 99.553

65 € +13,65 IVA = 78,65€

SOPORTE PARA AMOLADORAS DE 115 MM BA 
115. STAYER
Soporte para amoladora angular disco Ø 
115 mm

Cód. 81915 - 99.731

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

MINI-AMOLADORA 115 MM  850 W  10.000 RPM.
DEWALT
Mini-amoladora 115 mm; 850 W; 10.000 rpm; 
cabezal reducido; sistema antibloqueo de la 
tuerca de apriete; motor protegido contra la 
abrasión.

Cód. 52140 - 99.225

75 € + 15,75 IVA = 90,75€

SIERRAS, AMOLADORAS, LIJADORAS, CEPILLOS Y ESMERILADORAS

LIJADORA ORBITAL 190 W BASE 93X185 MM. 
MAKITA
Potencia  190 W 22.000 v.p.m.  Manejable y 
ligera, de baja vibración tamaño de la base 
93X185 mm.

75 € + 15,75 IVA = 90,75€

LIJADORA ORBITAL/DELTA 200 W BASE 112X190 
MM TRIA 96 MM. MAKITA
 200 W. 28.000 V.p.m. Con pinzas para un 
cambio rápido del papel abrasivo. Baja vibra-
ción y ruido, ideal para trabajos en superficies 
de difícil acceso. Incluye maletín, bolsa de 
papel y soporte.  

Cód. 66584 - 99.552

75 € + 15,75 IVA = 90,75€

Cód. 71041 - 99.551

AMOLADORA 230 MM 2200 W+DISCO 
DIAMANTE+MALETÍN. MAKITA
Potencia 2.200 W, diámetro del disco de 230 
mm. Con  arranque suave, Incluye  maletín 
de transporte, disco de diamante y protector 
de corte.  

Cód. 75656 - 99.554

145 € + 30,45 IVA = 175,45€

AMOLADORA 230 MM  2.000 W  6.500 RPM.
DEWALT
Amoladora 230 mm; 2000 W; 6.500 rpm; in-
ducido protegido contra la abrasión; bloqueo 
del eje para fácil cambio de disco; ventana 
para acceso rápido a las escobillas.

Cód. 61648 - 99.226

115 € + 24,15 IVA = 139,15€

AMOLADORA 115 MM 850 W GWS 
850+MALETÍN+DISCO DIAM. BOSCH
GWS 850 Professional. 850 W; 115 mm; 
empuñadura recta; maletín. + GRATIS 1 disco 
de diamante

Cód. 70713 - 99.640

99 € + 20,79 IVA = 119,79€

ESMERILADORA PROFESIONAL, INTERRUPTOR 
MAGNÉTICO 675 W. 200 MM. AYERBE
Potencia nom. 450 W. Potencia abs.: 675 W. Vel. 
nominal: 2.850 r.p.m. Dimensiones muela: 200 
x 25 x 20 mm. Peso: 24 kg. Tensión-Frecuencia: 
230 V. / 50 Hz. Interruptor magnético con 
parada de emergencia. Carcasa metálica.

Cód. 52270 - 99.104

290 € + 60,90 IVA =350,90€

ESMERILADORA COMBINADA 150-200MM. 480 
W. INTE. MAGNÉTICO. AYERBE
Potencia: 300 W. Velocidad nominal: 3.000 
R.P.M. / 150 MM.  130 R.P.M. / 200 Mm. 
Peso: 14 kg. Tensión-frecuencia: 230 v. / 
50 Hz.

Cód. 57804 - 99.103

55,95 € + 11,75 IVA = 67,70€

ESMERILADORA CON INTERRUPTOR MAGNÉTICO 
200 MM. 480 W. AYERBE
 300 W. 3.000 r.p.m. Medidas de las muelas: 
200 x 20 x 32 mm. Interruptor magnético. 

Cód. 43275 - 99.102

55,95 € + 11,75 IVA = 67,70€
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SIERRA CIRCULAR 950 W CORTE 54 MM+DISCO 
165 MM 5604R. MAKITA
Diámetro de 165 mm. Corte máximo 90º 54 
mm. Fácil cambio de disco. Bajo nivel de 
ruido. Con toma de aspiración.

Cód. 71035 - 99.549

135 € + 28,35 IVA = 163,35€

SIERRA CALAR PENDULAR 450 W CORTE 65 
MM+MALETÍN. MAKITA
Potencia 450 W. Empuñadura antidesli-
zante. Con regulador de la velocidad en 6 
posiciones;  base de aluminio;  posibilidad de 
conectarle aspiración.

Cód. 71034 - 99.550

105 € + 22,05 IVA = 127,05€

INGLETADORA GTM-12 CON MESA. BOSCH
Ingletadora con mesa superior; 1.800 W; Ø 
disco: 305 mm + GRATIS  GTA 2600 Pro-
fessional Mesa de trabajo para ingletadoras; 
1245 x 305 x 1272 mm; prolongación hasta 
2630 mm. Valorada en 240€ 

Cód. 68339 - 99.644

629 € + 132 09 IVA = 761,09 €

TRONZADORA MESA 3 HP CSB 315 
UNIDAD. A. GRINDING
Tronzadora para el corte de 
madera en la construcción. Motor 
monofásico de 3 hp. 2.800 R.P.M. 
Disco de widia ø 315 mm. Cap. 
Corte a 90º 100 mm/corte en bisel 
a 45º/ peso 45 kgs. Dotación disco 
widia , guía paralela , tubo para 
aspiración y ruedas.

Cód. 52261 - 99.11

325 € + 68,25 IVA = 393,25€

SIERRA CALAR PENDULAR 650 W CORTE 90 
MM+25 HOJAS GTS 90 BE. BOSCH
650 W; prof. de corte hasta 90 mm; cambio 
de hoja de sierra con una mano (SDS); 
500-3.100 c.p.m.; Movimiento pendular de 4 
escalones; 1 hoja T144D; maletín. + GRATIS 
25 hojas de sierra “Speed for Wood” T144 D

CEPILLO 620 W ANCHO CORTE 82 MM FONDO 2,5 
MM KP0800.  MAKITA
Potencia 620 W. 82 mm. Profundidad de corte 
0 – 2,5 mm, galces hasta 9 mm, equipado 
con mini-cuchillas reversibles. Regulación de 
la altura de corte a través del pomo delantero.

Cód. 80319 - 99.643 Cód. 71032 - 99.548

139 € + 29,19 IVA = 168,19€ 140 € + 29,40 IVA = 169,40€

INGLETADORA LASER+DISCO+CEPILLO LEGNA
Sierra Ingletadora láser con mesa de corte superior de 430x325 mm. 1500 
W. + disco de sierra de 48Z + Cepillo profesional ligero de 700W R-99.

Cód. 99.9123

560,00 € + 122,93 IVA = 682,93€

SIERRA CIRCULAR RT-CS EINHELL
1.500 W; profundidad de corte máx.: 66 mm 
; hoja de sierra: 190 mm; incluye láser y LED, 
arranque suave, tope paralelo; Posibilidad de 
conexión a sistema de extracción de polvo 

Cód. 99.9002

82,90 € + 17,41 IVA = 100,31€

CALADORA RT-JS EINHELL
750 W,RPM 800-3000,Corte máx. (mm) 
(mad/plast/metal): 85 /12/ 8. Luz led,Cambio 
de sierra sin herramientas,Control 
electrónico,movimiento pendular (4 
posiciones),Base ajustable a 45º sin 
herramientas,Compartimento para guardar las 
sierras.

Cód. 99.9003

49,50 € + 10,40 IVA = 59,90€

TRONZADORA BT-MC EINHELL
2.550 W., R.P.M. 3.800, Disco  355 x 25,4. 
Arranque lento, protección sobrecarga, Garra 
para asegurar las piezas; Tamaño máximo de 
corte en piezas circulares: 100 mm, en piezas 
rectangulares: 70 x 170 mm.; sujección para 
piezas.

Cód. 99.9006

107,90 € + 22,66 IVA = 130,56€

+ 
DISCO DE SIERRA

+



CORONA PERFORADORA SKIN. STARRETT

Cód. 14848 - 99.252 - 20 MM

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€
Cód. 14849 - 99.253 - 21 MM

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€ 
Cód. 14850 - 99.254 - 22 MM

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€
Cód. 14851 - 99.255 - 24 MM

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€
Cód. 14852 - 99.256 - 25 MM

8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 14853 - 99.257 - 27 MM

8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 14854 - 99.258 - 29 MM

8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 14855 - 99.259 - 30 MM

8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 14857 - 99.260 - 35 MM

9,20 € + 1,93 IVA = 11,13€
Cód. 14859 - 99.261 - 40 MM

9,50 € + 2,00 IVA = 12,50€
Cód. 14863 - 99.262 - 51 MM

9,25 € + 1,94 IVA = 11,20€
Cód. 14866 - 99.263 - 60 MM

13,50 € + 2,84 IVA = 16,34€
Cód. 14868 - 99.264 - 70 MM

14,50 € + 3,05 IVA = 17,55€

DISCOS Y CORONAS

HUSILLO PARA CORONA 14 A 30 RF.
STARRET
Husillo para corona perforadora.  
De 14 a 30 mm.

HUSILLO PARA CORONA 32 A 152 M/M RF.
STARRET
Husillo para corona perforadora. 
De 32 a 210 mm.

Cód. 14844 - 99.266Cód. 14843 - 99.265

7,20 € + 1,51 IVA = 8,71€ 15,70 € + 3,30 IVA = 19,00€

CEPILLO TAZA ACERO LTDO  75 MM ALTAS REV 
C/GUARDA HSCG 0075E. JAZZ
Taza Ondulada con Guarda Protectora 
para Mini Amolaradora Altas Revoluciones 
75MMx0,30LtdoxM14 

CEPILLO TAZA ACERO LTDO 100 MM ALTAS REV 
C/GUARDA HSDG 0100E. JAZZ
Disco Cónico Ondulado con Guarda Protecto-
ra para Mini Amolaradora Altas Revoluciones 
100MMx0,30LtdoxM14 

Cód. 57751 - 99.946 Cód. 57752 - 99.947

10,90 € + 2,29 IVA = 13,19€ 10,90 € + 2,29 IVA = 13,19€

MAQUINA MULTIFUNCION ELECTRICA RT-MG 
EINHELL
200 W; R.P.M.:15,000–21,000 min.-1;super 
de lijado;90x90x90 mm; Ángulo de oscila-
ción: 3°;acces. Incluidos: Raspador;Triángulo 
de disco de lijar;Papel de lija 6x;Hoja de 
sierra de metal;Corte hundir la hoja de sierra 
para madera.

Cód. 99.9004

57,90 € + 12,16 IVA = 70,06€

SIERRA DE CINTA CORTE 100 MM HOJA 1.140X13X0,5 ST1010. 
STARRETT
MAQUINA SIERRA DE CINTA ELECTRO-PORTÁTIL. Corta mate-
riales diversos hasta 100 mm de diámetro. Arco de magnesio, 
solo pesa 6,2 Kgs. Velocidad de corte entre 0 y 70 m/min. 
Desarrollo 1.140 x13 x0,5 .

Cód. 75730 - 99.270

SIERRA CINTA  370 W CORTE 100 MM HOJA 
1470X13X0,65 MM ST1101. STARRETT
Capacidad de corte hasta 150 mm.

Cód. 57078 - 99.269

400 € + 84,00 IVA = 484,00€

176,50 € + 37,07 IVA = 213,57€
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CAJA 25 UNDS. 
DISCO CORTE ACERO INOX. FERR SELECCIÓN

CAJA 10 UNDS. 
DISCO DESBASTE ACERO FERR SELECCIÓN

CAJA 25 UNDS. 
DISCO CORTE ACERO FERR SELECCIÓN

CAJA 25 UNDS. 
DISCO CORTE PIEDRA FERR SELECCIÓN

DISCO NUEVO BÁSICO LASER 50711-230. 
BELLOTA
Disco de larga duración, máximo rendimiento 
y acabado perfecto. 

Cód. 26639 - 99.149

25,90 € + 5,44 IVA = 31,34€

CAJA 10 UNIDADES 
DISCO DE LÁMINAS BASIC INCLINADO TYROLIT
115 x 22, 2 mm. 40, 60 u 80 g.

Cód. 99.9143 a 99.9145

14,00 € + 2,94 IVA = 16,94€

DISCO GRANITO CANTERO. FERR SELECCIÓN
Segmentado. 230 mm. 

Cód. 99.9129

92,95 € + 19,52 IVA = 112,47€

DISCO SEGMENTADO GENERAL DE OBRA. FERR 
SELECCIÓN
Para trabajar en máquinas de mesa. Corte 
húmedo. 300 mm.   

Cód. 99.9130

68,00 € + 14,28 IVA = 82,28€

DISCO CARAVISTA. FERR SELECCIÓN
Especial para corte en máquinas 
tronzadoras. Corte húmedo. 300 mm.   

Cód. 99.9131

85,00 € + 17,85 IVA = 102,85€

CEPILLO MANUAL ACERO LATONADO M/PLÁSTICO 1. 
JAZ
Cepillo manual universal VIP

Cód. 13182 - 99.948

1,50 € + 0,32 IVA = 1,82€

DISCO CORTE INOXIDABLE 115X1X22.
BELLOTA
Excelente manejabilidad y rapidez de corte.

Cód. 43280 - 99.150

0,90 € + 0,19 IVA = 1,09€

DISCO NUEVO BASIC LASER. BELLOTA
Disco de larga duración, máximo rendimiento y 
acabado perfecto.

Cód. 26638 - 99.148

10,90 € + 2,29 IVA = 13,19€

DISCOS

Cód. 99.9132 - 115 x 1 x 22,2 mm.

16,00 € + 3,36 IVA = 19,36€

Cód. 99.9133 - 125 x 1 x 22,2 mm.

20,00 € + 4,20 IVA = 24,20€

Cód. 99.9140 - 115 x 7 x 22,2 mm.

11,00 € + 2,31 IVA =13,21€

Cód. 99.9141 - 125 x 7 x 22,2 mm.

12,00 € + 2,52 IVA = 14,52€

Cód. 99.9142 - 180 x 7 x 22,2 mm.

19,00 € + 3,99 IVA =22,99€

Cód. 99.9134 - 115 x 3 x 22,2 mm.

20,00 € + 4,20 IVA = 24,20€

Cód. 99.9135 - 125 x 3 x 22,2 mm.

22,50 € + 4,73 IVA = 27,23€

Cód. 99.9136 - 180 x 3 x 22,2 mm.

31,00 € + 6,51 IVA = 37,51€

Cód. 99.9137 - 230 x 3 x 22,2 mm.

34,00 € + 7,14 IVA = 41,14€

Cód. 99.9138 - 115 x 3 x 22,2 mm.

20,00 € + 4,20 IVA = 24,20€

Cód. 99.9139 - 230 x 3 x 22,2 mm.

36,00 € + 7,56 IVA =43,56€

DISCO GENERAL DE OBRA FERR SELECCIÓN
Segmentado. Corte en seco.

Cód. 99.9125 - 115 mm.

16,25 € + 3,41 IVA = 19,66€

Cód. 99.9126 - 230 mm.

29,95 € + 6,29 IVA = 36,24€

DISCO CORTE SEGMENTADO GRANITO FERR 
SELECCIÓN
Corte en seco.

Cód. 99.9127 - 115 mm.

36,95 € + 7,76 IVA = 44,71€

Cód. 99.9128 - 230 mm.

61,00 € + 12,81 IVA = 73,81€



MOTOSIERRA 1800 W. BULK42=40 
KIT+VISERA+GUANTES. GARLAND 
Electrosierra 2.000 W. 16” (40 cm).Montada 
Equipo de protección de regalo.

Cód. 58569 - 99.979

83,95 € + 17,63  IVA = 101,58€

MOTOSIERRA GASOLINA 25,4CC 0,7 KW  
ESPADA 25 CM. GARLAND
Motosierra Gasolina 25,4 cc. 10”(25 cm) 
Especial Poda.

Cód. 73409 - 99.580

135 € + 28,35  IVA = 163,35€

MOTOSIERRA GASOLINA 45,8 CC 40 
CM,40G-0085 BIDÓN GASOLI. REGALO. 
GARLAND
Motosierra Gasolina 45,8 cc 16”(40 cm). 
Montada. Equipo de protección y bidón de 
gasolina de regalo. Sistema de arranque fácil 
Easy Start

Cód. 81895 - 99.582

169 € + 35,49 IVA = 204,49 V€

MOTOSIERRAS, DESBROZADORAS…

HIDROLAVADORAS, ASPIRADORES,…

MOTOSIERRA GASOLINA 38CC ESPADA 35 CM. 
GARLAND
Motosierra Gasolina 37,2 cc 14”(35 cm). 
Sistema de arranque fácil Easy Start

Cód. 79441 - 99.581

105 € + 22,05 IVA = 127,05€

CORTASETOS HSDN600PRO 600 W 4.2 KG LONG. 
CORTE 60 CM SEP. DIE 29 MM. GARLAND
Cortasetos eléctrico 600 W. Anchura de corte 
60 cm. Separación entre dientes 29 mm

CORTASETOS GASOL. 26CC. ESPADA 60 CM  
SET 26. GARLAND
Cortasetos Gasolina 26 cc. Anchura de corte 
60 cm. Con sistema antivibración.

Cód. 61439 - 99.583

127,95 € + 26,87 IVA = 154,82€148 € + 31,08 IVA = 179,08€

Cód. 79178 - 99.584

DESBROZADOR GASOLINA 25 CC 0,7 KW BT 
250=BT 325 DPG. GARLAND
Desbrozadora Gasolina 25 cc. 1 Hp. Manillar 
delta. Transmisión partida. Cabezal 2 hilos + 
disco de acero

131,95 € + 27,71 IVA = 159,66€

Cód. 75116 - 99.585
VAREADOR ACEITUNAS GASOLINA 0,75 KW 250 
V BEST. GARLAND
Vareador 25 cc. 0,75 Kw. Manillar Delta, 
golpeo oscilante por peines

Cód. 77326 - 99.978

265 € + 55,65 IVA = 320,65€

ACCESORIO PODADOR BT 250 20 CM. GARLAND
Accesorio Podador para desbrozador BEST 
325 DPG. 20 Cm.

Cód. 79443 - 99.586

61 € + 12,81 IVA = 73,81€

ASPIRADOR SOPLAD TRITURADOR 2200W 
7,5M3 VOLUM AIRE GLS2200. GARLAND
Aspirador-Soplador-Triturador 2200 W. 
Volumen aire 7,5 M3. Velocidad aire 140 a 
270 Km/h

Cód. 70353 - 99.980

65,50 € +13,76 IVA = 79,26€

ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR GASOL 
26CC 0,75 KW. GARLAND
Aspirador-Soplador-Triturador gasolina 26 cc. 
0,75 Kw. Velocidad del aire 225 Km/h

Cód. 71286 - 99.589

135 € + 28,35 IVA = 163,35€

ASPIRADOR SOPLADOR BLV2500 
2500W. GARLAND
Aspirador-Soplador-Triturador 
2500 W. Electrónico. Volumen aire 
10 M3. 250 Km/h

Cód. 58579 - 99.588

85 € +17,85 IVA = 102,85€

BIOTRITURADOR 2500 W. 
Diámetro DE TRITURACIÓN 4 
CM. 60EL-0009. GARLAND
Biotriturador 2500 w. 
Diámetro de trituración 4 
Cm. Sistema de trituración 
por rodillo.

Cód. 81896 - 99.587

177 € + 37,17 IVA = 214,17€



10
11

HIDROLAVADORA 165BAR 480 L/H HD7170. KARCHER
Potencia 3,2 Kw.  Presión, 30-165 bar. Caudal: 240-480 l/h. Limpiadora Monofásica agua fría. Bomba de tres pistones axiales 
con cabezal de latón. Motor refrigerado con aire.

Cód. 75653 - 99.512

850 € + 178,50 IVA = 1028,50€

LIMPIACRISTALES VAPOR WV 50 1633101. 
KARCHER
Anchura de trabajo de la boquilla de aspiración: 
280 mm. Capacidad del depósito de agua sucia 
100 ml. Tensión de la batería: 3,6 V. Pesos, 
con batería: 0,7 Kg. Dimensiones 130X90X355 
mm.  Incluye: Limpiacristales concentrado, 
botella pulverizadora con gamuza de microfi-
bra, adaptador para boquillas limpiacristales, 
1 x 280 mm, batería de ion-litio, cargador de 
baterías.

Cód. 81938 - 99.975

57,80 € + 12,14 IVA = 69,94€

ASPIRADOR 1380W 48LT 
SECO/LIQUI NT48/1. 
KARCHER
 Máxima potencia: 1.380W. 
Capacidad: 48ltr. Chasis 
con 5 ruedas para máxima 
estabilidad. Habitáculo para 
accesorios. 

HIDROLAVADORA K 6.560 150 
BAR 550 L/H. KARCHER
Presión 150 bar; potencia 
2,5 kw; caudal 550 l/h. Mo-
tor refrigerado por agua.

HIDROLAVADORA K4.600 130 
BAR 440 L/H. KARCHER
Presión: 130 bar - Caudal: 
440 l/h - Potencia: 1,9 
Kw. Motor de inducción, 
conexión rápida, sistema 
plug’n’clean, brazo tele-
scópico, almacenamiento 
superior e inferior para la 
pistola de gatillo con lanza 
de spray adaptada.

Cód. 75673 - 99.513 Cód. 79546 - 99.514Cód. 79094 - 99.970

275 € + 57,75 IVA = 332,75€ 415 € + 87,15 IVA = 502,15€199,95 € + 41,99  IVA = 241,94€

PISTOLA A VAPOR CON 
ACCESORIOS 1600 W. 0,25 LT. 
SC-952 UNIDA. KARCHER
Limpiadora de vapor para 
limpiezas intermedias o como 
aparato complementario. 
Cierre de seguridad y vapor en 
15 seg. Función de descalci-
ficación. Medidas: 190 x 100 
x 280. Pot. calorífica 1600W. 
Máxima presión de vapor. 

HIDROLAVADORA K 
7.710+T400 160 BAR 600 L/H 
POTENCIA 3,0 KW. KARCHER
Presión 160 bar; Potencia 
3,0 Kw; Caudal 600 l/h. 
Motor refrigerado por agua.

Cód. 54877 - 99.976Cód. 79547 - 99.515

61,95 € + 13,01 IVA = 74,96€600 € + 126,00  IVA = 726,00€

HIDROLAVADORA 1,6KW 
120BAR 360L/H K.3150. 
KARCHER
Potencia 1300W. Caudal 
máximo 360 l/hora. 120 bar. 
Con deposito de detergente. 
Pistola de alta presión. 6 
metros de manguera de alta 
presión. Boquilla Turbo y 
cepillo de lavado.

Cód. 76721 - 99.969

139,95 € + 29,39 IVA =169,34€

ASPIRADOR SECO/LIQ 1400 
W 210MBAR 17 LT CAP 
68LT/S WD3. 300 M KARCHER
Caudal 68 l/s; Vacío 210 
mbar; Capacidad 17 l; 
Potencia 1.400 W

ASPIRADOR SECO/HÚMEDO 
1200 W. CAUDAL 65 L/S.
CAPACI.18L.WD7.000. 
KARCHER
Caudal 65 l/s; Vacío 200 
mbar; Capacidad 18 l; 
Potencia 1.200 W

Cód. 72852 - 99.516Cód. 81886 - 99.517

95 € + 19,95  IVA = 114,95€150 € + 31,50  IVA = 181,50€

ASPIRADOR 1500 W SECO/
LIQUIDOS INOX. 30 L. AY1500 
587030. AYERBE
Potencia: 1500 w. De 
presión: 1800 mm./agua. 
Caudal: 205 m./h. Capacidad 
depósito: 30 l. Toma para 
herramientas eléctricas: 
Medidas: 330 x 330 x 480 
mm. Peso: 4,7 kg.

ASPIRADOR SECO-LIQ 1400 W 210BAR 68 L 
CAUDAL WD3500. KARCHER
Pot: 1.400 W Vacío: 210 mbar. Caudal: 68  l/s. 
Toma con control aut. ON/OFF, pos. de estaciona-
miento, función sopladora, soporte de cable, asa 
10 cm más larga.

Cód. 71779 - 99.108

Cód. 71264 - 99.972

119,95 € + 25,19  IVA = 145,14€ 110 € + 23,10  IVA =133,10€



BOMBA SUPERFICIE AUTO 800 W TY531.
TRYUN
Bomba autoaspirante para el aprovisiona-
miento de agua en casa y en el jardín. 800 W. 
Altura máx. 42 m. Caudal máx. 3600 l/h.

MOTOBOMBA SEH-50X 4 CV 118 CC 36.000 
LTR/H. 8617. HONDA
Motor 4 tiempos Honda GX120. 4CV. Máx. 
36000 litros/hora. Medidas: 493x377x415. 
Peso 24 kilos. Autoaspirante. 

Cód. 64274 - 99.1014 Cód. 79561 - 99.1004

89,95 € + 18,89 IVA = 108,84€ 350 € + 73,50 IVA = 423,50€

BOMBA AGUAS SUCIAS 400 W WB400=DW400 204011. 
MOTORES CAMPEÓN
Aguas sucias 400 w.

Cód. 66022 - 99.1010

35 € + 7,35 IVA = 42,35€

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS 1100 W 15100 L/H 
XKS1000.  HIDROBEX
Sumergible para aguas 
sucias 1100 w. 
15100 litros /hora

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS EVA 650 TY527.  
TRYUN
 650 W. Altura máx. 9 m. 
Caudal máx. 13800 l/h. Para 
el drenaje, achique o vacia-
do y pequeña irrigación.

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS 750 W 13200 L/H 
XKS750.  HIDROBEX
Sumergible para aguas 
sucias 750 w.  
13200 litros / hora

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
SUCIAS SUPER EVA 1000 PPE 
TY528. TRYUN
1000 W. Altura máx. 11 
metros. Caudal máximo 
19000 l/hora. Gran fiabilidad 
y seguridad para el drenaje, 
achique o vaciado y peque-
ña irrigación. 

Cód. 75120 - 99.1009 Cód. 64270 - 99.1012Cód. 75284 - 99.1008

Cód. 64271 - 99.1013

70 € + 14,70  IVA = 84,70 € 99,95 € + 20,99 IVA = 120,94€

MOTOBOMBA SEH-80X KOSHIN 5,5 CV 163 CC 56.000 
LTR/H. 8618. HONDA
Motor 4 tiempos Honda GX160. 5,5CV. Máx. 56000 
litros/hora. Medidas: 493x377x415. Peso 34 kilos. 
Autoaspirante. Con alerta de aceite.

Cód. 79562 - 99.1005

399,95 € + 83,99  IVA = 483,94€

60 € + 12,60  IVA = 72,60€

155 € + 32,55  IVA = 187,55€

BOMBA SUMERGIBLE SDP18000 1100 W 1645104.
KARCHER
Potencia 1100 w. Altura bombeo/presión 9/0,9 m/bar. 
Caudal 18000 l/h.

Cód. 62085 - 99.974

170 € +35,70 IVA = 205,70€

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 320W 
7000L/H SDP7000. KARCHER
Sumergible aguas sucias 320w. 7000 litros /hora

Cód. 68617 - 99.973

45,40 € + 9,53 IVA = 54,93€

BOMBAS
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GENERADORES Y SOLDADURA

GENERADOR KT-3800-3,8 KVAS-3000 W MOTOR 
KIOTSU. AYERBE
6,5 HP. Chasis ref. con ruedas. Alt. LINZ 
E1C10S3. Pot. máx. 3’8 KVA / 3000 W. Pot. nom. 
3’2  KVA/2500 W. Tensión 230 V/50 Hz. Consumo 
1’8 L/H (75%). Depósito: 3’5 L. Nivel sonoro 96 
dB. Peso: 50 kg. Dimensiones 650x470x530 mm.

GENERADOR 13CV POT 5,0KVA DEPOS 25LT 
MONOFAS. CAMPEÓN
Monofásico 220V 2 tomas VDE. 
AVR+Voltímetro. Motor 4T 389 cc, 13 cv.  Pot. 
máx. 5,5 Kva pot. de sal. 5 Kva. Depósito 25 
L con nivel, Aut. aprox. 8h. Alerta de aceite, 
Ideal para uso particular y profesional. Versión 
carrozada con chasis y ruedas de transporte

GENERADOR GASOLINA 2KVA MOTOR 4 TIEMPOS 
1 CILINDRO. CAMPEÓN
Motor monofásico 220 v. Motor 4 tiempos. 1 
cilindro 2 Kva. Volante electrónico. Deposito de 
15 litros de combustible.

GENERADOR 3800H-MN 5.5 HP. MOTOR HONDA 
GX-160 3.8KVA. AYERBE
Motor HONDA.  5’5 Hp. Potencia máx. 3’8 
KVA / 3.000 W. Tensión: 230 V. / 50 Hz. Depó-
sito: 3’6L. Consumo: 1’1L/H (75%).Chasis fijo 
reforzado con ruedas.

GENERADOR AY-5000-KT MOTOR KIOTSU KT-188 
13HP 5 KVA 430020.  AYERBE
Alt. LINZ E1C10S5. pot. máx. 5’0 KVA / 4200 W. 
Pot. nom. 4’8 KVA/3850 W. Tensión: 230 V./50 
Hz. Consumo: 1’8 L/H (75%). Depósito: 6 L. 
Nivel sonoro: 97 dB. Peso: 65 kg.  Dimensiones: 
720 x 570 x 600 mm. Chasis ref. con ruedas. 

Cód. 57072 - 99.93

Cód. 71362 - 99.1007 Cód. 74689 - 99.1011

Cód. 57805 - 99.95 Cód. 57073 - 99.94

388,95 € + 81,68 IVA = 470,63€

GENERADOR 5000H-MN 9HP.420040 MOTOR HONDA GX-270 5KVA AYERBE
Motor HONDA.9 HP .Potencia máx. 5 KVA / 4200 W. Tensión: 230 V. / 
50 Hz. Depósito: 6 L.  Consumo: 1’8L/H (75%).Chasis fijo reforzado con 
ruedas.

Cód. 57807 - 99.96

750 € + 157,50 IVA = 907,50€

555 € + 116,55 IVA = 671,55€ 175 € + 36,75 IVA = 211,75€

GENERADOR 11CV POT 4,0KVA DEPOS 25LT MONOFAS. CAMPEÓN
Monofásico 220V 2 tomas VDE. AVR+Voltímetro. Motor 4T 337cc, 11 cv. Pot. máx. 4,5 
KVA pot. de sal. 4 KVA. Depósito 25 L con nivel, aut. aprox. 8h. Alerta de aceite, ideal 
para uso particular y prof. Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte.

Cód. 71361 - 99.1006

490 € + 102,90 IVA = 592,90€

595 € + 124,95 IVA = 719,95€ 669,50 € + 140,59 IVA = 810,10€

CARTUCHO GAS DESECHABLE 
332GR P/SOPLETE EASY-FIRE 
Y ROFIRE. ROTHENBERGER
Cartucho desechable de 
gas licuado de petróleo de 
alta presión, gas propano. 
Cartucho de volumen de 
600 ml. Y con recarga de 
gas de 332 gr de peso.

SOPLETE EASYFIRE PIE-
ZOELÉCTRICO BOQUILLA 22 
MM R3.5553. 
ROTHENBERGER
Mínimo consumo. Encendi-
do Piezoeléctrico.  Boquilla 
de Ø 22 mm. Sistema de 
refrigeración.  Regulador. 
Conexión para el cartucho. 
No incluye botella.

SOPLETE ROFIRE PIEZO+3 
BOTELLAS MULTIGAS 
P00555500. ROTHENBERGER
Soplete de encendido 
piezoeléctrico. Múltiples 
aplicaciones. Llama poten-
te. Temperatura de trabajo 
950º C. Incluye 3 botellas 
desechables multigás 300 
(600 ml

Cód. 80328 - 99.657

Cód. 69616 - 99.655 Cód. 61977- 99.656

3,75 € + 0,79 IVA = 4,54€

8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€ 27,95 € + 5,87 IVA = 33,62€

CANDILEJA PIEZOELECTRICA KT547P+4 BOMBO-
NAS GAS KT547P. KAPITAL
Para usos domesticos y profesionales

Cód. 81872 - 99.294

23 € + 4,83 IVA = 27,83 €



CARGADOR BATERÍA 12/24V HASTA 150 AM 
NOVACAR 16A. SOLTER
Cargador de baterías de 12V y 24V automático. 
Con 2 velocidades de carga de 2,5Amp y 8Amp 
y para baterías de hasta 150Ah tanto líquidas 
como de gel.  Mantenimiento de todo tipo 
de vehículos recreativos, coches, furgones, 
tractores, camiones...etc

Cód. 81909 - 99.712

ESCUADRA MAGNÉTICA Q-2. PIHER
Escuadra magnética para uso 
industrial. Capacidad de 45 º y 90º

Cód. 33333 -  99.602 MEDIANA

11,50 € + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 33334 - 99.603 GRANDE

19,50 € + 4,10 IVA = 23,60€

68 € +14,28 IVA = 82,28€

GRUPO SOLDAR INVERTER 150A AL 60% 3,25 
MM+ACCESORIOS S60.15. STAYER
Soldadura inverter profesionalst welding. 150 
A 60 %. Tensión en vacío 82 v. Campo regu-
lación de 5 a 150 amperios. Electrodo hasta 
3,25. Peso 4 kg. Apto grupos electrógenos. 

GRUPO SOLDAR INVERTER 200 AMPERIOS AL 60 
%.4 MM+ACCESORIOS. STAYER
Soldadura inverter profesional st welding 
200 amperios al 60 %. Tensión en vacío 85 
v. Electrodos hasta 4 mm. Peso 6 kg. Incluye  
accesorios

GRUPO SOLDAR INVERTER 170A AL 60% 4,00 
MM+ACCESORIOS S60.17 L. STAYER
Soldadura inverter profesionalst welding. 170 
A 60 %. Tensión en vacío 82 v. Campo regu-
lación de 5 a 170 amperios. Electrodo hasta 
4,0. Peso 4 kg. Apto grupos electrógenos. 
Incluye tig lift arc

GRUPO SOLDAR INVERTER 180 AMP HASTA 4MM  
STYL185+PANTALLA. SOLTER
Intensidad MÁX.: 180Amp (160Amp norma 
EN60974-1 a 40ºC) Rendimiento: 60% a 20ºC 
(45% norma EN60974-1 a 40ºC). Electrodos 
de 3,25 mm continuo y de hasta 4 mm. TIG 
LIFT-ARC. Peso 4,5kg. Doble ventilación. Válida 
para generador. Incluye: maletín, conjunto pinzas 
y cinta transporte. REGALO: pantalla electrónica 
regulable OPTIMATIC 200

GRUPO SOLDAR INVERTER 180 AMP HASTA 4 
MM  STYL185+PANTALLA. SOLTER
Intensidad Máx.: 210Amp (200Amp norma 
EN60974-1 a 40ºC). Rendimiento: 70% a 20ºC 
(60% norma EN60974-1 a 40ºC). Electrodos 
de 3,25 mm y 4 mm continuos. TIG LIFT-ARC. 
Peso 7,5kg. Doble vent. Válida para generador. 
Incluye maletín, conjunto pinzas y cinta 
transporte. 

Cód. 73380 - 99.740

Cód. 81919 - 99.742

Cód. 73381 - 99.741

Cód. 80334 - 99.710
Cód. 75800 - 99.711

GRUPO SOLDAR INVERTER COTT 175S 180A AL 
50% HASTA 4MM.Y TIG. SOLTER
Intensidad Máxima: 180Amp (160Amp norma 
EN60974-1 a 40ºC). Rendimiento: 50% a 20ºC 
(35% norma EN60974-1 a 40ºC). Electrodos de 
hasta 4 mm y TIG LIFT-ARC. Peso 3,7 kg. Váli-
da para generador. Se suministra con maletín, 
conjunto pinzas y cinta transporte. 

Cód. 81908 - 99.709

305 € + 64,05 IVA = 417,45€235 € +49,35 IVA = 284,35€

345 € +72,45 IVA = 417,45€

269 € + 56,49 IVA = 325,49€

420 € + 88,20 IVA = 508,20€ 599 € + 125,79 IVA = 508,20€

SOPLETE CON REGULADOR-
MANGUERA 2 MT. P004089.  
ROTHENBERGER
Soldadura blanda y dura y trabajo 
por calentamiento. Llama envol-
vente. Diámetro de quemador: 
19 mm. Se usa con gas butano 
y propano. Mango ergonómico. 
Conexión roscada al depósito de 
gas (R3/81”L) en manguera de 
alta presión de 2m.

SOPLETE HASTA 2400º 
KT747P+2 BOTELLAS MAP 
GAS KT747P. KAPITAL
Kit de soplete con regalo de 
dos botellas map gas

Cód. 12607 - 99.658

Cód. 81871 - 99.293

44 € + 9,24 IVA = 53,24€

55 € + 11,55 IVA = 66,55€

CARGADOR BATE.INVERCAR530 5090. SOLTER 
Carga constante. 6-12v. Potencia 90w. Peso 
0,7 kg. Intensidad 3,5/5,3 A. Selector para 
baterías liquidas/gel

Cód. 63018 - 99.713

PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA MASCARA 
NYLON SENSIBILIDAD 9-13. STAYER
Aut. ajustable, área de filtro 96-42. Control 
de sombra ajust, control de retardo ajustable, 
control de sensibilidad, sujeción en cabeza, 
soporte y filtros certificados. Elec. y óptica de 
alta precisión, doble sensor y célula fotoeléctrica 
con dos bats. de seguridad.

Cód. 79395 - 99.743

45 € + 9,45 IVA = 54,45€

54 € + 11,34 IVA = 65,34 €

PANTALLA ELECTRÓNICA 405 UNI. CLIMAX
Pantalla electrónica de protección 405. Fabricada en 
poliamida con fibra de vidrio. Filtro electrónico que varía 
automáticamente de tono claro a oscuro al iniciar la 
soldadura. Certificada CE

PANTALLA CABEZA FIBRA VULCANIZADA 412-R. CLIMAX
Pantalla de protección 412-R. Fabricada en fibra vulcanizada 
indeformable de 1 mm de espesor. Ligera. Certificada CE

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€ 10,70 €  + 2,25 IVA = 12,95€

Cód. 47145 - 99.615 Cód. 33973- 99.617
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HERRAMIENTA ELECTRONEUMÁTICA/ CARRETILLAS, TRANSPALETAS

ACEITERA INDUSTRIAL 
ENGRASE A/PRESIÓN 
500CC.-B 170.200. 
SAMOA
Aceitera industrial 500 
cc presión 40 bar

Cód. 39635 - 99.668

20,50 € + 4,31 IVA = 24,81€

PISTOLA SOPLADORA S2=S1  20340601. 
SAGOLA
Pistola sopladora, ligera, totalmente metálica, 
de alta robustez y resistencia.

Cód. 42177 - 99.664

9,90 € + 2,08 IVA = 11,98€

PISTOLA PINTAR SUCCIÓN 
NEW CLASSIC LUX 1 LT. 
20121101. SAGOLA
Pistola robusta de media 
producción para utilización 
en industria y decoración. 
Validad para la aplicación de 
acabados e imprimaciones. 
Su bajo consumo de aire le 
permite trabajar con compre-
sores de menos de 2 HP.

Cód. 57848 - 99.663

PISTOLA GRAVEDAD GOTELE 
429  10140201.
SAGOLA
Duración del ciclo de 
calentamiento - Peso sin ac-
cesorios 1,2kg. Capacidad 
de la caldera 0,25l. Tensión 
220-240V. Tensión de la 
batería 3,6V

Cód. 60293 - 99.661

60,50 € + 12,71 IVA = 73,21€
75,90 € + 15,94 IVA = 91,84€

COMPRESOR 
B-2800/50CM.2CV.50LT 
C/RUEDAS. ABAC
Compresor B-2800-50 
CM ABAC.  2 HP.  50 ltr. 
Con correas. Aspiración 
254 ltr/min. Monofásico 
220 V. 

COMPRESOR 
B-2800/50CM.2CV.50LT 
C/RUEDAS. ABAC
Compresor b-2800-100 
cm abac.  2 Hp.  100 
Ltr. Con correas. 
Aspiración 254 ltr/min. 
Monofásico 220 v. 

Cód. 39519 - 99.8 Cód. 35373 - 99.9

COMPRESOR B-
2800B/100CM 
3CV.100LT.C/RUEDAS. 
ABAC
Compresor B-2800B-100 
CM ABAC.  3 HP. 100 ltr. 
Con correas. Aspiración 
320 ltr/min. Monofásico 
220 V. 

Cód. 39517 - 99.10

PISTOLA NEUMÁTICA ENGRASE 
1000 CC.MODELO 75. SAMOA
Pistola neumática engrase tipo 
industrial 1000 cc

Cód. 41304 - 99.667

99,95 € + 20,99 IVA = 120,94€

315 € + 66,15 IVA = 381,15€ 339,95 € + 71,39 IVA = 411,34€ 369,95 € + 77,69 IVA = 447,64€

BOMBA DE TRASVASE 
ROTATORIA 47. SAMOA
Bomba rotatoria para 
trasvase mod. 47

Cód. 41306 - 99.670

59,95 € + 12,59 IVA = 72,54€

BOMBA ENGRASE PEDAL 
DEPOSITO 5KG.MODELO 70. 
SAMOA
Bomba engrase industrial a 
pedal con depósito 5 kg

Cód. 41305 - 99.666

194,95 € + 40,94 IVA = 235,89€

BOMBA A PALANCA 12 SG 
101.200. SAMOA
A palanca, 500cc con acopla-
miento rígido.

Cód. 13249 - 99.665

16,75 € + 3,51 IVA = 20,27€

BOMBA DE TRASVASE A  
PALANCA 45. SAMOA
Bomba para  trasvase Mod.45

Cód. 13252 - 99.669

29,5 € + 6,20 IVA = 35,70€

COMPRESOR 24L C/
ACEITE 2CV 8BARES 
RCCC404LEV554. 
RED L. NUAIR
Compresor 2 hp 24lts. 
8 Bar 220 lts/min. 
Lubricado por aceite 
medidas: 570x255x590 
peso: 25 kgs.

Cód. 80279 - 99.847

69,95 € + 14,69 IVA = 84,64€

COMPRESOR 50L C/
ACEITE 2CV 8BARES 
RCCC404LEV555. 
RED L. NUAIR
Compresor 2 hp 50 
lts. 8 Bar  220 lts/min. 
Lubricado por aceite 
medidas: 790x310x670 
peso: 35 kgs.

Cód. 80280 - 99.848

99,95 € + 20,99 IVA = 120,94€

COMPRESOR 50L CORREAS 
3CV 9BARES B2800B/50 
CM3 MERCURE. NUAIR
Comp. 3 Hp 50 lts. 9 Bar 
330 lts./Min lubricado 
por aceite, profesional 
portátil 220 vii medidas: 
800x390x750 peso: 49 
KGS.

Cód. 80281 - 99.849

309 € + 64,89 IVA = 373,89€



AEROGRÁFICO 5PZ.+ ADAPTA-
DOR. TRYUN
Kit aerográfico 5 piezas + 
adaptador. Pistola aerográfica 
de gravedad, pistola sopla-
dora, pistola petroleadora, 
pistola de inflar neumáticos, 
latiguillo espiral y adaptador. 

CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE 
90KG-1120 KG PALA 34 CM ALT 108 S10. 
CARRIBAN
Carga: 90 kg - 120 kg. Aluminio. Muy 
ligera. Nuevo sistema de doble anclaje 
que impide que las ruedas se cierren 
cuando la carretilla está en funciona-
miento. Gran pala: 34 x 48,5 cm y  altu-
ra:108 cm, para una mayor capacidad de 
carga. Ruedas:17 cm. de goma.

CARRETILLA ALMACEN PALA 
350X450X3MM RUEDA IMPIN AY-300-SN.  
AYERBE
Máxima carga de 300 kg. Rueda impin-
chable de 250 mm, sin cámara de aire, 
para facilitar que la rueda no pinche. 
Pala fija sin aristas de  350 x 450 x 3 
mm. Normativas: CE / GS / TÜV

Cód. 67181 - 99.1127

Cód. 66773 - 99.201

Cód. 71778 - 99.99

AEROGRÁFICO KIT 4 PZAS. 20160103. 
SAGOLA
 Kit de pistolas de aire comprimido que 
incluye; Pistola aerográfica de gravedad, 
Classic Lux: pico 1.8, boquilla 40. 
Pulverizadora de líquidos, Classic  P1, 
Pistola sopladora, Classic S1, Infladora 
+ verificador de inflado, Classic 1. Llave 
accesorio.

Cód. 52305 - 99.660

84,50 € + 17,75 IVA = 102,25€

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30€

39 € + 8,19 IVA = 47,19€

49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€

CARRETILLA CARGA RUEDA NEUMÁTICA.  
AYERBE
Capacidad máx: 300 KG. Diámetro rueda: 
260 mm. Peso: 10 kg. Eje de ruedas: 20 x 2 
mm. Tubo exterior: 30 x 1’5 mm. Pala: 350 
x 450 x 3 mm. Tubo interior: 21’7 x 1’5 mm. 
Normativas: CE / GS / TÜV. Ruedas neumáti-
cas llanta metálica pala fija sin aristas.

Cód. 43271 - 99.98

34,95 € +7,34 IVA = 42,29€

CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGA-
BLE 200 KG PALA39CM ALT127 S200.  
CARRIBAN
Carga 200 kg. Aluminio. Altura: 127,5 
cm. Ruedas de 20 cm. de  goma maciza 
que se pliegan-despliegan automática-
mente cuando se recoge-abate la pala. 
Plegada queda plana: 7,7 cm. de grosor. 
Gran pala: 39x59 cm. Empuñaduras 
plegables.

Cód. 60180 - 99.203

CARRETILLA PALA ABATIBLE 580840 
UNIDAD.  AYERBE
Carretilla de construcción. Máxima carga 
350 Kg. Rueda neumática de 250 mm. 
Pala abatible.

Cód. 49855 - 99.100

48,50 € +10,19 IVA = 58,69€

85 € +17,85 IVA = 102,85 €

PISTOLA GRAVEDAD NEW CLASSIC LUX 20141402-1.80. SAGOLA
Pistola robusta de media producción para utilización en 
industria y decoración. Válida para la aplicación de acabados, 
fondos e imprimaciones. le permite trabajar con compresores 
de menos de 2 HP.  Depósito de 0,65 l. con antigoteo. Boquilla 
de aluminio. Pico y aguja en acero inox. Pasos disponibles. 
1.80 – 1.60 – 2.00 – 2.50 mm.  Consumo de aire: 240 ltr/min. 
- 3,5 bar.

Cód. 60183 - 99.662

62,90 € + 13,21 IVA = 76,11€

TRANSPALETA RUEDAS 
NYLON 2500 KG. AYERBE
Alzada 2.500 kg. Giro 
200º. Pistón cromado. 
Ruedas de nylon. Vál-
vula de seguridad por 
sobrecarga. Sistema de 
descenso controlado.

CARRETILLA ALMACEN 
LIGERA R/ NEUMÁTICA.
THECA
Carretilla almacén 
Mod. K4 ligera. Carga 
máxima 250 kg. Alto 
115 Cm, ancho 50 cm

CARRO PLATAFORMA 
ALUMINIO PLEGABLE 
ASA ACERO PT-150. 
CARRIVAN
Carga: 150 kg. Peso: 
11 kg. Altura: 90 cm. 
Asa de acero  plegable 
y  plataforma de alumi-
nio. 47,5x74 cm. 

Cód. 75707 - 99.101 Cód. 66787 - 99.763 Cód. 81855 - 99.204 

225 € + 47,25 IVA = 272,25€ 34,95 € +7,34 IVA = 42,29€ 49 € + 10,29 IVA = 59,29€
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PROTECCIÓN LABORAL / ANTICAIDA

CINTURÓN SEGURIDAD MOD. 25-C UNIDAD. 
CLIMAX
Cinturón de posicionamiento. Dos puntos de 
enganche laterales.

AMARRE CON GANCHOS ABIERTOS,CINTA 
50MM5250KG.RETRACTIL TY929. TRYUN
Amarre con ganchos abiertos. Cinta 50 mm. 
Carga 5250 kg. Retráctil.

CINTURÓN DE SEGURIDAD TY1311. TRYUN
Elemento de amarre regulable 1,8 m. 2 
mosquetones. 

ESLINGA PLANA DOBLE CAPA ABIERTA VERDE 
TY930. TRYUN

ESLINGA PLANA DOBLE CAPA ABIERTA 
AMARILLA TY934. TRYUN

AMARRE CON GANCHOS CERRADOS,CINTA 
35MM3000KG. RETRÁCTIL TY928. TRYUN
Amarre con ganchos cerrados y tensor. Cinta 
35 mm. Carga 3000 kg. Retráctil. 

AMARRE CON GANCHOS CERRADOS,CINTA 50 
MM CARGA 5250 KG. TRYUN
Amarre con ganchos cerrados y tensor. Cinta 
50 mm. Carga 5250 kg. Retráctil. 

LINEA VIDA HORIZONT C/MOSQUETONES 
2651259100. CLIMAX
Linea de vida Horizontal temporal. Consta de 
cinta de poliéster de 35 mm. de anclo y 20 m. 
de largo máximo. Ratchet tipo carraca. Con 
mosquetones. Cumple con normativa Europea 
EN 795

Cód. 33976 - 99.620

Cód. 67996 - 99.1171

Cód. 72921 - 99.1183

Cód. 67995 - 99.1170 Cód. 77902 - 99.1172

Cód. 62499 - 99.622

24,95 € + 5,24 IVA = 30,19€

12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

18,95 € + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 67997 - 99.1173 - 2000x2M

8,50 € + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 67998 - 99.1174 - 2000x3M

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 67999 - 99.1175 - 2000x4M

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 67800 - 99.1176 - 2000x5M

17,50 € + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 68001 - 99.1177 - 3000x3M - AMARILLA

17,50 € + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 68002 - 99.1178 - 3000x4M - AMARILLA

22,95 € + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 68003 - 99.1179 - 4000x3M - GRIS

26,95 € + 5,66 IVA = 32,61€

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€ 12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

36 € + 7,56 IVA = 43,56€

ARNES ANTICAIDA COM-
PLETO N:-20. CLIMAX
Equipo anticaídas 
Nº20. Incluye arnés 
28-C. cuerda de 20 m., 
deslizante ADA 14 y 
mosquetón no.30

Cód. 61678 - 99.621

75 € + 15,75 IVA = 90,75€

ARNÉS DE SEGURIDAD 
DORSAL COMPLETO 
TY1307 RETRÁCTIL. 
TRYUN
 Arnés anticaida fijación 
dorsal. Elemento de 
amarre 1 metro. 2 
mosquetones. Retráctil.

ARNÉS DE SEGURIDAD 
FRONTAL/DORSAL COM-
PLETO TY1309 GRANEL. 
TRYUN
Arnés anticaida 
fijación frontal y dorsal. 
Elemento de amarre 1 
metro. 2 mosquetones. 
Retráctil

ARNEÉ SEGURIDAD 
INTEGRAL-COMPLETO 
TY1310. TRYUN
Arnés anticaida fijación 
frontal y dorsal con 
cinturón. Elemento de 
amarre regulable 1,8 
metros 2 mosquetones.

Cód. 72917 - 99.1180 Cód. 72919 - 99.1181 Cód. 72920 - 99.1182

20,95 € + 4,40 IVA = 25,35€ 24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€ 33,50 € + 7,04 IVA = 40,54€



BOTA SEGURIDAD SERRAJE S1P “CORDÓN” 
BELLOTA
Corte en piel serraje pigmentada, prestaciones 
frente a la humedad. Suela bidensidad con 
perfiles altos. Puntera de seguridad de acero. 
Plantilla antiperforación de acero. Forro 
acolchado, lengüeta en  fuelle. 

ZAPATO PUNTERA DIAMANTE PLUS S/2. PANTER
Zapato Seg. Certificado EN-20345. Piel flor 
hidrofugada, cordones, horma extra-ancha, 
puntera plástica máx. certificación (200J) y 
Suela inyectada PU/TPU muy antideslizante.
Detalles Reflectantes. T.39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47

BOTA PUNTERA+PLANT. SILEX PLUS S/3. PANTER
Cert. EN-20345. Piel flor hidrofugada, 
cordones, horma extra-ancha, puntera plástica 
máx. certificación (200J), plantilla no metálica 
y Suela inyectada PU/TPU muy antideslizante 
Detalles Reflectantes T.38, 39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47

ZAPATO PUNTERA+PLANTILLA ZION S/NUMAN 
S1P 38 GRIS. PANTER
Bota Seg. Certificado EN-20345. Piel flor 
hidrofugada, hebilla, horma extra-ancha, 
puntera plástica máx. certificación (200J) y 
Suela inyectada PU/TPU muy antideslizante 
T.38.  Detalles Reflectantes

ZAPATO DEPORTIVO PUNTERA ACERO + PLANTI-
LLA NO METÁLICA T38 GIM. PANTER
Deportivo de seguridad modelo GYM, de piel 
y tejido mesh muy transpirable con puntera 
plástica, plantilla no metálica y suela antides-
lizante. Metal Free. T.38, 39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47

BOTA SEGURIDAD PIEL S3 PUNT+PLANTI NO 
METALI T38 LIGHT BEIGE. BELLOTA
Suela bidensidad. Plant. interior extraíble confor-
mada. Forro interior transpirable. Horma extra-
ancha, resistencia a la penetración y absorción 
de agua (S3). Tratamiento de hidrofugado. 
Collarín y lengüeta acolchados

BOTA DE SEGURIDAD CLASSIC . PAREDES
Bota piel nobuck hidrofugada puntera + plantilla 
compact. Piso caucho. S-3 

BOTA DE SEGURIDAD “ACERO” 
Y ZAPATO DE SEGURIDAD “GRAFITO”. PAREDES
Piel flor. Piso de poliuretano doble densidad. 
Forro High Dry®. Fijación de suela con 
inyección directa. Puntera y plantilla Compact® 
no metálica. 
Categoría: S3. Nº36 a 48.

Cód. 81839 a 81851 / 99.151 a 99.163 -  T.36 a T.48
Cód. 58048 a 58056 ó 75738

99.365 a 99.373 ó 99.374

Cód. 57922-24-25-26-28-31-32-35-36 y 75736

99.345 a 99.354

Cód. 58038 a 58047 ó 75737 - T.38 a T.47

99.355 a 99.363 ó 99.365

Cód. 69713 a 69720  ó  75740 a  75741

99.412 a 99.419 ó 99.420 a 99.421

Cód. 73318 a 73325 ó 77381 A 77382 - T.38 a T.47

99.177 a 99.184 ó 99.185 a 99.186

Cód. 99.9105 a 99.9113

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€ 30,50 € + 6,41 IVA = 36,90€

34,95 € + 7,34 IVA = 42,29€

33,95 € + 7,13 IVA = 41,08€

42,95 € + 9,02 IVA = 51,97€

32,90 € + 6,91 IVA = 39,81€

47,80 € + 10,04 IVA = 57,84€

BOTA MONOCOLOR 
NEGRA. CALPLESA
Bota de agua P.V.C. 
virgen, antideslizante 
certificada EN-20347 
color negro Caña Alta 
T.39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47

BOTA MONOCOLOR 
VERDE. CALPLESA
Bota de agua P.V.C. 
virgen, antideslizante 
con puntera y plantilla 
certificada EN-20345 
color verde Caña Alta 
T.39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47

BOTA INGENIO MARRÓN 
SIN PUNTERA.
CALPLESA
Bota de agua P.V.C. 
antideslizante cert. En-
20347 cierre cremallera 
lateral y forro interior 
de lana color marrón 
caña alta T.39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47

Cód. 35428 y 35429

99.385 y 99.393

Cód. 13761 a 13767

99.386 a 99.392

Cód. 35426 y 35427

94.403 y 99.411

Cód. 31773 a 31779

99.404 a 99.410

Cód. 35424 y 35425

99.394 y 94.402

Cód. 13782 a 13788

99.395 a 99.401

5,40 € + 1,134 IVA = 6,53€ 8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€ 16,95 € + 3,56 IVA = 20,51€

PROTECCIÓN LABORAL / CALZADO

Cód. 99.9068 a 99.9080 - BOTA

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

Cód. 99.9081 a 99.9093 - ZAPATO

24,75 € + 5,20 IVA = 29,95€

ZAPATO DE SEGURIDAD “HELIO” . PAREDES
Piel nobuck, flor y rejilla. Piso caucho con nitrilo 
EVA. Forro High Dry®. Puntera y plantilla Com-
pact® no metálica. Categoría: S1P.  Nº36 a 47.

Cód. 99.9056 a 99.9067

43,50 € + 9,14 IVA = 52,64€
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PROTECCIÓN LABORAL / VESTUARIO

GUANTE DE POLIESTER 
BLANCO RECUBIERTO 
DE NITRILO GRIS EN 
PALMA.JUBA
T. 7, 8, 9, 10

GUANTE RECUB. POLIURETANO. JUBA
Guante de nylon ligero recubierto de poliure-
tano en palma
T. 8, 9, 10

GUANTE POLIAMIDA GRIS T/8 AC5-440 RECU-
BIERTO NITRILO. JUBA
Guante poliamida recubierto de nitrilo gris.
T. 8, 9, 10

GUANTE LATEX NATURAL AZUL/AMARILL 32 
CM FLOCA DUO-MIX405. DUOMIX
Látex natural y neopreno. Finura y 
tacto para una protección química ligera. 
Absorción de la transpiración gracias al 
flocado algodón. Buen agarre gracias 
al relieve antideslizante. Aplicación de 
pintura,Limpieza, industrial, Trabajos de 
mantenimiento, Manipulación de ácidos, 
bases, alcoholes y acetonas, Colocación de 
juntas y decapados. T. 7, 8, 9, 10

Cód. 81882 a 81885

99.491 a 99.494

Cód. 64919 a 64921

99.479 a 99.481
Cód. 62630 a 62632

99.476 a 99.478

Cód. 23234 a 23236 ó 68756

Cód. 99.565 a 99.568

0,75 € + 0,16 IVA = 0,91€

GUANTE POLIAMIDA 
PALMA POLIURETANO 
“ECO-PU” PU1400/8. 
JUBA
Guante de nylon scon 
recubrimiento de 
poliuretano en palma
T. 8, 9, 10

Cód. 68356, 68358, 68361

99.498, 99.499, 99.500

0,90 € + 0,19 IVA = 1,09€

GUANTE NYLON ROJO 
PALMA NITRILO NEGRO 
ECO-NIT FOAM. JUBA
Guante de nylon® 

+ fibra lycra®  con 
recubrimiento de nitrilo 
foam. 
T. 8, 9, 10

Cód. 79054 a 79056

99.495 a 99.497

1,60 € + 0,34 IVA = 1,94€

1,95 € + 0,41 IVA = 2,36€1,75 € + 0,37 IVA = 2,12€

1,50 € + 0,32 IVA = 1,82€

GUANTE NYLON PALMA 
POLIURETANO AZUL.  
FAHER
Tallas 8, 9, 10

Cód. 99.9033 a 99.9035

0,94 € + 0,24 IVA = 1,14€

GUANTE LATEX NATURAL NARANJA 
31CM FLOCADO INDUSTRIAL. MAPA
Latex natural. Exterior con relieve 
para un mejor agarre. Alta prestación 
mecánica para una protección quími-
ca de larga duración. 
Aplicaciones: Mantenimiento en 
entornos húmedos (agua, aceites, 
grasas, hidrocarburos)
T. 7, 8, 9, 10

GUANTE NITRILO VERDE PROTECCIÓN QUÍMICA 
ULTRANITRIL. MAPA
ULTRANITRIL 492. Buena resistencia mecánica y 
protección química duradera. Duración de vida su-
perior gracias a su excelente resistencia mecánica. 
Aplicaciones: Manipulación de piezas en presencia 
de aceite de corte. Tratamiento de metales con 
disolventes. Fabricación / aplicación de pinturas y 
barnices. Aplicación de productos fitosanitarios. 
Limpieza de rodillos de imprenta. Tratamiento y 
acabado de maderas
T. 7, 8, 9, 10

Cód. 68758,  71807, 17211, 17212

Cód. 99.572 a 99.575
Cód. 75780 a 75783

Cód. 99.576 a 99.579

1,90 €  + 0,40 IVA = 2,30€ 1,90 €  + 0,40 IVA = 2,30€

GUANTE POLIAMIDA 
ULTRANE 551 PUQO 
ELASTICO 8-8,5 551408. 
MAPA
Protección lumbares  
T. 8, 9, 10

GUANTE AMERICANO 
SERRAJE/LONA 404B. 
JUBA
Guante americano 
serraje natural y lona
T. 9, 10

Cód. 57915, 57917, 68757

Cód.99.569 a 99.571
Cód. 51614 ó 17023

99.464 ó 99.463

1,50 €  + 0,32 IVA = 1,82€ 1,80 € + 0,38 IVA = 2,18€

GUANTE NYLON IMPREGNADO NITRILO. 
FAHER
Tallas 8, 9, 10

Cód. 99.9030 a 99.9032

0,90 € + 0,19 IVA = 1,09€



GUANTE NITRILO  
HYCRON A.27600. JUBA
Guante nitrilo pesado 
sobre soporte de 
algodón, dorso fresco y 
puño elástico.
T. 8, 9, 10

GUANTE FLOR VACUNO 
BLANCO 406VRW. JUBA
Guante piel flor vacuno 
natural.
T. 8, 9, 10

GUANTE AMARILLO 212 
FERR. JUBA
Guante conductor 
piel flor vacuno extra 
amarillo.
T. 8, 9, 10

GUANTE PARA FRIO 
FIBRA SINTÉTICA Y 
VOLRIZO SIN COSTURAS.  
JUBA
Guante sin costuras de 
fibras sintéticas con 
interior de vulrizo y 
recubrimiento de hpt.
T. 8, 9, 10

GUANTE LATEX DES-
ECHABLE 520 T-S CAJA 
100 PIEZAS. JUBA
Guante desechable 
latex empolvado.
T. S, M, L

GUANTE FLOR VACUNO 
AMARILLO. JUBA
Guante piel flor vacuno 
amarillo
T. 8, 9, 10

GUANTE AMERICANO 
FLOR VACUNO 405B. 
JUBA
Guante americano piel 
flor vacuno y lona. 
T. 9, 10

GUANTE AMERICANO 
SERRAJE 404ARPC. 
JUBA
Guante americano se-
rraje y lona reforzado. 
T. 9, 10

Cód. 31708 a 31710

99.467 a 99.469

Cód. 61043 a 61045

99.473 a 99.475

Cód. 54270 a 54272

99.482 a 99.484
Cód. 73385 a 73387

99.488 a 99.490

Cód. 55259, 31707 y 51615

99.470, 99.471 y 99.472

Cód. 49869, 49870, 57979

99.486, 99.487, 99.485

Cód. 35482 ó 23233

99.461 ó 99.462

Cód. 17022 ó 35483

99.465 ó 99.466

2,75 € + 0,58 IVA = 3,33€

3,25 € + 0,68 IVA = 3,93€

4,95 € + 1,04 IVA = 5,99€4,25 € + 0,89 IVA = 5,14€ 7,95 € + 1,67 IVA = 9,62€

3,50 € + 0,73 IVA = 4,24€

2,95 € + 0,62 IVA = 3,57€

3,40 € + 0,71 IVA = 4,11€

VESTUARIO

GUANTE PIEL VACA 
BLANCO. FAHER
Tallas 8, 9, 10

Cód. 99.9027 a 99.9029

3,05 € + 0,64 IVA = 3,69€

GUANTE PROFESIONAL 
ESPECIAL MOTOSIERRA 
SHERPA. MCLAND
Dorso de neopreno, 
mantiene la pantalla 
térmica en casos de 
humedad o agua. 
Capacidad de sujeción 
adicional en palma, con 
flexibilidad total. Cumple 
normativas EN 388 con 
calidad 2121. T. L, XL

GUANTE PROFESIONAL 
ESPECIAL DESBROZADO-
RA GRIPPER. MCLAND
Dorso de neopreno, 
mantiene la pantalla 
térmica en casos de 
humedad o agua. 
Capacidad de sujeción 
adicional en palma, con 
flexibilidad total. Cumple 
normativas EN 388 con 
calidad 2121. T. L, XL

Cód. 79446 a 79447

Cód.99.590 a 99.591
Cód. 79448 a 79449

Cód. 99.592 a 99.593

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€13,95 € + 2,93 IVA = 16,88€
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VESTUARIO

PANTALÓN 
65%POL./35%ALG. 
NEGRO/NARANJA TOP 
RANGE.  JUBA
Pantalón “top range” 
multibolsillos poliester/
algodón. Gris oscuro/
negro con detalles 
naranja. T. S, M, L, XL, 
XXL, 3XL

CAZADORA 
65%POL./35%ALG. 
NEGRO-NARANJA TOP 
RANGE.  JUBA
Chaqueta “top range” 
multibolsillos poliester/
algodón. Gris oscuro/ne-
gro con detalles naranja. 
T. S, M, L, XL, XXL

Cód. 74836 a 74841

99.506 a 99.511
Cód. 74831 a 74835

99.501 a 99.505

CHALECO MULTIBOL-
SILLOS ACOLCHADO 
MARINO.  VESIN
Multibolsillos poliéster/
algodón.
T. M, L, XL, XXL

Cód. 78928, 78929, 74376, 81924

99.788 - 99.785 - 99.787 - 99.786

9,95€  + 2,09 IVA = 12,04€

24,95 €  + 5,24 IVA = 30,19€ 29,95 €  + 6,29 IVA = 36,24€

CHALECO MULTIBOLSILLOS FORRO 
POLAR INTERIOR. VESIN
Chaleco multibolsillos. C/forro 
polar l4000
T. M, L, XL

Cód. 55290 a 55292 ó 81925

99.789 a 99.792

13,95 €  + 2,93 IVA = 16,88€

CHALECO MULTIBOL-
SILLOS FORRO POLAR 
INTERIOR.  VESIN
Chaleco multibolsillos. 
C/forro polar l4000. 
T. M, L, XL, XXL

Cód. 57964 a 57967

99.781 a 99.784

13,95 €  + 2,93 IVA = 16,88€

BUZO POLIPROPILENO 
DESECHABLE CON 
CAPUCHA BLANCO. 
FAHER
T. L, XL, XXL

Cód. 75727 a 75729

99.245 a 99.247

1,25 € + 0,26 IVA = 1,51€

TRAJE AGUA NYLON 
FAHER
Desde la talla M hasta 
la XXXL.

Cód. 99.9007 a 99.9012 - AZUL

Cód. 99.9012 a 99.9016 - VERDE

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

TRAJE AGUA 
POLIURETANO FAHER
Desde la talla M hasta 
la XXXL.

Cód. 99.9017 a 99.9021 - AZUL

Cód. 99.9022 a 99.9026 - VERDE

23,50 € + 4,94 IVA = 28,44€

PANTALÓN TERGAL AZUL. VESIN
Pantalón multibolsillos. Goma tergal L500.
T. 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64

Cód. 58146, 78362, 77863, 77864, 77865, 78714, 78702, 

70060, 74273, 74645, 77361, 81931, 61124, 61125.

99.825 a 99.838 .

6,95 €  + 1,46 IVA = 8,41€

MONO TERGAL AZULINA 
CON TAPETA Y CREMA-
LLERA. VESIN
Buzo cremallera c/tapeta 
tergal. T. 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

Cód. 74630 ó 74658 a 74665

99.793 ó 99.794 a 99.801

13,50 €  + 2,84 IVA = 16,34€

SUDADERA - ACRILICO AZUL 
MARINO. VESIN
Sudadera cuello redondo 
acrílica L5000.
T. S, M, L, XL, XXL

Cód. 52465 a 52468 ó 81932

99.839 a 99.843

10,50 €  + 2,21 IVA = 12,71€



PROTECCIÓN LABORAL  / VISUAL, RESPIRATORIA Y AUDITIVA

MASCARILLA FFP2 
AUTOFILTRANTE CON 
VÁLVULA PLEGABLE 
1720-V. CLIMAX
Máscara 1720-V. Más-
cara de papel tipo FFP2 
con válvula.

Cód. 73376 - 99.627

1,05 €  + 0,22 IVA = 1,27€

PANTALLA CABEZA 437 
COMPLET TIRRENO 
PARA DESBROZADORAS. 
CLIMAX
Pantalla 437 Complet 
TXR. Equipos foresta-
les para la protección 
contra los impactos 
de partículas, virutas 
objetos puntiagudos. 
Visor Malla metálica y 
casco Tirreno TXR

Cód. 73377 - 99.618

22,50 € + 4,73 IVA = 27,23€

GAFA SEGURIDAD 
TRANSPARENTE 595-
101. CLIMAX
Gafa de seguridad 595. 
Oculares incoloros de 
policarbonato y patillas 
regulables en longitud. 
Normativa CE

Cód. 54557 - 99.619

2,75 €  +0,58 IVA = 3,33€

PROTECTOR OIDOS N.10 
CERTIFICADO CE UNIDAD.
CLIMAX
Arnés fabricado en PBT, 
los casquetes en ABS 
y las almohadillas en 
contacto de PVC (almo-
hadillas recambiables) 
rellenas de espuma. 
Peso 165 gr. Normativa 
EN 352-1

Cód. 31714 - 99.629

5,75 €  + 1,21 IVA = 6,96€

PROTECTOR OIDOS N.12-2251012100. CLIMAX
Protector oídos Climax 12. Plegable. Con banda 
de cabeza mixta en poliamida y varilla de acero, 
para un mejor flexión. Peso 220 gr. Normativa 
europea EN 352-1

MASCARILLA 756-A 2351756100. CLIMAX
Mascarilla de protección 756-A. Cuerpo 
de caucho termoplástico lavable. 2 filtros 
laterales y una válvula de exhalación central. 
Normativa Europea EN 140

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€ 12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 64939 - 99.628 Cód. 66639 - 99.626

PANTALLA ELECTRÓNICA 405 VARIOMATIC ESPE-
CIAL SOLDADURA TIG. CLIMAX
Pantalla electrónica de protección 405. 
Fabricada en poliamida con fibra de vidrio. 
Filtro optoelectrónico de tono claro a oscuro 
variable al iniciar la soldadura. Certificada CE

59,95 € + 12,59 IVA = 72,54€

Cód. 57907 - 99.616
RODILLERA GEL. IRWIN
De uso profesional. Homologada

32,95 € + 6,92 IVA = 39,88€

Cód. 14538

FAJA CON TIRANTES 
TALLA. FEGEMU
Protección lumbares  
T. M, L, XL

Cód. 14904 a 14905 ó 31698

99.287 a 99.288 ó 99.289

18,90 €  + 3,97 IVA = 22,87€

RODILLERA REF. 65915 2 PIEZAS. RUBI
Gran comodidad. Protegen de impactos e 
irregularidades del suelo.  Ajustables con 
cinta elástica.

13,50 € + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 14538 - 99.932

CASCO OBRA 5-RG AJUSTABLE C/ARNES DE 
CABEZA. CLIMAX
Casco de protección 5-RG. Fabricado en 
polietileno de alta densidad. La banda de nuca 
se regula de forma muy sencilla girando un 
piñon. Certificado CE Color Amarillo, azul o 
blanco.

CASCO JUMBO RUEDA BLANCO.
JAR
Según normativa EN 397, que consta de una 
Calota de polietileno, con agujeros de venti-
lación, un arnés interior textil, con sistema 
de regulación de rueda  (52-63 cm) y una 
sudadera de 22 cm.

Cód. 62491 - 99.594

3,50 € + 0,73 IVA = 4,24€ 7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 61676 - 61677 - 46509

Cód. 99.625 -99.624 - 99.623
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ALICATE RECTO PARA ARANDELAS INTERIORES. 
KNIPEX

ALICATE UNIVERSAL M/BIMATERIAL. KNIPEX

ALICATE UNIVERSAL CON CAPILLA ERGO. BAHCO

ALICATE UNIVERSAL 180 MM REFORZADO M/
BIMATERIA. KNIPEX
Mangos bicomponentes “Knipex Comfort”. 
Corte un 35% más fácil que con un alicate 
convencional.

ALICATE UNIVERSAL AISLADO 1000 V.  KNIPEX
Mangos Bi-Componentes aislados 1.000 V

ALICATE CURVO PARA ARANDELAS EXTERIORES.  
KNIPEX
Mangos PVC. Con puntas antideslizantes de 
gran precisión y muelle.

ALICATE CORTE DIAGONAL  ERGO FOSFATADO M/
BIMATER.  BAHCO
Mangos PVC. Con puntas antideslizantes de 
gran precisión y muelle.

TENAZA 3010CR-3 250 MM.  VISE-GRIP
Llave de 10” con boca curva con capacidad de 
48 mm.

ALICATE CORTE DIAGONAL M/BIMATERIAL.  KNIPEX
Mangos bicomponentes “Knipex Comfort”. 

ALICATE RECTO PARA ARANDELAS EXTERIORES.  
KNIPEX
Capacidad 19-60 mm.Cód. 80274 - 99.40 - Diámetro 12-25 MM

8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 62435 - 99.41 - Diámetro 19-60 MM

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 80275 - 99.42 - Diámetro 10-25 MM

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 80276 - 99.44 - Diámetro 12-25 MM

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 62439 - 99.45 - Diámetro 19-60 MM

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 18452 - 99.38 - 160 MM

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09 €

Cód. 18453 - 99.39 - 180 MM

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30 €

Cód. 57085 - 99.35 - 200 MM

20,95 € + 4,40 IVA = 25,35 €
Cód. 75704 - 99.36 - 180 MM

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46 €

Cód. 75705 - 99.37 - 200 MM

13,95 € + 2,93 IVA = 16,88 €

Cód. 77342 - 99.688 - 180 MM

14,50 € + 3,05 IVA = 17,55 €

Cód. 77343 - 99.689 - 200 MM

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30 €

Cód. 59470 - 99.32 - 180 MM

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09 €

Cód. 35386 - 99.33 - 200 MM

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30 €

Cód. 52357 - 99.60 - 180 MM

17,90 € + 3,76 IVA = 21,66 €

Cód. 62454 - 99.61 - 200 MM

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08 €

Cód. 77340 - 99.686 - 180 MM

14,75 € + 3,10 IVA = 17,85 €

Cód. 77341 - 99.687 - 200 MM

16,95 € + 3,56 IVA = 20,51€

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA “COBRA” 250 
MM 8701250. KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido mediante botón 
con una sola mano. Diseño mejorado, un 30% 
más de capacidad que una tenacilla convencio-
nal. 250 mm. 

Cód. 18455 - 99.48 - 250 MM

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08 €

Cód. 36306 - 99.49 - 300 MM

26,95 € + 5,66 IVA = 32,61€

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€

14,75 € + 3,10 IVA = 17,85€

Cód. 39575 - 99.283

Cód. 80275

TENAZA PARA BOMBAS DE AGUA “ALLIGATOR” 
8801250. KNIPEX
Mangos PVC

Cód. 36307 - 250 MM

14,75 € + 3,10 IVA = 17,85 €

Cód. 75703 - 99.51 - 300 MM

21,90 € + 4,60 IVA = 26,50€

Cód. 36307 - 99.50

ALICATE CORTE DIAGONAL SEGURIDAD AISLADO 
1000 V.  KNIPEX

Cód. 52358 - 99.62 - 160 MM

20,90 € + 3,39  IVA = 25,29 €

Cód. 62455 - 99.63 - 180 MM

21,90 € + 4,60 IVA = 26,50€

ALICATE MONTAJE P/RECTA BOCA CIGUIEQA 200 
MM. KNIPEX
Mangos “Knipex Comfort” bicomponentes. 
200 mm.

16,95 € +3,56 IVA = 20,51€

Cód. 36281 - 99.46

ALICATE ELECTRICISTA 200 MM 6 FUNCIONES M/
BICOMPONENT. KNIPEX
Cortables hasta Ø 15 mm. Pelacables de 0,7 a 
1,5 y de 2,5 mm2. Prensa punteras universal  
de 0,5 a 2,5 mm2  y alicate. 200 mm.

34,95 € +7,34 IVA = 42,29€

Cód. 81829 - 99.65

HERRAMIENTA MANUAL



TENAZA RUSA PARA ARMADORES 220 MM PULIDA 
NEGRA.  KNIPEX

Cód. 18456 - 99.52 - 220 MM

9,90 € + 2,08 IVA = 11,98 €

Cód. 18457 - 99.53 - 250 MM

10,90 € + 2,29 IVA = 13,19 €

Cód. 18458 - 99.54 - 280 MM

12,90 € + 2,71 IVA = 15,81 €

Cód. 39693 - 99.55 - 300 MM

14,90 € + 3,13 IVA = 18,03 €

Cód. 35383 - 99.56 - 300 MM - PULIDA

18,90 € + 3,97 IVA = 22,87 €

Cód. 49849 - 99.57 - 300 MM - NIQUELADA

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08 €

SACABOCADO REVOLVER 9070-220. KNIPEX
220 mm. Con 6 medidas intercambiables

11,90 € + 2,50 IVA = 14,40€

Cód. 36309 - 99.58

TIJERA VENDIMIA PROFE-
SIONAL. ALTUNA 
Utilizable para recolección 
en general. Longitud 18 cm. 
Capacidad corte 15 mm.

CUTTER PROFESIONAL L-1.
OLFA
Multiusos, cuchillas de 
18x0,5 mm. Bloqueo me-
diante sistema de rueda.

Cód. 81834 - 99.82

Cód. 29703 - 99.24

5,50 €  + 1,16 IVA = 6,66€

5,90 €  +1,24 IVA = 7,14€

CUTTER L5-AL/BB + 
CUCHILLAS. OLFA 

CUTTER SK-4 SEGURIDAD.
OLFA
Seguridad, retráctil + fun-
da portacutter y cuchillas.  

TIJERA NAVAJA ELECTRI-
CISTA KIT. ALYCO
Con bolsa de cuero, nava-
ja pelacables, y tijera con 
filos microdentados.

Cód. 81828 - 99.23

Cód. 59029 - 99.85

5,95 €  + 1,25 IVA = 7,20€

6,50 €  +1,37 IVA = 7,87€

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 61082 - 99.22

CORTAVARILLA PROFESIONAL 350 MM TY113. 
TRYUN

Cód. 59661 - 99.1080 - 350 MM

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

 Cód. 59662 - 99.1081 - 450 MM

19,95 € + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 59663 - 99.1082 - 600 MM

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 75650 - 99.1083 - 750 MM

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 75651 - 99.1084 - 900 MM

49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€

TIJERA ELECTRIC FORJADA 5.5” HOMOLOG 
1000V. 3 CLAVELES
Tijera electricista 1000V 5.5”. Homologada 
1000 V. Forjada en caliente en Acero Carbono 
C55. Acabado en Níquel Brillo para mayor 
resistencia a la oxidación. Diseño Ergonómi-
co. Dedales Forjados.

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 71945 - 99.196

TIJERA TELEFONISTA AISLANTE 6”. 3 CLAVELES

7,95 € + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 71947 - 99.199

TIJERA ELECTRIC AISLANTE GUARDAMANOS. 
3 CLAVELES
Acero Carbono C-60, con alto rendimiento de 
corte y gran resistencia al desgaste. Dureza HRc 
55-56 Rockwell.Acabado en Niquel Brillo para 
mayor resistencia a la oxidación. Diseño ergonó-
mico. Mangos PVC 1,5 mm

Cód. 71946 - 99.198

7,90 € + 1,66 IVA = 9,56€

TIJERA ELECTRICISTA 5”. 3 CLAVELES
Profesional forjada en caliente en acero carbono 
de alta calidad C-60, con gran durabilidad del 
afilado y una dureza de HRc-60 Rockwell. 
Acabado en Níquel Brillo para mayor resistencia a 
la oxidación. Mangos inmersión PVC.

Cód. 43287 - 99.197

7,90 € + 1,66 IVA = 9,56€

ALICATE CORTA-ALAMBRES COMPACTO COBOLT.  KNIPEX
Capacidad de corte hasta 3,6 mm. de diámetro en 
cuerda de piano. Ideal para corte de varillas, clavos, 
remaches, etc. Mangos PVC.

NAVAJA ELECTRICISTA 7” 170 MANGO AISLANTE. 
3 CLAVELES
Navaja electricista aislante  7” 

Cód. 18454 - 99.47- 200MM

24,95 € + 5,24  IVA = 30,19 €

Cód. 36310 - 99.59 - 190MM

27,90 € + 5,86 IVA = 33,76€

6,95 € +1,46 IVA = 8,41€

Cód. 57842 - 99.200

CUTTER L5 CONFORT 
GRIP+FUNDA+CUCHILLAS 
18MM L-5/PCH. OLFA
Con grip + funda portacut-
ter. Cuchillas de 18mm. 
Bloqueo sistema rueda.

Cód. 81827 - 99.21

6,95 €  + 1,46 IVA = 8,41€
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HERRAMIENTAS DE CORTE

SERRUCHO NP-16 U 7/8HP. 
BAHCO
De dientes templados de 
400 mm de longitud. Den-
tado isósceles muy fino 
para el corte suave de una 
gran variedad de materia-
les, incluyendo aluminio, 
plásticos, laminados, 
madera y cartón. Mango 
plástico, construcción en 
una sola pieza.

TIJERA CORTACHAPAS 
CORTE RECTO. ALYCO
Fabricada en acero al 
cromo-vanadio, con 
mango bimaterial.

Cód. 60982 - 99.695

Cód. 81836 - 99.86

CORTATUBOS REF. 7252200   
1 CUCHILLA. 
ROTHENBERGER
Corta con precisión tubos 
de cobre, latón y aluminio. 
Cuerpo y correderas 
reforzadas. Escariador 
incorporado.

Cód. 12601 -99.652

8,50 €  +1,79 IVA = 10,29€

7,95 €  +1,67 IVA = 9,62€

9,90 €  +2,08 IVA = 11,98€

SERRUCHO EBANISTA 10” 
PC-10-DTR UNIDAD. BAHCO
De 250 mm. Para 
aplicaciones especiales en 
madera y plásticos. Denta-
do universal fino de punta 
dura y dorso de acero 
ligero para una mejor 
rigidez que repercute en 
un corte más preciso. 

SERRUCHO DE COSTILLA 
12”. BAHCO
De 300 mm. Dentado 
isósceles muy fino 13/14 
dpp para el corte suave 
de una gran variedad de 
materiales, incluyendo 
aluminio, plásticos, 
laminados, madera y 
cartón. Mango plástico, 
construcción en una sola 
pieza, atornillado.

Cód. 55245 - 99.697

Cód. 60981 - 99.696

8,50 €  +1,79 IVA = 10,29€

9,95 €  +2,09 IVA = 12,04€

TIJERA CORTACHAPAS CORTE RECTO Y CURVO 
MOD 103. IRWIN
Corta chapas y chapa galvanizada del pladur

ARCO SIERRA METALES PROFESIONAL 319 
UNIDAD. BAHCO
Se suministra con una hoja bimetal Sandflex 
de 300 mm.

SERRUCHO MINI ESPECIAL PLADUR 10505705.
IRWIN
Concebido principalmente para madera y 
pladur

11,90€ + 2,50 IVA = 14,40€

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

11,90€ + 2,50 IVA = 14,40€

Cód. 43302 - 99.280

Cód. 52277 - 99.690

Cód. 61649 - 99.281

SERRUCHO JAPONES 
PLEGABLE 396-JT. 
BAHCO
Serrucho de poda profe-
sional plegable diseñado 
para viñedos y frutales. 
Hoja de 190 mm con 
dentado japonés JT que 
garantiza un corte rápido 
y limpio
Peso 200 gs.

Cód. 69735 - 99.704

CORTATUBOS PROFESIO-
NAL TELESCÓPICO 42MM. 
REF.742000 SUPER EGO. 
ROTHENBERGER
Capacidad: 6-42 mm 
Ø. Cuchilla de repuesto 
en el pomo. Cortatubos 
profesional para 
todo tipo de tubos: 
cobre, PVC, multicapa, 
inoxidable.

Cód. 60195 - 99.653

24,50 €  + 5,15 IVA = 29,65€

21,95 €  +4,61 IVA = 26,56€

ARCO SIERRA - K145 UNIDAD. STARRETT
Con hoja bimetálica

Cód. 54554 - 99.271

18,95 € +  3,98 IVA = 22,93€

HOJA SIERRA BIMETAL BS-1224-BG. STARRETT
Dobla sin romper

0,95 € +0,20IVA = 1,15€

Cód. 39574 - 99.267

HOJA DE SIERRA  BI-
METAL SANDFLEX   24 T
BAHCO
Bi- metal sandflex 24 T

Cód. 81905 - 99.691

1,30 €  + 0,27 IVA = 1,57€



TIJERA PODAR 1 MANO CORTE 20MM M/ACER 
P126-22F. BAHCO
 De 22 cm. Capacidad de corte 20 mm.

17,75 € + 3,34 IVA = 19,24€

TIJERA PODAR 1 MANO CORTE 15MM M/ACER 
P126-19F.  BAHCO
Podadera de una mano profesional. De 19 cm. 
Capacidad de corte 15 mm.

15,90 € +3,34 IVA = 19,24€

Cód. 71241 - 99.698

Cód. 71242 - 99.699

TIJERA PODAR 1 MANO 
4000-23 CM. ALTUNA
 Longitud 23 cm, capa-
cidad de corte 25 mm. 
Cuchilla acero cromo 
vanadio. Contracuchilla 
forjada. Empuñadura 
ergonómica. Provista de 
topes de amortiguación.

TIJERA CORTASETOS 52 
CM 1060-52CM. UNIDAD. 
ALTUNA
Longitud 52 cm, hoja 
de corte 22 cm. Afilado 
de precisión. Corte 
templado por inducción. 
Mangos de madera de 
haya.

Cód. 40863 - 99.81 Cód. 35330 - 99.83

TIJERA CORTATUBOS DE 
PLÁSTICO PVC,PP,PEX 
HASTA 50 MM. KAPITAL
Tijera de aluminio, 
corta en tubos de PVC-
PEX-PP-PB

Cód. 75731 - 99.295

20,95 €  + 4,40IVA = 25,35€

22,95 €  + 4,82 IVA = 27,77€ 20,95 €  + 4,40 IVA = 25,35€

TIJERA PARA TUBO DE 
PLÁSTICO ROCUT 0-42 
MM. ROTHENBERGER
De 0-42 mm. Cuchilla de 
acero en forma de uve. 
Avance progresivo de 
cuchilla sin retorno.

Cód. 52407 - 99.654

34,95 €  + 7,34 IVA = 42,29€

TIJERA PODA 2 MANOS TELESCÓPICA 63-96 CM 
MANGO ALUMINIO. ALTUNA
Extensible de 63 a 96 cm. Capacidad de corte 
40 mm. Mangos aluminio, gran ligereza, poco 
peso. Cuchilla con afilado de precisión provista 
de bisel y contrabisel

TIJERA PODAR 2 MANOS 75 CM 5323. ALTUNA
 Longitud 75 cm. Capacidad de corte 35 mm. 
Mangos de aluminio-gran ligereza. Afilado de 
precisión provisto de bisel y contrabisel

2 MANOS 50 CM MANGO ALUMINIO 5323. 
ALTUNA
Longitud 0 cm. Capacidad de corte 35 mm. 
Mangos de aluminio-gran ligereza. Afilado de 
precisión provisto de bisel y contrabisel

TIJERA CORTASETOS CORTE 15 MM M/ACERO 
P51-F. BAHCO
Mangos de acero. Topes de goma para amor-
tiguar el golpe y pequeño dentado en la hoja 
para cortar ramas de hasta 15 mm.

TIJERA PODA 2 MANOS  82 CM MANGO ALUMI-
NIO CORTE YUNQUE. ALTUNA
Longitud 82 cm. Capacidad de corte 60 cm. 
Mango de aluminio, con “doble desmultiplica-
ción” facilita el corte.

TIJERA PODAR 2 MANOS CORTE 30 MM 50 CM 
LONGITUD P16-50F. BAHCO
Longitud 500 mm capacidad de corte 30 mm

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€ 43,95 € +9,23 IVA = 53,18€

45,70 € + 9,59 IVA = 55,29€ 49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 71320 - 99.706 - 500 MM

47,50 € + 9,98 IVA = 57,48 €

Cód. 71321 - 99.707 - 600 MM

48,95 € + 10,28 IVA = 59,23 €

Cód. 81830 - 99.76 - 500 MM

39,95€ +8,39 IVA = 48,34 €

Cód. 81831 - 99.77 - 600 MM

41,95 € + 8,81 IVA = 50,76 €

Cód. 69956 - 99.80
Cód. 49291 - 99.78

Cód. 71243 - 99.700 Cód. 81832 - 99.79
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LLAVES

TIJERA PODAR 2 MANOS LONG 600MM COR-
TE45MM M/ALUM. BAHCO
Tijera podar superligera 2 manos profesional

Cód. 77348 - 60 CM

53 € + 11,13 IVA = 64,13€

Cód. 45680 - 75 CM

56 € + 11,76 IVA = 67,76€

Cód. 69652 - 90 CM

59,95 € + 12,59 IVA = 72,59€

TIJERA PODAR PERTIGA 
90601. ALTUNA
Cortarramas telescópico. 
Extensible 2+2 metros. 
Pértiga de aluminio muy 
ligera. Provista de tijera y 
serrucho.

Cód. 36153

69,95€ + 14,69 IVA = 84,64€

SERRUCHO PODAR CURVO 4587-13. BELLOTA
Hoja de acero Extracorte tratada térmicamente. 
Dentado japonés. Protector de plástico para los 
dientes. Mango de madera barnizado con protector 
para la mano. 

TIJERA PODAR 1MANO LONGITUD 210 MM 
CORTE 20MM PG-12-F. BAHCO
Podadera de una mano tradition longitud 210 
mm capacidad de corte 20 mm

15,90 € + 3,34 IVA = 19,24€

8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 13985

PERTIGA C/SERRUCHO DESMON. EXTENSIBLE ALUMINIO . BELLOTA
Para poda en altura de ramas gruesas.  Posibilidad de  ajuste en cualquier posición de forma fácil y precisa. Mango de 
aluminio con empuñadura de Foam. Hoja de acero especial con dentado japonés. 

29,95 € + 6,29 IVA = 36,24 €

Cód. 69690 - 99.111

SERRUCHO PLEGABLE DIENTE JAPONES 4586-
7C MANGO BIMATERIAL. BELLOTA
Serrucho plegable con mango bimaterial. Hoja 
de acero Extracorte tratada térmicamente.
Dentado japonés. Protector de plástico para 
los dientes. Mango de madera barnizado con 
protector para la mano.

16,90 € + 3,55 IVA = 20,45€

Cód. 64249

Cód. 81906

TIJERA CORTASETOS UNIVERSAL LONGITUD 
TOTAL 505MM PG-32-F. BAHCO
Cortasetos universal mangos tubulares de 
acero longitud total 505 mm.

21 € + 4,41 IVA = 25,41€

Cód. 81907

LLAVE ALLEN.
BONDHUS
9 llaves hexagonales 
de 1,5-2-2,5-3-4-5-6-
8-10mm.

LLAVE PUNTA-BOLA 
ALLEN 9Z10999.
BONDHUS
9 llaves hexagonales 
punta bola de 1,5-2-
2,5-3-4-5-6-8-10mm.

LLAVE ALLEN GRIP 9PZ. 
BONDHUS
7 llaves hexagonales de 
2-2,5-3-4-5-6-8mm.

LLAVE UNIVERSAL PARA 
CABINAS DE CONTROL. 
KNIPEX
Diez caras. Para todo 
tipo de usos en cale-
facción, saneamiento, 
ascensores, etc...

LLAVE AJUSTABLE CROMO 77. 
IREGA
Moleta central. UNE 16-532, 
ISO 6787, ASME B107.8M, BS 
ISO 6787 y DIN 3117. 

Cód. 41651

Cód. 14898

Cód. 32663

Cód. 80278

5,50 € + 1,16 IVA = 6,66€

10,50 € + 2,21IVA = 12,71€

5,95 € + 1,25 IVA = 7,20€

21,90 € + 4,60 IVA = 26,50€

Cód. 12635 - 6”

9,50 € + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 12636 - 8”

10,95 € + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 12637 - 10”

13,50 € + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 12638 - 12”

17,95 € + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 12639 - 15”

28,50 € + 5,99 IVA = 34,49€

LLAVES
LLAVE AJUSTABLE DE MOLETA 
LATERAL. BAHCO

Cód. 77335 - 6”

15,60 € + 3,275 IVA = 18,87€

Cód. 77336 - 8”

17,50 € + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 77337 - 10”

21,50 € + 4,52 IVA = 26,02€

Cód. 77338 - 12”

27,50 € + 5,76 IVA = 33,28€

Cód. 77339 - 16”

45,50 € + 9,56 IVA = 55,06€

LLAVE TIPO STILLSON  
SUPER-EGO.
 ROTHENBERGER
Llave clásica para tubo 
templada y forjada. 
Mango y elementos móviles 
forjados en acero especial. 
Doble tratamiento térmico

Cód. 12596 - 12”

12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 12597 - 14”

16,95 € + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 12598-  18”

22,75 € + 4,78 IVA = 27,53€

LLAVE AJUSTABLE G/A SWO
IREGA.
Acero Cromo-Vanadio, 
Empuñadura ErgoTop 
(proporciona un agarre más 
cómodo y reduce la fatiga 
al trabajar con tuercas  de 
mayor dimensión.)

Cód. 66774 - 6”

18,90 € + 3,97 IVA = 22,87€

Cód. 60015 -8”

20,50 € + 4,31 IVA = 24,81€



JUEGO DE 8 LLAVES 
ACODADAS. TRYUN
De la 6-7 a la 20-22

LLAVE STILLSON. TRYUN

JUEGO DE 8 LLAVES 
ACODADAS. BAHCO
De la 6-7 a la 20-22

LLAVE FIJA DOS BOCAS JUEGO DE 8 LLAVES DE 6-7 A 20-22. BAHCO
LLAVE EN CRUZ PARA 
TURISMOS BAHCO. 
BAHCO
Llave en cruz 17-19-22 
mm. cuadradillo 1/2

Cód. 75604
Cód. 77331

Cód. 81904
Cód. 77334

29,95 € +6,29 IVA = 36,24€

59 € + 12,39 IVA = 71,39€

29,95 € +6,29 IVA = 36,24€ 27,95 € + 5,87 IVA = 33,82€

Cód. 63412 - 250MM

5,95 € + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 63413 - 300MM

7,95 € + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 63415 - 450MM

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

LLAVE VASO JUEGO 31 PZAS.1/4”. ALYCO
Juego de llaves de vaso 1/4” de 31 piezas. Cuadrado 
de 1/4”

LLAVE VASO JUEGO 48 PZAS 1/2” CARRACA 72 
DIENT ACABADO MATE. ALYCO
Juego vasos 1/2” de 22 piezas

LLAVE VASO 1/2 Y 1/4” 94 PZAS. TY504 MALETIN. 
TRYUN
Juego llaves vaso 1/2” y 1/4” 94 piezas. Con 
maletín.

JUEGO VASOS 1/2” Y 1/4” DE 110 PIEZAS . ALYCO
Juego vasos 1/2” y 1/4” de 110 piezas

LLAVE VASO JUEGO 46 PZAS. 1/4” 192.394 JUEGO. 
ALYCO
Juego vasos 1/4” de 46 piezas

LLAVE VASO JUEGO 61 PZAS 3/8 CARRACA 45 DIENT 
ACABADO MATE. ALYCO
Juego vasos 3/8” de 61 piezas

Cód. 58950

Cód. 79075

Cód. 59895Cód. 81837

Cód. 55238

Cód. 79035 - 99.89

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€

54,13 € + 11,37 IVA = 65,50€49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€

21,95 € + 4,61 IVA = 26,56€

49,95 € + 10,49 IVA = 60,44€

JUEGO DE 3 DESTOR-
NILLADORES SENSOR. 
BAHCO
 Contiene: 1 de boca 
recta 3,0 – 1 boca plana 
5,5 y 1 PH 1. Mangos bi 
componentes en elas-
tómero y rudolit. Varilla 
de Acero al Molibdeno-
Vanadio con punta 
niquelada brillante.

Cód. 74746 - 99.693

6,90 €  + 1,45 IVA = 8,34€

JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES MAXXPRO.  WITTE
Mango  bicomponente, 3 planos y 2 phillips.

Cód. 66424 - 99.15

16,95 €  + 3,56 IVA = 20,51€

DESTORNILLADOR AISLO 1000V SEGURIDAD 7PZ.
WITTE
Juego 7 piezas. Aislante. 1000 V.

Cód. 71790 - 99.16

23,50 €  + 4,94 IVA = 28,44€

JUEGO DE 7 DESTORNILLA-
DORES AISLADOS AISLO. 
BAHCO
4 de punta recta 3,0-4,0-
5,5 y 6,5 y 3 PH 0-1 y 
2. Para trabajar en baja 
tensión hasta 1.000 V. 
Homologado por VDE. 
Control de tensión unitario 
con carga de 10.000 V. 
Mangos bi componentes 
en ela

Cód. 59499 - 99.692

JUEGO DE 6 DESTORNILLA-
DORES TEKNOPLUS BAHCO. 
2 boca recta 3,0 y 4,0 – 2 
boca plana 5,5 y 6,5  2 PH 
1 y 2. Mango tricomponen-
te de avanzado diseño para 
un óptimo agarre y máximo 
aprovechamiento y transmi-
sión de fuerza. Varilla de 
acero al molibdeno.

Cód. 57957 - 99.694

29,95 €  + 6,29 IVA = 36,24€

39,95 €  + 8,39 IVA = 48,34€
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MARTILLOS, MAZAS Y MACETAS

PULVERIZADORES Y REMACHADORAS

MARTILLO BOLA 540GRS 
32 MM MANGO MADERA 
8011-D. BELLOTA
Cabeza de acero de alta 
calidad y boca templada. 

MARTILLO BOLA 540GRS 32 MM MANGO MADERA 8011-D. 
BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el mango. 

MACETA. BELLOTA
Perfecta unión entre la 
cabeza y el mango. 

MAZA CON MANGO 5200. BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el mango, formando una sola 
pieza. 

Cód. 14008 - 99.138

9,90 €  + 2,80 IVA = 11,98€

MARTILLO EBANISTA 
230GRS 22 MM MANGO 
MADERA 8005-C. BELLOTA
Cabeza de acero de alta 
calidad y boca templada.

ALCOTANA PALA-MARTILLO 650GRS L/203 MM PALA 47,5 MM 
M/MAD 5931A. BELLOTA
Acero forjado. Cabezas templadas en zonas de golpeo. Máxi-
ma tenacidad en el ojo para evitar roturas.

MAZA C/MANGO FIBRA VIDRIO. BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el mango, formando una 
sola pieza. 

Cód. 13990 - 99.137

Cód. 13974 - 99.136

6,90 €  + 1,45 IVA = 8,35€

13,90 €  + 2,92 IVA = 16,82€

Cód. 13929 - 99.132 - 5308-A

10,90 € + 2,29 IVA = 13,19€

Cód. 13930 - 99.133 - 5308-B

11,90 € + 2,50 IVA = 114,40€

Cód. 14147 - 99.128 - 3 KG

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

Cód. 14148 - 99.129 - 4 KG

29,90 € + 2,50 IVA = 36,18€

Cód. 71780 - 99.130 - 3 KG

30,90 € + 6,49 IVA = 37,39€

Cód. 57813 - 99.131 - 4 KG

32,90 € + 6,91 IVA = 39,81€

Cód. 56109 - 99.134 - 5308-A

13,90 € + 2,92 IVA = 16,82€

Cód. 56110 - 99.135 - 5308-B

15,90 € + 3,34 IVA = 19,24€

PULVERIZADOR
INDUSTRIAL IK-1,5 
8.38.71. GOIZPER
mod.  IK 1,5

PULVERIZADOR ESP 
CONSTRUCCIÓN DEP. 9LT 
GOIZPER
Pulverizador específico 
construcción, mod. 
Constru plus 7  

PULVERIZADOR INDUS-
TRIAL IK-9 8.38.11.911. 
GOIZPER
Pulverizador industrial 
mod. Ik 9

Cód. 43243 - 99.301 Cód. 71910 - 99.304 Cód. 43244 - 99.302

17,50 €  +3,68 IVA = 21,18€

PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK-12BS 
8.39.70.1.  GOIZPER
pulverizador industrial mod. ik 12 bs

Cód. 43245 - 99.303

69,95 €  +14,69 IVA = 84,64€

44,50 €  + 9,35 IVA = 53,85€ 58,50 €  +12,29 IVA = 70,79€



REMACHADORA 
MANUAL TIPO ALICATE 
BM-75.  BRALO
Capacidad de remacha-
do de 2,4 a 4,0 mm. 
en cualquier material 
-4,8-5,0 en aluminio, 
Palanca de Acero, 
profesional. Garantía 
Europea. Ángulo del 
cabezal a 100º facilita el 
remachado. 

REMACHADORA  
2 BRAZOS BM-90
BRALO
capacidad de remachado 
de 3,0 a 5,0 mm. en 
cualquier material - así 
como la gama de 4,8 es-
tructural y 5,2 S-Trébol, 
t.  Garantía Europea.

REMACHADORA MANUAL 
TIPO ALICATE SISTEMA 
MULTIPLICADOR BM-85
BRALO
Remachado de 2,4 a 
4,0 mm. en cualquier 
material -4,8-5,0 en 
alum, Palanca de Acero, 
profesional.  Ángulo del 
cabezal a 100º facilita el 
remachado, y multiplica-
dor de esfuerzo.

REMACHADORA 
MANUAL TIPO ALICATE 
BM-45. BRALO
Capacidad de remacha-
do de 2,4 a 4,0 mm. En 
cualquier material, ideal 
para bricolaje, muy eco-
nómica, se suministra 
en blister.

Cód. 76767 - 99.193

Cód. 45102 - 99.195

Cód. 80113 - 99.194

Cód. 80076 - 99.192

19,90 €  +4,18 IVA = 24,08€

69,90 €  +14,68 IVA = 84,58€

24,90 €  +5,23 IVA = 30,13€

8,50 €  +1,79 IVA = 10,29€

SUJECCIÓN

REMACHE ALUMINIO. BRALO
Caja 500 remaches aluminio/acero

Cód. 21071 - 99.187 - 4x8

6,90 € + 1,45 IVA = 8,35€

Cód. 21073 - 99.188 - 4x10

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 21074 - 99.189 - 4x12

8,75 € + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 21077 - 99.190 - 4,8x10

9,90 € + 2,08 IVA = 9,56€

Cód. 21078 - 99.191 - 4,8x12

10,90 € + 2,29 IVA = 13,19€

TORNILLO DE BANCO DE 100 MM DE GUÍA 
REDONDA. BAHCO

MORDAZA QUICK SINGLE-HAND. 
URKO
Nylon refor fibra vidrio

MORDAZA. QUICK-GRIP 
Hasta 135 Kgs. De presión con una sola mano
Mango bimaterial.

Cód. 14886 - 99.284 - 6”

13,95 € + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 14887 - 99.285 - 12”

16,50 € + 3,47 IVA = 19,67€

Cód. 12333 - 96.684 - 100 MM

167 € + 35,07 IVA = 202,07€

Cód. 12334 - 99.685 - 100 MM

167 € + 35,07 IVA = 202,07€

Cód. 81921 - 99.778 - 300 MM

14,50 € + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 81922 - 99.779  - 450 MM

15,90 € + 3,34 IVA = 19,24€

Cód. 81923 - 99.780  - 600 MM

17,95 € + 3,77 IVA = 21,72€

MORDAZA EXTENSIBLE 
300 MM QUICK GRIP PACK 
DE 2 PIEZAS
IRWIN
Hasta 85 Kgs. De 
presión con una sola 
mano

Cód. 74565 - 99.286

16,95 €  +3,56 IVA = 20,51€
TORNILLO APRIETO 
SUPER EXTRA LLANTA 
35X8MM. URKO

TORNILLO APRIETO. 
PIHER
Aprieto de embolo 
cabezales de fundición 
nodular. Freno antides-
lizante en cabezal móvil

Cód. 74970 - 99.774 - 40 CM

15,50 € + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 74971 - 99.775 - 50 CM

16,50 € + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 74972 - 99.776 - 60 CM

17,95 € + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 74974 - 99.777 - 80 CM

20,50 € + 4,31 IVA = 24,81€

Cód. 17487 -  99.604 F. 400

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 17488 - 99.605 F. 500

20,90 € + 4,39 IVA = 25,29€

Cód. 17489 - 99.606 F. 600

22,90 € + 4,81 IVA = 27,71€

Cód. 17491 -99.607 F. 80

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

TORNILLO BANCO 100MM FUNDICION NODULAR. 
ROHER
100 mm. Fundición nodular

29,95 € + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 75794- 99.648

TORNILLO APRIETO MAXIPRES. PIHER
Nuevo aprieto con sistema de embolo y 
rosca oculta. Con un engrasador que per-
mite la lubricación de la tornillería. Nuevo 
mango, desmontable e intercambiable. 
Sistema de émbolo que mantiene ocultas 
las roscas y las protege. Los cabezales fijo 
y móvil permiten librar bordes o resaltes 
del elemento a apretar.

Cód. 81899 - 99.611 F60

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€
Cód. 81900 - 99.612 F80

29,90 € +6,28 IVA = 36,18€
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CONSTRUCCIÓN

CINCEL SDS-PLUS 250 MM. CON COLGADOR 
414250-SB. AGHASA TURIS
250 mm. Con colgador

CORTAFRIO 8251 300MM. C/PROTECTOR.
BELLOTA
Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas. 

PALA REDONDA FUERT.5501-3 M.M. BELLOTA
Templadas: máxima durabilidad y elasticidad, 
resistentes a la deformación. 

PALETA 5842-H. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total contra 
roturas. Fijación perfecta entre mango y espiga. 

CINCEL SDS-MAX 400 MM. CON COLGADOR  
583400-SB. AGHASA TURIS
400 mm. Con colgador.

PALA CUADRADA FUERTE 5502-3 MANGO 
MULETA. BELLOTA
Templadas: máxima durabilidad y elasticidad, 
resistentes a la deformación. 

PALETA  5844-A. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre mango 
y espiga. 

CORTAFRIO 8251. BELLOTA
Tratamiento térmico diferenciado en tres 
zonas. 

PUNTERO 5821. BELLOTA
Tratamiento térmico diferenciado en tres 
zonas. 

LLANA ALBAÑIL 300 X150. RUBI
Llana de acero templado 30x15 cm. Mango 
madera cerrado.

PALETIN FORJADO PUNTA REDONDA 5903 
UNIDAD. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre mango 
y espiga. 

PALETA 5841-B. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre mango 
y espiga. 

6,25 € + 1,31 IVA = 7,56€

9,50 € + 2,00 IVA = 11,50€

11,90 € + 2,50 IVA = 14,40€

11,90 € + 2,50 IVA = 14,40€

7,95 € + 1,669 IVA = 9,62€

12,50 € + 2,63 IVA = 15,13€ 14,90 € + 3,13 IVA = 18,03€

6,50 € + 1,37 IVA = 7,87€

11,50 € + 2,42 IVA = 13,92€

12,90 € + 2,71 IVA = 15,61€

Cód. 59463 - 99.17

Cód. 66458 - 99.143

Cód. 14167 - 99.114

Cód. 13961 - 99.125

Cód. 59459 - 99.19

Cód. 14173 - 99.115 Cód. 13965 - 99.126

Cód. 14530 - 99.936

Cód. 52472 - 99.127

Cód. 13957 - 99.124

HACHA C/MANGO. BELLOTA
Cabeza forjada en una sola pieza. Tratamiento 
diferenciado entre ojo y filo para evitar rotu-
ras. Protector de goma en el filo para mayor 
seguridad. Corte limpio y  fácil

Cód. 14183 - 99.112 - 300 GR.

11,50 € + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 14185 - 99.113 - 500 GR.

13,90 € + 2,92 IVA = 16,82€

Cód. 14025 - 99.141 - 25X12X250

6,90 € + 1,45 IVA = 8,35€

Cód. 14026 - 99.142 - 25X12X300

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 13938 - 99.139 - 18 X 250

6,90 € + 1,45 IVA = 8,35€

Cód. 13939 - 99.140 - 18 X 300

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

LLANA RECTA ACERO MANGO MADERA
300 X 150. BELLOTA
Acero de alta calidad y especial tratamiento 
térmico que garantiza unas prestaciones úni-
cas para un mejor trabajo profesional. zonas. 

Cód. 14285 - 99.144 - 5861-1

7,75 € + 1,63 IVA = 9,38€

Cód. 14214 - 99.145 - 5861-2

7,90 € + 1,66 IVA = 9,56€

Cód. 47111 - 99.146 - 5861-1 INOX

8,50 € + 1,79 IVA =10,29€

PUNTERO CON COLGADOR. AGHARSA TURIS
 250 mm. Con colgador.

Cód. 59466 - 99.18 - SDS-PLUS 250 MM

6,25 € + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 59465 - 99.20 - SDS-MAX 400 MM

7,95 € + 1,67 IVA = 9,62€



TALOCHA ANGULAR RUGOSA PLÁSTICO 265X140 
MM. 5881 UNIDAD. BELLOTA
Base de poliestireno antichoque o poliuretano 
de alta calidad. Hueco del mango estudiado y 
definido según necesidades del usuario.

4,50 € + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 52283 - 99.147

PUNTAL EXPANSION. PIHER
Nuevo puntal de expansión, con zapatas de 
goma antideslizantes adaptables a distintos 
ángulos  freno de seguridad. Soporte regula-
ble a cualquier altura con doble gancho

Cód. 81898 - 99.608 60 A 100 CM

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 51663 - 99.609 101 A 177 CM

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

Cód. 51664 - 99.610  160 A 290 CM

26,90 € + 5,65 IVA = 32,55€

RASTRILLO 5753-B 5 
PUAS PUNTA. BELLOTA
Máximo rendimiento 
y vida útil de la herra-
mienta. 

PALA REDONDA ALU-
MINIO MANGO ANILLA 
5522-A. BELLOTA
Máximo ligereza y fácil 
limpieza. 

TALOCHA ANGULAR 
265X140 R-2050. JAR
Con mango ergonó-
mico redondeado para 
fácil manejo. Medidas: 
290 x 170 mm

RAEDERA 5701-0
BELLOTA
Máximo rendimiento 
y vida útil de la herra-
mienta. 

TALOCHA RECTANGULAR 
275X185 R2051
JAR
Con mango ergonó-
mico redondeado para 
fácil manejo. Medidas: 
275 x 185 mm

DESENCOFRADOR. 
BELLOTA
Para realizar palanca y 
eliminar el soporte de 
los encofrados. 

LLANA PLÁSTICO REC-
TANGULAR 290X170 MM 
CON ESPONJA. JAR
Con mango ergonó-
mico redondeado para 
fácil manejo. Medidas: 
290 x 170 mm

QUITACEMENTO. RUBI
Quitacementos. Para 
eliminar restos de mor-
teros. Producto ácido. 
No utilizar en mármoles 
y terrazos.

Cód. 14205 - 99.120

Cód. 81838 - 99.116

Cód. 15360 - 99.596

Cód. 14202 - 99.118

Cód. 15361 - 99.597

Cód. 66592 - 99.598

16,90 € +3,55 IVA = 20,45€

20,90 € + 4,39 IVA = 25,29€

1,90 € + 0,40 IVA = 2,30€

17,90 € + 3,76 IVA = 21,66€

2,50 € + 0,53 IVA = 3,03€

PALA ALUMINIO M/
ANILLA 5525 M.A. 
BELLOTA
Máximo ligereza y fácil 
limpieza. 

Cód. 29312 - 99.117

15,90 € + 3,34 IVA = 19,24€

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 14505 - 99.937 - 1 L

4,38 € + 0,92 IVA = 5,30€

Cód. 14506 - 99.934 - 5 L

20,50 € + 4,31 IVA = 24,81€

Cód. 14198 - 99.121 - 22 X 600

13,90 € + 2,92 IVA = 16,82€

Cód. 14196 - 99.122 - 22 X 800

18,90 € + 3,97 IVA = 22,87€

Cód. 14195 - 99.123 - 22 X 1000

22,90 € + 4,81 IVA = 27,71€

RAEDERA - 5709
BELLOTA
Máximo rendimiento 
y vida útil de la herra-
mienta. 

Cód. 47113 - 99.119

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

VENTOSA PLÁSTICO DOBLE SOPORTA 30 KG. 
PIHER
Peso máximo a levantar 60 kg

CORTADOR MANUAL STAR-50. RUBI
Longitud de corte 51 cm. Espesor máximo: 
12 mm. 

CORTADOR CON SEPARADOR TX-700. RUBI
Cortador profesional de cerámica. Longitud 
de corte 71 cm. Espesor de corte: 21 mm. 
Potencia del separador 1000 kg.

29,90 € + 6,28 IVA = 36,18€ 45 € + 6,28 IVA = 36,18€

299,95 € + 62,99 IVA = 362,94€

Cód. 71816 - 99.614 Cód. 26650 - 99.931 Cód. 14548 - 99.935 
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CRUCETA - GALVANIZADO 3 MT. 4500044. THECA
Cruceta  galvanizada. 3 Mtr.

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 35364 - 99.769 

MEZCLADOR DE MORTE-
RO 1200 W . RUBI
Mezcladora para 
morteros rubimix-9-bl. 
Potencia: 1200 w.  
Regulación electrónica 
y doble velocidad 
mecánica.  Con varilla de 
120 mm incluida

Cód. 69541 - 99.933

CABALLETE 
TELESCÓPICO.
THECA

Cód. 81920 - 99.766

42,95 € + 9,02 IVA = 51,97€

95 € + 19,95 IVA = 114,95€

CABALLETE FIJO. THECA

Cód. 19742 - 99.764 - 800 MM

12,90 € + 2,71 IVA = 15,61€

Cód. 19743 - 99.765 - 100 MM

14,90 € +3,13 IVA = 18,03€

PUNTAL TELESCÓPICO. THECA

MARCO ANDAMIO REFORZADO 2X1 
MT.3 PELDAÑOS 4500041
THECA
Marco de andamio 2x1 reforzado 
pintado

VARILLA MEZCLADORA PARA 
MORTEROS. TRYUN

Cód. 39685 - 99.768

26,95 € + 5,66 IVA = 32,61€

Cód. 62641 - 99-1016 - 100 X 600 X 14

6,50 € + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 62637 - 99.1015 - 60 X 400 X 8

1,40 € + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 62638 - 99.1155 - 800 X 400 X 8

1,40 € + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 62639 - 99.1156 - 100 X 600 X 10

2,35 € + 0,49 IVA = 2,84€

Cód. 62640 - 99.1157 - 120 X 600 X 10

2,80 € + 0,59 IVA = 3,39€

PLATAFORMA EXTENSIBLE 3000 PIN. 4500903. 
THECA
Plataforma extensible 3000 pintada

Cód. 28072 - 99.771

29,95 € + 6,29 IVA = 36,24€

MALLA FIBRA VIDRIO REVOCO(MORTERO) AZUL 
1X50 MT 19117. INTERMAS
Malla para revocos tejida en fibra de vidrio 
con recubrimiento antialcalino. Ideal para el 
refuerzo de enfoscados y morteros. Medidas: 
1 x 50 m. Color: azul, 1 rollo

MALLA FIBRA VIDRIO REVOCO(YESO) BLANCA 
1X50 MT 19103. INTERMAS 
 Malla para revocos tejida en fibra de vidrio 
con recubrimiento antialcalino. Ideal para el 
refuerzo de yesos y morteros finos. Medidas: 
1 x 50 m. Color: blanco, 1 rollo

Cód. 80351 - 99.425 Cód. 80350 - 99.424

16,95 € + 3,56 IVA = 20,51€ 18,95 € + 3,98 IVA =22,93 €

MALLA SEÑALIZACIÓN NARANJA 1 X 50 MT. 
INTERMAS 
Color naranja. Medidas: 1 x 50 mtr. 

Cód. 73501 - 99.422 - 1 X 50 MT

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 80349 - 99.423 - 1,2 X 50 MT

17,95 € + 3,77 IVA = 21,729€

Cód. 35361 - 99.772 - 3 x 1,6 MM

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 35362 - 99.773 - 4 X 2 MM

15,95 € + 3,35 IVA = 19,30€

VENTOSA PLASTICO 
SIMPLE SOPORTA 20KG. 
VEN1 30024. PIHER
Ventosa ven 1. Peso 
máximo a levantar 
30 kg

Cód. 71815 - 99.613

11,50 € + 2,42 IVA = 13,92€

REGLA PINTADA 
TELESCOPICA 195 A 
335 3500026. THECA
Regla extensible 
pintada 1,95 a 3,35

Cód. 61709 - 99.767

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

BARRA HORIZONTAL 3MT.
GALVANIZADA 4500047
THECA
Barra galvanizada 3001

Cód. 35365 - 99.770

5,95 €  +1,25 IVA = 7,20€



POLIPASTO PROF. DE 
CADENA 1000 KG. 
AYERBE
Capacidad máxima 
1.000 Kg. Altura de 
elevación 6 mtr. Cadena 
calibrada de 6 mm de 
diámetro. Sistema de 
guiado permanente y 
doble freno. 

Cód. 52267 - 99.107

95 € + 19,95 IVA = 114,95€

POLIPASTO CON POLEA 
7401000. UMACON
Capacidad de elevación 
150/200 Kilos. 0,8 hp. 
Velocidad de elevación 
11,5 m/min.. Longitud 
de cable 20 mts. Con 
polea de reenvío (No 
incluye soporte ni 
ménsula)

BRAZO GIRATORIO PARA 
POLIPASTO TUBULAR 
UNIDAD 7405000. 
UMACON
Brazo giratorio (no 
incluye elementos de 
sujeción.)

POLIPASTO CON POLEA 
7400000. UMACON
Capacidad de elevación 
100/200 Kilos. 0,33 hp. 
Velocidad de elevación 
11,5 m/min.. Longitud 
de cable 15 mts. Con 
polea de reenvío (No 
incluye soporte ni 
ménsula)

Cód. 39687 - 99.1261 Cód. 47258 - 99.1262Cód. 39688 - 99.1260

315 € + 66,15 IVA = 381,15€ 69,95 € + 14,69 IVA = 84,64€225 € + 47,25 IVA = 272,25€

POLIPASTO ELÉCTRICO 
BT-EH EINHELL
550 W;medida cable 
sencillo 11,5 m; medida 
cable doble 5,7 mm; 
Capacidad carga cable 
sencillo: 150 Kg. Capa-
cidad carga cable doble: 
300 Kg.   

Cód. 99.9005

85,90 € + 18,04 IVA = 103,94€

CARRETILLA C1-550 PINTADA. THECA
Carretilla profunda pintada C1-550 
THECA. Capacidad 85 ltr.

Cód. 19732 - 99.761

30,95 € + 6,50 IVA =37,45€

CARRO CHINO 1/RUEDA
THECA
Capacidad 115 ltr. Con 1 rueda 
neumática.

Cód. 19734 - 99.762

56,90 € + 11,95 IVA = 68,85€

CARRETILLA OBRA CUBA POLIETILENO CAPACI-
DAD 100L PE100 ALTRAD. ALTRAD
Capacidad 100 litros. Chasis de acero galva-
nizado. Apoyo frontal. Barra de volcado. Cuba 
profunda de polietileno. Rueda hinchable.

65 € + 13,65 IVA = 78,65€

Cód. 69660 - 99.1265

HORMIGONERA ELÉCTRICA 140 LITROS, 600 W. 
CORONA FUNDICIÓN + PROTECTOR DE CORONA 
METÁLICO. UMACOM
Potencia 500 w.. Capacidad cuba/mezcla 
140/120 L. Corona de fundición. Cubremotor 
de resina. Motor con protección IP45

255 + 53,55 IVA = 308,55€

Cód. 75706 - 99.1266

HORMIGONERA MONOFÁSICA 
SUPERBRIC 7308500. UMACOM
Capacidad de la cuba 136 litros. 
Peso 48 kilos. 0,33 H.P. Cuba de 
chapa de acero embutido.

HORMIGONERA MONOFÁSICA 
UL-190 7101600. UMACOM
Capacidad de la cuba 190 litros. 
Peso 105 kilos. 1 H.P. Bastidor 
reforzado de acero de alta 
resistencia. Cabina de chapa 
estampada

225 + 47,25 IVA = 272,25€750€ + 157,50 IVA = 907,50€

Cód. 32227 - 99.1264Cód. 39686 - 99.1263



LINTERNA PROGRAMABLE LED 70 LUMENS 
HASTA 80M LUZ BLANCA. NEXTORCH
Número infinito de modos novedad única 
mundial, programable por ordenador. 70 
lumens. Led cree R3. Distancia 80 m.

Cód. 81876 - 99.300

23,75 € + 4,98 IVA = 28,74€
34
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ILUMINACIÓN

FOCO HALÓGENO + Lámpara TY791.
TRYUN
Con lámpara. Grado de protección IP-44

FOCO HALÓGENO
TRYUN
Halógeno. 2 Bombillas de bajo consumo de

EXTENSIBLE METÁLICO. TAYG
Cable H05VV-F 3G2´5. 3 
bases 2P+T con termostato. 
250V 16A 4.000 W. Diámetro 
de carrete 255 mm. 

FOCO HALÓGENO TELESCÓPICO + 3MT CABLE 
TY795. TRYUN
Con lámpara. Con rejilla y cable. Grado de 
protección IP-44. 

FOCO TRABAJO PORTÁTIL CON 3 Lamparás AHORRADO-
RAS 2 INTERRUPTORES. KAPITAL
Con dos interruptores y dos tomas de tensión

Cód. 81874 - 99.298

Cód. 66666 - 99.1088 -1000 W

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 66665 - 99.1141 -400 W

5,50 € + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 66668 - 99.1089 -500 W + CABLE

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 81313 - 99.1147 -1000 W + 2 bombillas bc. 

18 W (36 W)

25,95 € + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 81312 - 99.1146 -500 W + bombilla bc. 22 W

25,95 € + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 46602 - 99.343 -25 METROS

59,50 € + 12,50 IVA = 72,00€

Cód. 46603 - 99.344 -50 METROS

95 € + 19,95 IVA = 114,95€

Cód. 66670 - 99.1144 - 1 x 400 W 

26,75 € + 5,62 IVA = 32,37€

Cód. 66671 - 99.1145 - 2 x 400 W 

31,95 € +6,71 IVA = 38,66€

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€

Lámpara TRABAJO PORTÁTIL RECARG. 
30LEDS 40LUMEN+GANCHO+CARG
KAPITAL
 30 Led.Con gancho para colgar y 
cargador de coche Trab. Recarga.40 
lumen . Con gancho para colgar y 
cargador de coche.

Cód. 80300 - 99.296

26,50 € + 5,57 IVA = 32,07€

Lámpara TRABAJO PORTÁTIL 48 LEDS 100 
LUMENS KL48LWL. KAPITAL
Resistente al agua  IP44

Cód. 81873 - 99.297

22,50 € + 4,72 IVA = 27,23€

LINTERNA FRONTAL LED MULTIMODO 140 
LUMENS IPX4 VIKER STAR. NEXTORCH 
Ultraligera, 112 grs., 3 modos(alto-bajo-sos) 
ángulo ajustable, 140 lumens. Led cree R3

Cód. 81875 - 99.299

27,50 € + 5,78  IVA = 33,28€



MULTIMETRO DIGITAL 
PRECISIÓN 8506162. 
COMERSIM

DETECTOR METAL PRO-
FE.0-77-445. STANLEY
Detector profesional 
para metales (LED 
amarillo) y corriente 
eléctrica (LED rojo). 
Punto central para 
marcación con lápiz. 
Pantalla LCD. Botón 
para selección de tipo 
de metales.

FLEXOMETRO TRILOCK  CON FRENO 
TL. FISCO
Flexómetro con freno tri-lok. 

FLEXOMETRO POWERLOCK  CON FRENO 
TL. STANLEY.
Caja de material sintético cromada. 
Cinta revestida de Mylar® para mayor 
durabilidad. 3 remaches. Bloqueo de 
la hoja. Gancho deslizante para tomar 
medidas interiores y exteriores “Cero 
real”. Clip para cinturón. Nuevo diseño 
más compacto. Rebobinado suave

NIVEL BURBUJA BOLSILLO. 
AGINCO STABILA
Precisión profesional en formato de 
bolsillo (70x18x40 mm.) Precisión: 
+/- 1 mm/m. Made in Germany                

Cód. 48187 - 99.220

Cód. 62540 - 99.724

Cód. 39531 - 99.27 - 3 MTS

6,50 € + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 39532 - 99.28 - 5 MTS

11,75 € + 2,46 IVA = 14,22€

Cód. 39533 - 99.29 - 8 MTS

17,90 € + 3,76 IVA = 21,66€

Cód. 61697 - 99.714 - 5 MTS

12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 18795 - 99.715 - 10 MTS

21,95 € + 4,61 IVA = 26,56€

Cód. 73354 - 99.72 - BASIC

5,50 € + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 73356 - 99.74 - ELECTRONIC

6,50 € + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 73355 - 99.73 - MAGNETIC

6,50 € + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 73357 - 99.75 - PROFESIONAL

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€

45,95 € + 9,65 IVA = 55,60€

NIVEL TORPEDO MAGNÉTICO FATMAX 23 CM 
0-43-603. STANLEY
Cuerpo de aluminio de fundición. Sólidas 
burbujas antichoc (vertical, horizontal y 45º). Base 
magnética y en forma de V (especial para tubos). 
Precisión +/- 0,5 mm/m. 

NIVEL ALA AVIÓN 2 AMPO ANTICHOQUE MLH 
FATMAX. STANLEY
Cuerpo macizo de aleación ligera, prácticamente 
indeformable. 2 burbujas Antichoc coloreadas 
prácticamente irrompibles. Burbuja horizontal 
regulable y magnificada con una precisión 
de 0,5 mm/m y garantizada durante 10 años. 
Revestimiento por polvorización electroestática 
muy resistente a los choques, a la abrasión y 
a la intemperie. Base mecanizada. Referencias 
moldeadas sobre los niveles. 

NIVEL ALA AVIÓN MAGNE 2 AMP ANTICHO MALH 
FATMAX. STANLEY
 Cuerpo macizo de aleación ligera, prácticamente 
indeformable. 2 burbujas Antichoc coloreadas 
prácticamente irrompibles. Burbuja horizontal 
regulable y magnificada con una precisión 
de 0,5 mm/m y garantizada durante 10 años. 
Revestimiento por polvorización electroestática 
muy resistente a los choques, a la abrasión y 
a la intemperie. Base mecanizada. Referencias 
moldeadas sobre los niveles. 

CALIBRE MONOBLOCK 150 MM. 201030 C/FUNDA. 
VOGEL 
Calibre pie de rey.150 mm. Escala mate. Con 
funda. Bloqueo tornillo.

15,50 € + 3,26 IVA = 18,76€

22,95 € + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 81911 - 99.723

Cód. 43269 - 99.25

Cód. 79859 - 99.716 - 40 CM

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 79860 - 99.717 - 50 CM

20,95 € + 4,40 IVA = 25,35€

Cód. 79862 - 99.718 - 60 CM

24,95 € + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 79863 - 99.719 - 80 CM

29,95 € + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 79864 - 99.720 - 40 CM

31,95 € + 6,71 IVA = 38,66€

Cód. 81910 - 99.721 - 50 CM

36,95 € + 7,76 IVA = 44,71€

Cód. 80476 - 99.722 - 60 CM

39,95 € + 8,39 IVA = 48,34€  

MEDICIÓN Y SEÑALIZACIÓN

CALIBRE PIE DE REY DIGITAL 150 MM. 202040  
UNIDAD. AGHASA TURIS
Digital 150 mm.

59,95 € + 12,59 IVA = 72,54€

Cód. 55304 - 99.26

CINTA METRICA FIBRA 
ABS. TRYUN
Cinta métrica Milime-
trada. Medida 15mm

Cód. 66030 - 99.1090 - 20 MTS

2,75 € + 0,58 IVA = 3,33€

Cód. 66031 - 99.1091 - 30 MTS

3,50 € + 0,73 IVA = 4,24€



MEDIDOR DE DISTANCIAS LASER HASTA 30 MT 
LDE300 172640. STABILA
Desde 10 cm. hasta 30 m. Precisión: +/-2mm. 
Medición normal y continua. Áreas, volúmenes 
y alturas (Pitágoras). Pantalla iluminable y nú-
meros de gran tamaño. Protector “SOTFGRIP”. 
Ligero, compacto y resistente.

CÁMARA DE INSPECCIÓN. BOSCH
Potencia 10,8 V., pantalla de alta 
resolución de 320 x 240 mm., 
diámetro de la cámara: 17 mm. 
con Luz LED. Longitud del eje: 
122 cm. Función de apagado 
automático, indicador de carga de 
la batería. Suministrada con imán, 
gancho, espejo, cable de salida 
de vídeo, 1 batería de 1,3 Ah. y 1 
cargador en L-BOXX.

CÁMARA INDUSTRIAL. 
ROTHENBERGER
Para inspección de lugares 
de difícil acceso. Muy 
útil para instalaciones, 
mecánicos, fontaneros, etc. 
Capacidad 10 mm. diám. 
Longitud 90 cm. Presen-
tado en cómoda maleta 
para facilitar su transporte. 
Incluye cámara, 2 ganchos 
de recuperación, imán de 
recuperación, espejo,
cable de vídeo NTSC y 4 
pilas AA.

NIVEL LÁSER LINEAS EN CRUZ JGO 167899 
LAX50. STABILA
Autonivelante. Alcance: hasta 10 m. Precisión:  
+/-0,5 mm/m. Nivelaciones horizontales y 
verticales. Líneas de alta visibilidad y gran 
longitud en ángulo de 90º. Péndulo protegido 
por sistema de bloqueo al apagar el láser. Muy 
sencillo de manejar. Incluye trípode convertible 
en puntal telescópico de altura regulable hasta 
275 cm. El conjunto perfecto para todos los 
trabajos de interior

NIVEL LÁSER DE LINEAS EN CRUZ PARA INT/EXT 
LAX200-SET 172824. STABILA
Para interior y exterior. Autonivelante. Alcance 
línea visible en interior: hasta 20 m. Alcance en 
exterior (con receptor REC210- opcional): hasta 
250 m. Precisión: +/-0,3 mm/m. Nivelaciones 
horizontales, verticales y planos inclinados. Lí-
neas largas y visibles en ángulo de 90º Péndulo 
y sistema óptico protegidos. Recubrimiento 
exterior “SOFTGRIP”. Posibilidad de girar el 
módulo 360º sobre su eje.

MEDIDOR DE DISTANCIAS LASER HASTA 60 MT 
LDE400 172633. STABILA
Desde 5 cm. hasta 60 m. Precisión: +/-1,5 
mm. Medición normal y continua con lectura 
de mínimo y máximo. Áreas, volúmenes y 
alturas (Pitágoras). Función replanteo. Acceso 
automático a las últimas 10 mediciones. Op-
ción de sumar y restar valores. Temporizador. 
Recubrimiento exterior protector “SOFTGRIP”. 
Ligero, compacto y resistente. Conforme a 
norma IP54

MEDIDOR DE DISTANCIAS LASER HASTA 200MT 
LDE500 174163. STABILA
Alcance: desde 5 cm. hasta 200 m. Precisión: 
+/-1 mm. Medición normal y continua con 
lectura de máximo y mínimo. Áreas, volúmenes 
y alturas (Pitágoras). Función replanteo. 
Cálculo trapezoidal y triangular. Medición de 
ángulos hasta 45º. 20 memorias. Pantalla LCD 
incorporada con punto de mira y zoom hasta 
4 aumentos. Recubrimiento exterior protector 
“SOFTGRIP”. Conforme a norma IP54

NIVEL LASER AUTONIVELANTE 2 LINEAS HASTA 
10MT XL2. PREXISO
Nivel láser autonivelante 2 lineas. 130º horizontal 
10 m. 2,0 mm/5 m. Precisión. Soporte de monta-
je. Pilas y bolsa de almacenamiento incluido.

99 € + 20,79 IVA = 119,79€

249,00 € + 52,29 IVA = 301,29€

104,95 € + 22,04 IVA = 126,99€

129,90 € + 2,28 IVA = 157,28€

269,90 € + 56,68 IVA = 326,58€

159,95 € + 33,59 IVA = 193,54€

449€ + 94,29 IVA = 543,29€

89,95 € + 18,89 IVA = 108,84€

Cód. 71793 - 99.66

Cód. 99.9121

Cód. 99.9122

Cód. 62627 - 99.69

Cód. 71796 - 99.70

Cód. 71794 - 99.67

Cód. 71795 - 99.68

Cód. 80273 - 99.31
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MEDICIÓN Y SEÑALIZACIÓN

MEDIDOR DISTANCIAS 
LASER HASTA 30 MT 
ÓPTICA LEICA. PREXISO
Óptica Leica. Alcance 30 
m. Precisión 2,0 mm. 
Pitágoras.

MEDIDOR LASER GLM 80 BAT. 
LIT. ALCANCE. BOSCH
Alcance: 80 m; Inclinómetro 
digital; Suma, resta, medición 
continua, múltiples áreas, 
pitágoras, etc. Iluminación del 
display; Memoria  (20 regis-
tros); Incluye:f unda, batería 
de LITIO, cargador. + GRATIS 
Trípode BS 150 

NIVEL ROTO-LASER LAPR150 HAS-
TA 180MT+TRIPODE BST-S+BARRA 
NL. STABILA
Autonivelante. Alcance: hasta Ø 
180 m. Precisión: +/-0,2 mm/m. 
Nivelación horizontal, vertical, es-
cuadras y plomadas. Con receptor 
electrónico. Selector velocidad de 
rotación y función línea escáner. 
Péndulo y módulo láser protegidos. 
Conforme a norma IP54. Incluye 
trípode BST-S y barra NL

MEDIDOR DE DISTAN-
CIAS LASER HASTA 60 
MT LD060P. MAKITA
Alcance  60 mtr. Espe-
cífico para mediciones 
de interiores. Punto 
láser de alta visibilidad. 
Pie abatible para medir 
desde bordes o esqui-
nas. Guarda las últimas 
10 medidas realizadas  
Incluye 2 pilas, funda 
protectora y cordón de 
sujeción.

Cód. 80272 - 99.30

Cód. 71808 - 99.558

89,95 € + 18,89 IVA = 108,84€

179 € + 37,59 IVA = 216,59€

695 € + 145,95 IVA = 840,95€

135 € + 28,35 IVA = 163,35€

Cód. 80322- 99.646

Cód. 73353 - 99.71

CARTEL PVC 100X70 CM OBRA HORIZONTAL. 
JAR
Combinación de 12 señales de obra. 
Resistente y de alta durabilidad. Medidas: 
100 X 70

Cód. 75790 - 99.599

7,50 € +1,58 IVA = 9,08€



ESCALERA MULTIUSOS 
ALUMINIO 4X4 EXCELL 
BISAGRA DE ACERO.  
CODIVEN
Bisagra automática. 8+8 
peldaños. permite traba-
jos a distinto nivel. muy 
versátil, ligera y robusta. 
medidas máximas: tijera 
2,03 metros un solo 
tramo 4,16 metros. 
certificación en-131

ESCALERA MULTIUSO 
2X4+4 ACERO/ALUMIN 
BISAGRA MANUAL 
DENTADA. CODIVEN
8+8 Peldaños con altore-
lieve. Permite trabajos a 
distinto nivel. Ideal para 
trabajos ligeros, versátil. 
Medidas máximas: tijera 
1,78 metros un solo 
tramo 3,60 metros. 

Cód. 77363 - 99.217 Cód. 79066 - 99.846

88,95 € + 18,68 IVA = 107,63€ 58,95 € + 18,38 IVA = 71,33€

TIRALINEAS (20 MT. CUERDA) R-2041. JAR
20 mtr. de cuerda (relleno incluido de azulete ).

Cód. 15358 - 99.595 

4,90 € +1,03 IVA =5,93€

CONO SEÑALIZACIÓN POLIETILENO CON 
BANDA BLANCA. JAR

Cód. 81897 - 99.600 50 CM

3,95 € + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 75791 - 99.601 75 CM

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€

ESCALERAS

CINTA AMERICANA EXTRA POWER.
TESA TAPE
Muy resistente. Ideal para manualidades, 
reparaciones, sujeciones, entre otras 
aplicaciones. Para reparaciones rápidas. Se 
corta con la mano. Rollo de 25m. x 50mm. 
Color Plata.

Cód. 47106 - 99.755 - BLANCA

4,25 € + 0,89 IVA = 5,14€

Cód. 47105 - 99.754 - NEGRA

4,25 € + 0,89 IVA = 5,14€

Cód. 47104 - 99.753 - PLATA

4,25 € + 0,89 IVA = 5,14€

ESCALERA TIJERA DE MADERA. 
CLIMENT
Escalera de madera con tacos 
antideslizantes y cinta de seguridad. 
Madera (PEFC) peldaños planos 
con doble mechón pasado y enco-
lado. Norma UNE EN 131-2,2(94), 
Calidad controlada por AIDIMA.

Cód. 99.9114 - 4 PELDAÑOS

37,11 € + 7,79 IVA = 44,90€

Cód. 99.9115 - 5 PELDAÑOS

38,95 € + 8,18 IVA = 47,13€

Cód. 99.9116 - 6 PELDAÑOS

52,41 € + 11,01 IVA = 63,42€

Cód. 99.9117 - 7 PELDAÑOS

53,95 € + 11,33 IVA = 65,28€

Cód. 99.9118 - 8 PELDAÑOS

67,70 € + 14,22 IVA = 81,91€

Cód. 99.9119 - 9 PELDAÑOS

68,95 € + 14,48 IVA = 83,43€

CINTA SEÑALIZACION BICOLOR
TESA TAPE
Medidas: 33m x 50mm. 

Cód. 57901 - 99.751 - NEGRA  AMARILLA 

5,25 € + 1,10 IVA = 6,35€

Cód. 57902 - 99.752 - ROJA BLANCA

5,25 € + 1,10 IVA = 6,35€

CINTA ADHESIVA ALUMINIO CON PROTECTOR 25 
MTX50 MM. 50565-000. TESA TAPE
 Para el sellado de conductos. Resiste desde 
-50 hasta + 150º C. Rollo de 25m x 50mm

Cód. 52278 - 99.750

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

ANDAMIO ESCALERA DE ALUMINIO
2 + 6 Peldaños con altorelieve. Permite trabajos a distinto nivel. Ideal para trabajos ligeros, versátil. Se puede usar como 
andamio, en tijera y extendida.

Cód. 99.9124

DESDE 119,79 € + IVA
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CERRAJERÍA

CERRADURA EMBUTIR 
2010P ENTRADA. TESA
Cerradura de embutir, 
distancia entre ejes 47 
mm. , entrada de 50 mm. 
Canto redondo acabado 
hierro latonado.

CERRADURA METALICA 
2210BE PICA/PAL. BASC. 
CAJA 15 MM E30MM INOX. 
TESA
Cerradura de carpintería 
metálica, basculante, 
caja estrecha de 15 mm. 
Entrada de 30 mm., con 
cerraderos y escudo mod. 
E210

Cód. 72138 - 99.1251

23,90 €  + 5,02 IVA = 28,92€

CERRADURA SEGURIDAD 
EMBUTIR R200B 1P 50 MM 
LATÓN  R200B566L. TESA
Cerradura de seguridad de 
bulones de un punto, con 
escudo cerrado E700 y 
acabado Hierro latonada. 

Cód. 7503 - 99.749

21,90 €  + 4,60 IVA = 26,50€

BARRA ANTIPÁNICO EMBUTIR LONG. 90CM 
NEGRO/VERDE 1970908NV. TESA
Barra antipánico, modelo Universal de embutir 
1 punto 		

BARRA ANTIPÁNICO SOBREPONER 1 PUNTO 
LONG. 90CM NG/VR 1910908NV. TESA
Barra antipánico, modelo Universal de sobrepo-
ner 1 punto 	

BOMBILLO SEGURIDAD D10 60 MM 30X30 DOBLE 
EMBRAGU. ABUS
Eurocilindro de llave de puntos latón mate o 
níquel centrado de 60 mm con doble embrague 
5 K y T. Llave de cuello largo

BOMBILLO SEGURIDAD D6 60 MM. ABUS
Eurocilindro de llave de puntos latón mate 
centrado de 60 mm  y descentrado de 70 mm 
con  5 K y T. Llave de cuello largo

BARRA ANTIPÁNICO SOBREPONER 2 PUNTOS 
LONG. 90CM N/V 1930908NV. TESA
Barra antipánico, modelo Universal de sobrepo-
ner 2 punto 	

84,90 € + 17,83 IVA = 102,73€89,90 € + 18,88 IVA = 108,78€ 119 € + 24,99 IVA = 143,99€

Cód. 54540 - 99.748Cód. 49907 - 99.746

CERROJO NÍQUEL 50-R/50 MM. 1004. FAC

12,50 € + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 43646 - 99.1159

Cód. 54545 - 99.747

Cód. 78961 - 99.1221 - LATÓN

16,50 € + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 78964 - 99.1222 - NIQUEL 

17,50 € + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 69472 - 99.1247 / 40 MM - LATÓN

13,50 € + 2,84 IVA =16,34€

Cód. 69473 - 99.1248 / 50 MM - LATÓN

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 69466 - 99.1249 / 40 MM - NÍQUEL

13,50 € + 2,84 IVA =16,34€

Cód. 69467 - 99.1250 / 50 MM - NÍQUEL

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 67642 - 99.1220 - 30X30 LATÓN - 60 MM

11,50 € + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 67643 - 99.1219 - 30X40 LATÓN - 70 MM

12,50 € + 2,63 IVA = 15,13€

CERROJO CLASSIC 311R/80 SIN BOMBILLO  
NIQUEL. FAC

33,95 € + 7,13 IVA = 41,08€

Cód. 80260 - 99.1167

CERROJO CLASSIC 311L/80 CON BOMBILLO 30X60 
MM. FAC

Cód. 80253 - 99.1165 - BLANCO

49,50 € + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 80251 - 99.1163 - NIQUEL

47,95 € + 10,07 IVA = 58,02€

Cód. 80252 - 99.1164 - PLATA

49,50 € + 10,40 IVA = 59,90€

CERROJO CLASSIC 311R/80 CON BOMBILLO 
10X60MM. FAC

Cód. 80259 - 99.1166 - BLANCO

47,95 € + 10,07 IVA = 58,02€

Cód. 80258 - 99.1168 - PLATA

47,95 € + 10,07 IVA = 58,02€

CERROJO 301-RP/80 MM. FAC

Cód. 7999 - 99.1158 - DORADO

31,50 € + 6,62 IVA = 38,12€

Cód. 7981 - 99.1160 - NÍQUEL

24,50 € + 5,15 IVA = 29,65€

CERRADURA MULTIBARRA 
MB-86PL-D. FAC
Cilindro de latón con 
llave plana por el interior. 
Multibarra 7 pasadores

Cód. 8038 - 99.1169

172,95 € +36,32 IVA = 209,27€



CIERRAPUERTAS TS-68. DORMA

BRAZO NORMAL

Cód. 41734 - 99.1192 - BLANCO

Cód. 41735 - 99.1193 - BRONCE

Cód. 41736 - 99.1194 - NEGRO

Cód. 41737 - 99.1195 - ORO

Cód. 41738 - 99.1196 - PLATA

24,90 € + 5,23 IVA = 30,13€

BRAZO RETENEDOR

Cód. 41739 - 99.1197 - BLANCO 

Cód. 41740 - 99.1198 - BRONCE

Cód. 41741 - 99.1199 - NEGRO

Cód. 41742 - 99.1200 - ORO

Cód. 41743 - 99.1201- PLATA

33,90 € + 7,12 IVA = 41,02€

CIERRAPUERTAS TS-71 EN 3-4 . DORMA

BRAZO NORMAL

Cód. 48650 - 99.1205 - BLANCO

Cód. 48649 - 99.1204 - BRONCE

Cód. 48651 - 99.1206 - NEGRO

Cód. 48647 - 99.1202 - PLATA

Cód. 48648 - 99.1203 - ORO

45,90 € + 9,64 IVA = 55,54€

BRAZO RETENEDOR

Cód. 48655 - 99.1210 - BLANCO

Cód. 48654 - 99.1209 - BRONCE

Cód. 48656 - 99.1211 - NEGRO

Cód. 48652 - 99.1207- PLATA

Cód. 48653 - 99.1208 - ORO

59,95 € + 12,59 IVA = 72,54€

CIERRAPUERTAS TS90/3-4 . DORMA

CIERRAPUERTAS TS90/3-4. 
DORMA

BRAZO NORMAL

BLANCO

NEGRO

PLATA

65,50 € + 13,76 IVA = 79,26€

BRAZO RETENEDOR

NEGRO

PLATA

81,50 € + 17,12 IVA = 98,62 €

PORTACANDADO 95MM. 
200/95CN BLISTER. 
ABUS
Portacandado de 
cuerpo de 95 mm 
con argolla de acero 
endurecido y tornillos 
escondidos en blister 
Disponible en otras 
medidas.

Cód. 63433 - 99.1224

4,25  + 0,89 IVA = 5,14€

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA. FAC
Electrónica. Empotrar. 

Cód. 7967 - 99.1162 - 29x37x22cm

199,95 € + 41,99 IVA = 241,94€

Cód. 7982 - 99.1161 - 29x37x35cm

230 € + 48,30 IVA = 278,30€

CAJA FUERTE SOBREPONER COMPACTA. YALE
Electrónica de superficie. Medidas:

Cód. 80129 - 99.1245 - 200X310X200 MM

31,50 € + 6,62 IVA = 38,12€

Cód. 80130 - 99.1246 - 290x370x350 MM

38,95 + 8,18 IVA = 47,13€

Cód. 81777 - 99.1184 - 252X342X250MM

82,50 + 17,33 IVA = 99,83€

CANDADO ACERO ARMARED. IFAM
Los candados Armoured ofrecen un alto 
nivel de seguridad y cumplen la norma 
EN12320. Armoured 60: grado 3, Armorued 
80 y 90: grado 4 

Cód. 81771 - 99.1254 - 60 MM

19,90 € + 4,18 IVA = 24,08€

Cód. 81772 - 99.1255 - 80 MM

27,50 € + 5,78 IVA = 33,28€

Cód. 81773 - 99.1256 - 90 MM

29,50 € + 6,20 IVA = 35,70€

CANDADO ACERO INOX 
ARCO CORTO. IFAM
Cuerpo de latón extruído 
niquelado y cromado.
Arco de acero inoxidable 
AISI 316.
Muelles, pasadores de 
bloqueo y tapa en acero 
inoxidable. Sistema de 
doble enganche con 
tratamiento antioxidación. 
Cilindro cromado de alta 
precisión.

Cód. 81775 - 99.1258 - 40 MM

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 81776 - 99.1259 - 50 MM

12,50 € + 2,65 IVA = 15,13€

Cód. 81774 - 99.1257 - 30 MM

7,95 € + 1,67 IVA = 9,62€

CANDADO TITALIUM A/C. 
ABUS
Candado TITALIUM de 
45 mm fabricado en un 
material innovador que 
aporta una gran ligereza 
a la vez que robusted y 
seguridad

Cód. 81066 - 99.1225 - 40 MM

4,95 € + 22,84 IVA = 2,84€

Cód. 81063 - 99.1226 - 50 MM

10,50€ + 2,21 IVA = 12,71€

ANTIRROBO COCHE 
73LB/500C CAR-BLOCK 
ANTIGANZUA. ABUS
Antirrobo para coche. 
Cuando esta instalado no 
se puede girar el volante, 
Sistema de cierre ABUS 
Plus par una extrema pro-
tección contra métodos 
inteligentes de apertura

Cód. 41606 - 99.1223

99,95 €  + 20,99 IVA = 120,94€
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BIDON BOCA ANCHA. FAHER
Fabricado en polipropileno de alta densidad, con asa 
metálica y tapa con  obturador. Boca de  93 mm. Cód. 74259 - 99.248 - 5 L.

2,90 € + 0,61 IVA = 3,51€

Cód. 74260 - 99.249 - 10 L.

3,40 € + 0,71 IVA = 4,11€

Cód. 74261 - 99.250 - 20 L.

5,95 € + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 74262 - 99.251 - 25 L.

6,95 € + 1,46 IVA = 8,41€

CASETA JARDÍN METÁLICA 182,2X261,2X202,5 
CM. MOD. 8 X6. 925A
Caseta metálica con paneles termo galva-
nizados y lacados al horno, medidas 1,85 x 
1,3 metros.

CASETA JARDÍN METÁLICA 242,3X321,3X210,
5 CM.10 X8. 925A
Caseta metálica con paneles termo galvanizados y 
lacados al horno, medidas 3,2 x 2,4 metros.

ESTANTERÍA METAL S/TORN 1800X900X400. 
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería madera/metal de 5 estantes.  
Montaje fácil y rápido. Capacidad de carga: 
150 kg/estante. Pintura epoxi-poliéster azul 
y naranja. Con aglomerado

Cód. 54199 - 99.6

Cód. 68888 - 99.956

ESTANTERÍA METAL S/TORN 
2000X1800X600. 
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería de fácil montaje 
sin tornillos. Sin bandejas, 
con peso máximo por nivel 
de 600 Kg. Color azul/
naranja.

Cód. 68889 - 99.957

Cód. 54200 - 99.7

339,95 € +71,39 IVA = 73,29€ 479,95 € +100,79 IVA = 580,74€

45,90 € + 9,64 IVA = 55,54€ 79,95 € + 16,79 IVA = 96,74€

CASETA JARDÍN METÁLICA 2,03X1,24X1,76. 
925A
Caseta metálica 2,03 x 1,24 x 1,76, caseta de 
un solo agua.

Cód. 75038 - 99.5

259,95 € + 54,59 IVA = 314,54€

PORTAHERRAMIENTA PIEL
5 COMPARTIMENTOS. 
TRYUN

Cód. 63366 - 99.1075

PORTAHERRAMIENTA PIEL. 
TRYUN

Cód. 63365 - 99.1074

3,95 € + 0,83 IVA =  4,78€4,95 € + 1,04 IVA =  5,99€

PORTAHERRAMIENTA PIEL
DOBLE. TRYUN

Cód. 63363 - 99.1076

6,95 € + 1,46 IVA =  8,41€

ORDENACIÓN

BIDÓN NARANJA HOMOLOGADO PARA CARBU-
RANTE Y ACEITE MAIOL
Capacidad 5 + 2,5 litros. Tapón con junta de 
EPDM y decantador con tuerca loca y junta.

11,95 € + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 99.9039 BIDÓN NARANJA HOMOLOGADO PARA CARBURANTE. 
MAIOL
Tapón con junta de EPDM y decantador con tuerca loca y junta. 
Disponibles bidones de 5, 10 y 20 litros.

Cód. 99.9036 a 99.9038

Cód. 99.9036 - 5 LITROS

3,95 € + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 99.9037 - 10 LITROS

5,95 € + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 99.9038 - 20 LITROS

8,95 € + 1,88 IVA = 10,83€

BIDÓN MIXTO DE GASOLINA Y ACEITE. ALTUNA
Bidón mixto de gasolina y aceite. Tapón 
con sistema de seguridad para la apertura y 
junta para evitar el derrame del combustible. 
Homologado.  Super-resistente, Ecológico.

Cód. 81835 - 99.84

17,95 + 3,77 IVA = 21,72€



CAJA DE HERRAMIENTAS METÁLICA Nº405 
404X200X290MM 186004. TAYG
Caja herramientas metálica nº 405. Contiene 5 
departamentos. Color rojo. Material chapa de acero, 
pintura epoxi. Embalaje 1 unidad. Medidas embalaje 
450x220x325 mm.

CAJA HERRAMIENTAS N.34-1B. TAYG
Caja herramientas nº 34-1B. Medidas: 
580x285x290 mm. Contiene 1 ban-
deja. Material PP. Color caja negro, 
bandeja roja. Embalaje 3 unidades. 
Medidas embalaje 795x290x584 mm.

CARRO TALLER LIGERO PRO TY586. TRYUN
Caseta metálica 2,03 x 1,24 x 1,76, caseta de 
un solo agua

ESTANTE CLASIFICADOR. TAYG
Medidas 360x170x190 mm. Ma-
terial armazón PS, gaeta PP. Color 
armazón negro, gavetas rojas. 

CONTENEDOR CAJÓN 300/6 350009 UNIDAD. TAYG
Medidas: 245x291x321 mm. Contiene 6 cajones 
(291x116x95 mm) y 18 separadores. Material arma-
zón PS, cajones PP. Color armazón negro, cajones 
azules. Embalaje 2 unidades. Medidas embalaje 
496x298x330 mm. Ensamble sobre guías.

Cód. 81880 - 99.336

Cód. 32063 - 99.331

Cód. 65600 - 99.1073Cód. 53899 - 99.342

TALLER MÓVIL RWS 
PLÁSTICO. STANLEY
Compuesto por caja de 
herramientas extraible 
con dos compartimentos, 
organizador extraible y 
gaveta inferior de gran ca-
pacidad. Ruedas de 17,8 
cm. Mango telescópico 
y cierres metálicos que 
conectan ambas unidades.

TALLER MÓVIL METÁLICO 
DE  4 PIEZAS FATMAX 1-95-
622. STANLEY
Estructura de metal y resina 
de alta calidad. Compuesto 
por caja de herramien-
tas  extraible de 20” con 
bandeja extraible y cierres 
metálicos. 2 cajones de 10 
cm de altura con guías de 
precisión. Contenedor parte 
inferior de gran capacidad.

Cód. 81912 - 99.726 Cód. 71834 - 99.725

93,50 €  +19,64 IVA = 113,14€ 135 € +28,35 IVA = 163,35€

99,95 € + 20,99 IVA = 120,94€

23,95 € + 5,03 IVA = 28,98€

14,95 € + 3,14 IVA = 18,09€

20,95 € + 4,40 IVA = 25,35€

Cód. 19535 - 99.338 - 4 GABETAS.

8,90 € + 1,87 IVA = 10,77€

Cód. 19511 - 99.339 - 6 GABETAS.

8,90 € + 1,87 IVA = 10,77€

Cód. 19536 - 99.340 - 9 GABETAS.

8,90 € + 1,87 IVA = 10,77€

Cód. 19513 - 99.341 - 12 GABETAS.

8,90 € + 1,87 IVA = 10,77€

MALETA ALUMINIO 46X33X15 VGC-501-1. CODIVEN
Revestimiento interior de espuma prensada. 
Bandeja porta-herramientas extraible. Cierre de 
horquilla con llave. Medidas 460 x 330 x 155 mm.

Cód. 16159 - 99.218

18 €  + 3,78 IVA = 21,78€

MALETA ALUMNIO C/RUEDAS COMPARTIMENTOS Y 
MANGO EXTEN. ALYCO
Maleta aluminio 1 bandeja. 455X330x152

Cód. 70272 - 99.92

36,95 €  +7,76 IVA = 44,71€

PANEL PERFORADO 
METALICO 900X600MM 
AZUL+8GANCHOS. SIMON
Color azul: Medidas 900 
x 600mm. Con ocho 
ganchos.

TRAIL BOX Nº 58. TAYG
Medidas: 470x290x630 mm. Contiene 1 bandeja + 1 
estuche. Material PP, cierres metálicos. Color base y tapa 
negros, bandeja roja, estuche transparente. Embalaje 1 
unidad. Medidas embalaje 476x296x640 mm. 

TRAIL BOX Nº 59. TAYG
Medidas: 500x410x770 mm. Contiene 1 estuche 
430/50/50, 1 estuche 430/80/13, 1 estuche 430/80/0, 
1 maleta 44B y 1 maleta cajón. Material PP. Color 
armazón negro, tapa roja. Embalaje 1 unidad. Medidas 
embalaje 780x510x420 mm.

Cód. 72552 - 99.958

Cód. 63009 - 99.334

Cód. 81879 - 99.335

17,95 € + 3,77 IVA = 21,72€

32,95 € + 6,92 IVA = 39,87€

99,95 € + 20,99 IVA = 120,94€

CAJA HERRAMIENTAS N450E ASA/CIERRE ALUM. 
164002. TAYG
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. Material PP, asa 
aluminio, cierres metálicos. Color caja negro, 
bandeja roja, estuche transparente. Embalaje 3 
unidades. Medidas embalaje 7

Cód. 69596 - 99.332 - N450E - 450 x 285 x 250 mm.

17,95 € + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 68327 - 99.333 - N500E - 500 X 295X 270 mm.

20,95 € + 4,40 IVA = 25,35€
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PINTURAS, SELLADORES Y LIMPIEZA

PORTABOBINAS 
TRÍPODE. JOFEL    
860 x 405 x 460; peso: 
2,4 kg; chasis en tubo 
acero 20 mm; sierra gris 
con zona corte zincada; 
piezas de plástico elabo-
radas en abs gris.

DOSIFICADOR JABÓN  
MOD. VISIÓN COLOR 
FUME. JOFEL    
170 X 110 x 130; peso: 
0,55 kg; depósito en 
plástico san fumé, 
pulsador en abs gris 
tapa en acero inox. 
Capacidad: 1,4 l.

DISP. PAPEL  
SECAMANOS MOD.  
AZUR BLANCO.  
JOFEL    
356 X 255 x 268; 
peso: 1,010 kg; fabri-
cado en abs; fijación 
mediante tacos y 
tornillos; cerradura y 
llave especial

PACK. PAPEL SECAMANOS 2C 180 MTS (6 BOBINAS). 
JOFEL    
Pack de 6 bobinas de papel secamanos con 180 
mts, fabricada en celulosa 100%,  2 capas y 
acabado liso.

PORTARROLLOS 
ÍNOX “CLÁSICA”. 
JOFEL    
220Øx120; Peso: 
1,07 kg. Acero 
inoxidable satinado, 
cerradura en zamak 
cromado. Eje interior 
en abs gris claro: 
Rollo de 195 mm ø

Cód. 4609 - 99.996 Cód. 4608 - 99.997 Cód. 28293 - 99.998

Cód. 28297 - 99.1002

Cód. 4611 - 99.999

19,50 €+ 4,10 IVA = 23,60€ 14,50 € + 3,05 IVA = 17,55€

BOBINA INDUSTRIAL 
2C GOFRADA 450 MTS 
(ANCHO 23 CM). JOFEL    
Bob. Industrial 450 
mts 2 capas, acabado 
gofrado, ancho 23 cm, 
mandril 70 mm

PACK HIG. INDUS-
TRIAL 2C 150 MTS (18 
ROLLOS). JOFEL    
Compuesto por 18 
rollos de 150 mts, 2 ca-
pas, fabricado celulosa 
100%, acabado liso.

Cód. 33941 - 99.1000 Cód. 33942 - 99.1001

17,50 €+ 3,68 IVA = 21,18 € 20,50 € + 4,31 IVA = 24,81€

18,50 € + 3,89 IVA = 22,39€

21,50 € + 4,52 IVA = 26,02€

27,50 € + 5,78 IVA = 33,28€

HERRAMIENTA ELECTRONEUMÁTICA

CLAVADORA 1,2 20 A57 F-18/57VM UNIDAD.
RGH COFER
Clavadora Neumática para clavos  1,2  -  GA 18 
de 15 a 57 mm de largo, Carro en ABS de alto 
impacto, ligero y robusto, Protector en el seguro 
para evitar arañazos, Regulador de profundidad, 
Selector de disparo, Secuencial ó por contacto del 
seguro,  Aplicaciones: Cercos, Puertas, Ventanas, 
Interior de armarios, Paneles, Stand, etc. Medidas: 
265x62x255, Peso: 1,25 kg. (Muy ligera) Fabricada 
en aluminio y ABS,  Presión 4-7 kg/cm2, CE

CLAVADORA PARA CLAVOS Y PINS 0.6 DE 12 A 50MM.
SUPER 650.RGH COFER
Clavadora Neumática para clavos Ø 0,64 mm. con 
y sin cabeza, de 12 a 50 mm de largo, Especial 
Molduras y Tapajuntas de Puertas y ventanas. Carro 
de aluminio de gran resistencia, Tapa transparente 
de Policarbonato para ver la carga de los clavos, 
Regulador de profundidad, protector en el seguro, 
gancho para colgar. Etc. Medidas: 263x43x25 mm. 
Fabricada en Aluminio y Policarbonato, Peso: 1,2 
Kg.  Presión de trabajo 4-7 kg/cm2, CE

CLAVADORA 0,8 H/50MM.MBP-50L. RGH COFER
Clavadora Neumática para clavos Ø 0,84 desde 12 
hasta 50 mm de longitud, Cuerpo mas reducido 
pero mayor potencia, Protector en el seguro para 
no arañar la madera, Empujadores por medida para 
mas precisión, Gancho para colgar del cinturón. 
Indicada para Molduras, Tapajuntas, Cercos , 
Acabados de Muebles, etc. Medidas: 265x60x255, 
Peso: 1,35 kg. Fabricada en aluminio, Presión 4-7 
kg/cm2, CE 

GRAPADORA 4-16 MM 80/16 R =8016R. 
RGH COFER
Grapadora neumática para grapas tipo 80 (12,70 
mm)  de 4 a 16 mm de largo, Especial Tapice-
ría. Contrachapados, Muebles, Decoración, Etc. 
Medidas: 232x45x152, Peso: 0,910 kg. Fabricada en 
aluminio. Presión de Trabajo 4-7 kg/cm2, CE

Cód. 56911
Cód. 69315

Cód. 63721

Cód. 47844

66 € + 14,43 IVA = 83,16€
105 € + 22,05 IVA = 127,05€

110 € + 23,10 IVA = 133,10€

41,95 € + 8,81 IVA = 50,76€

CLAVADORA 1,4 Y 1,8 ACERO F-16/50R UNIDAD.
RGH COFER
Clavadora Neumática para clavos 1,4 y Ø 1,83 Acero 
Templado GA.16, de 15 a 50 mm de largo. Cuerpo y 
carro en aluminio. Regulador de profundidad. Expul-
sión de aire trasera, (menor vibración y retroceso)  
2 en 1, Dispara dos tipos de clavos 1,4 de Hierro 
para madera y Ø 1,83 Acero para hormigón y chapa 
de acero. Especial zócalos  y rodapiés. Medidas: 
235x62x253, Peso: 1,53 kg. (Muy ligera) Fabricada en 
aluminio,  Presión de Trabajo 4-7 kg/cm2, CE

CLAVADORA PARA CLAVOS Y PINS 0.6 DE 12 A 35MM.
SUPER 635. RGH COFER
Clavadora Neumática para clavos Ø 0,64 mm. con y 
sin cabeza, Especial Molduras y jambas de Puertas. 
Utiliza clavos Ø 0,64 mm desde 12 hasta 35 mm. 
de largo. Expulsión de aire posterior con silenciador 
(menor vibración y retroceso) Gancho para colgar, 
Carro de aluminio de gran resistencia, Medidas: 
239x62x192 mm. Peso: 1,06 Kg. CE

Cód. 56912

Cód. 69312

93,50 € + 19,64 IVA = 113,14€

93,50 € + 19,64 IVA = 113,14€



MULTIUSO FERR-OIL.
XIOMARA
Aerosol de cómodo 
uso para la solución de 
pequeños problemas 
domésticos relaciona-
dos con la mecánica 
(puertas, cerraduras, 
candados, cadenas, etc.)

Cód. 12849 - 99.844 - 210/150 ml.

1,40 € + 0,29 IVA = 1,69 €

Cód. 12850 - 99.845 - 520/400 ml.

1,90 € + 0,40 IVA = 2,30 €

GRASA LITIO. KRAFFT
Grasa de litio kl. Distintos formatos.  

ACEITE C/PTFE USO 
ALIMENTARIO H1 
FOODSLIP SPRAY 
650 ML. KRAFFT
Foodslip aceite 
con ptfe “uso 
alimentario”

Cód. 71812 - 99.539

6,50 € + 1,37 IVA =  7,87€

GRASA P/RODAMIENTOS 
Y COJINETES CON MOS2 
400G. KRAFFT    
Grasa para rodamientos 
y cojinetes con mos2  
cartucho 400 g.

Cód. 81892 - 99.547

4,95 € + 1,04 IVA =  5,99€

GRASA SPRAY 
GAMA STEC 500 
ML. 33963. KRAFFT    
Grasa spray stec 
650 ml

Cód. 68847 - 99.538

5,60 € + 1,18 IVA =  6,78€

LAVAMANOS DE BASE 
CÍTRICA FAST ORANGE 
3,78 LTS.35105 
KRAFFT    
Limpia sin agua.

Cód. 68712 - 99.540

18,95 € +3,98 IVA = 22,93€

GRASA, ACEITES, LUBRICANTES

Cód. 60243 - 99.537 - CARTUCHO 400 KG 

2,90 € + 0,61 IVA =  3,51€

Cód. 17596 - 99.535 - 2 KG

9,25 € + 1,94 IVA =  11,19€

Cód. 17595 - 99.536 - 5 KG

22,95€ +4,82 IVA = 27,77€

MARCADOR FLUOR. NOVASOL
650cc. / 500ml. Multidireccional 
360º y tapón de seguridad.

Cód. 99.9049 - AMARILLO

Cód. 99.9049 - AZUL

Cód. 99.9049 - CEREZA

3,90 € + 0,82 IVA =4,72€

Cód. 99.9049 - NARANJA

Cód. 99.9049 - ROJO

Cód. 99.9049 - VERDE

GRASA DE BISOLFURO DE MOLIBDENO WMD
El producto presenta excepcionales características 
antigripantes, antibloqueantes y lubricantes. Resiste 
presiones extremas y altas temperaturas. Mantiene 
inalteradas sus propiedades con temperaturas desde 
-180º C hasta + 380º C.3

ZINC CLARO WMD
Aerosol para galvanizar en frío 
particularmente recomendable 
para recubrimientos metáli-
cos; un agente protector para 
zonas soldadas. Es resistente 
al aceite y a la grasa. Seca 
rápidamente.

ADHESIVO MULTIUSO WMD
Producto de alta calidad, 
indispensable para el Profesio-
nal y el particular. Actúa con 
gran rapidez. El suministro y la 
distribución del producto son 
regulables mediante una es-
pecial válvula de distribución. 
Fácil de usar, el spray permite 
pegar materiales.

GRASA DE LITIO + PTFE WMD
De aplicación en los más di-
ferentes sectores industriales. 
Óptimas propiedades adhesi-
vas, protectoras y deslizantes. 
Penetra en profundidad y 
garantiza una lubricación 
duradera.

Cód. 99.9040

Cód. 99.9042 Cód. 99.9044Cód. 99.9043

3,83 € + 0,80 IVA = 4,63€

INOX SPRAY WMD
Capa protectora a base de acero inoxidable, apropia-
da para todos los metales. Se trata de un producto 
altamente resistente al agua y a la sal. Se puede pintar y 
proporciona protección contra los agentes atmosféricos 
y la corrosión.

Cód. 99.9041

5,02 € + 1,05 IVA = 6,07€

3,57 € + 0,75 IVA = 4,32€ 4,65 € + 0,98 IVA = 5,63€3,70 € + 0,78 IVA = 4,48€
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ADHESIVOS, PEGAMENTOS, CEMENTOS, COLAS, ESPUMAS

ADHESIVO MONTAJE “MONTACKEXPRESS” TUBO 100 ML 527236 
BLISTER. CEYS
Agarre inicial inmediato. No descuelga. Interior y exterior.

Cód. 64137 - 99.209

3,20 € + 0,67 IVA = 3,87€

PEGAMENTO CONTACTO INCOLORO 500 ML.  
62601-07. SUPERGEN
Para uniones resistentes, flexibles y duraderas. La fuerza invisible. 

PEGAMENTO INSTANTÁNEO PINCEL 5 GRS 504230. 
SUPERCEYS
Formato pincel, no gotea, resiste golpes y vibraciones

COLA BLANCA MULTIUSO RÁPIDA STANDARD 429-07. 
RAYT
Para madera-madera, madera estratificado, plástico, papel, cartón, 
cerámica, sobre todo tipo de materiales porosos. 

Cód. 56096 - 99.758

3,90 € + 0,82 IVA = 4,72€

Cód. 18184 - 99.883 - 500 gr.

2,50 € + 0,53 IVA = 3,03 €
Cód. 18185 - 99.884 - 1000 gr.

3,50 € + 0,73 IVA = 4,24 €

PEGAMENTO CONT. INCOLORO. 62601-01 SUPERGEN
40 ml. Para uniones resistentes, flexibles y duraderas. 

PEGAMENTO CONT. 75ML. 62600-02. SUPERGEN
75 ml. Para uniones resistentes, flexibles y duraderas.   

Cód. 56093 - 99.760 Cód. 56086 - 99.759

1,40 € + 0,29 IVA = 1,69€ 1,70 € + 0,36 IVA = 2,06€

Cód. 77876 - 99.205

4,75 € + 1,00 IVA = 5,75€

ACTIVADOR 10+ADHESIVO 
08205 UNIDAD. IMEDIO
Ciano + Activador. El me-
jor precio del Mercado

Cód. 50613- 99.631

5,75 € + 1,21 IVA = 6,96 €

ADHESIVO INSTANTANEO 
HYBRID GLUE 50GR 
1588459. LOCTITE
Adhesivo universal super 
fuerte.

Cód. 81960 - 99.132

5,95 € + 1,25 IVA =7,20 €

PEGAMENTO CONTACTO 
BOTE 1LT. 62600-09 
UNIDAD. SUPERGEN
1 litro. Para uniones 
resistentes, flexibles y 
duraderas.   

Cód. 56089 - 99.756 - 1 L

6,50 € + 1,36  IVA = 7,87€

Cód. 56090 - 99.757 - 5 L

27,95 € + 5,87 IVA = 33,82€

CEPILLO BARRENDERO 
5F.NEGRO 1416 BARBOSA
5 filas color negro
Incluye: 
GARRA-Cód: 13792 - 99.962
MANGO-Cód: 13795 - 99.963

Cód. 13796 - 99.961

3,75 € + 0,79 IVA = 4,54€

CEPILLO BARRENDERO 
BASE POLIPROPILENO 
SIN MANGO. BARBOSA
Base polipropileno fibra 
negra. Sin mango

Cód. 81934 - 99.965 -  FIBRA NEGRA EXTRA - 500MM

4,95 € + 1,04 IVA =5,99€

Cód. 81935 - 99.966 - FIBRA PROEX - 500MM

5,75 € + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 81936 - 99.967 - FIBRA PVC SUAVE - 600MM

5,90 € + 1,24 IVA = 7,14€

ESCOBA GRAN ANGULAR 
DELTA SIN MANGO 1822. 
BARBOSA

Cód. 75535 - 99.960

4,50 € + 1,04 IVA = 5,99€

MOPA CON MANGO 90 CM. BARBOSA
Con pinza. 90 cm.

Cód. 99.964

15,95 € + 3,35 IVA =19,30€



ESPUMA POLIURETANO PISTOLA 7500 ML 50095. KRAFFT
Caja 24 unds. Silicona ácida uso general. Con fungicida. 300 ml.

SILICONA ÁCIDA BAÑO/COCINA SECADO EXPRES. 280 ML 505537. CEYS
Junta seda en 2 horas, indicado para el sellado de baños y cocinas.

CEMENTO CONSTRUCT GRIS 310 ML. IMEDIO
Novedad sellador de exterior imitación perfecta del cemento, con base 
en dispersión de polymero

SILICONA ÁCIDA CARTUCHO 300 ML ORBASIL K-86 61853. QUILOSA
Caja 24 unds. Silicona ácida uso general. Con fungicida. 300 ml.

SELLADOR POLIURETANO POLIFLEX 50023 UNIDAD. KRAFFT
Cartucho de 300 ml

ADHESIVO MONTAJE “MONTACKEXPRESS” CARTUCHO 300 ML 507234. 
CEYS
Agarre inicial inmediato. No descuelga. Interior y exterior

LIMPIADOR ESPUMA POLIURET. FRESCA ORBAFOAM SPRAY 500ML 
73650.  QUILOSA
Limpiador de espuma de poliuretano orbafoam. Para espuma fresca. 
Aerosol 500 ml.

ESPUMA POLIURETANO PISTOLA 750 ML ORBAFOAM 60095. QUILOSA
Adhesión, fijación sellado y relleno. Rendimiento hasta 45 litros. 
Aplicación pistola

Cód. 59484 - 99.530

Cód. 81752 - 99.632 Cód. 65099 - 99.208

Cód. 18363 - 99.327

Cód. 18357 - 99.323

3,25 € + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 69500 - 99.206  - BL
Cód. 69501 - 99.207  - TR

3,50 € + 0,73 IVA = 4,24 €

4,50 € + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 18347 - 99.329 - BLANCA
Cód. 18343 - 99.328 - TRANSLUCIDA

1,80 € + 0,38 IVA = 2,18 €

3,25 € + 0,68 IVA = 3,93€

ESPUMA POLIURETANO PARA FIJAR TEJAS CON PISTOLA 750 ML. 5016. 
KRAFFT
Espuma de fijación de tejas 750 ml pistola

ESPUMA POLIURETANO SPRAY 750 ML. ORBAFOAM 60087. QUILOSA
Adhesión, fijación sellado y relleno. Rendimiento hasta 45 litros. 
Aplicación manual.

ESPUMA POLIURETANO ORBAFOAM TEJAS PISTOLA 750 ML. 25122. 
QUILOSA
Especial para la colocación de tejas de todo tipo (planas, curvas, mixtas, 
sobre madera, fibrocemento…) Aplicación Pistola

ESPUMA POLIURETANO ORBAFOAM TEJAS GRIS CÁNULA 750 ML. 41566.
QUILOSA
Especial para la colocación de tejas de todo tipo (planas, curvas, mixtas, 
sobre madera, fibrocemento…) Aplicación manual.

ESPUMA POLIURETANO PARA FIJAR TEJAS CON CÁNULA 750 ML. 50175. 
KRAFFT
Espuma de fijación de tejas 750 ml cánula

ESPUMA DE POLIURETANO 750 ML CÁNULA. KRAFFT
Para obturar y tapar rápidamente fugas de agua , reparación y juntas 
de desagües.

Cód. 57086 - 99.532

Cód. 18333 - 99.324

Cód. 60250 - 99.325 Cód. 77330 - 99.326

Cód. 57087 - 99.533

Cód. 59485 - 99.531

4,05 € + 0,85 IVA = 4,90€

3 € + 0,63 IVA = 3,63€

3,95 € + 0,83 IVA = 4,78€

4,05 € + 0,85 IVA = 4,90€

3,25 € + 0,68 IVA = 3,93€

3,95 € + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 47218 - 99.522 BLANCO
Cód. 47217 - 99.521 GRIS
Cód. 47219 - 99.524 MARRÓN
Cód. 47210 - 99.523 NEGRO

3,70 € + 0,77 IVA = 4,48 €

4,90 € + 1,03 IVA = 5,93€

5,95 € + 1,25 IVA =7,20 €
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ADHESIVO POLIURETANO 
MODIFICADO POLIME. 
KRAFFT
Polimer pro  
sellado y pegado                                                                         
cartucho 300 ml color 

MASILLA SIKAFLEX-11FC 300 CC. SIKA
Caja 12 unidades masilla de poliuretano “sikaflex 11 fc” Monocomponente, de 
elasticidad permanente, para pegado y sellado. Pintable. Con cartucho 300 cc. 

ADHESIVO MONTAJE 
MONTAKIT TRANSPARENTE 
CARTUCHO 370 G+PISTOLA. 
IMEDIO
Novedad especial interio-
res, secado muy rápido y 
soporta hasta 120 kg/m2

PATTEX PL 600 “NOVE-
DAD”884.620. PATTEX
Adhesivo de montaje base 
disolvente

SELLADOR + PEGADORMUL-
TM.TRANS101. SISTA
Adhesivo de montaje base 
disolvente

ADHESIVO PLÁSTICO 22 C.C NURAL-92 1372569. 
PATTEX
Adhesivo rápido y translúcido, de gran resistencia, 
especial para pegar y reparar la mayoría de los 
plásticos.

SELLADOR+PEGADOR 
MULTIMATERIAL BLANCO 
SP101 1511898.  PATTEX
Para el sellado y pegado en 
reformas y construcción. 
Todo tipo de sellados 
y pegados elásticos 
sobre multitud de soportes. 
Aplicable sobre superficies 
húmedas y resistente a la 
intemperie y rayos UV.

Cód. 81287 - 99.630

Cód. 62134 - 99.306

Cód. 66557 - 99.317

Cód. 19458 - 99.311

Cód. 66524 - 99.316

4,75 € + 1,00 IVA = 5,75 €

5,50 € + 1,16 IVA =6,66 €

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08 €

CEMENTO PARA METALES 
22ML. NURAL21 1548580. 
PATTEX
Soldadura reparadora en 
frío, de gran resistencia, 
formulada en especial 
para pegar y reparar meta-
les. Máxima fuerza.

Cód. 19445 - 99.307

6,90 € + 1,45 IVA =8,35 €

CEMENTO ADHESIVO 22 ML. 
NURAL-27 1548574. PATTEX
Soldadura  reparadora en 
frío. Rápida en 5 minutos. 
De gran resistencia, for-
mulada en especial para 
pegar y reparar metales.

Cód. 30783 - 99.309

6,90 € + 1,45 IVA =8,35 €

ADHESIVO EXTREME 
BICOMPONENTE 22 ML 
329680. PATTEX
Adhesivo universal super 
fuerte.

Cód. 49517 - 99.310

5,95 € + 1,25 IVA =7,20 €

6,50 € + 1,36  IVA =7,87€

CEMENTO ADHESIVO 22 ML. NURAL-25 1371254.  
PATTEX
Pegamento traslúcido de gran resistencia  y 
máxima rapidez formulado para pegar y reparar la 
mayoría de materiales del automóvil. Resiste las 
vibraciones del automóvil.

Cód. 19447 - 99.308

6,90 € + 1,45 IVA =8,35 €

6,90 € + 1,45 IVA =8,35 €

Cód. 81890 - 99.528 NEGRO
Cód. 81887 - 99.525 BLANCO

Cód. 81888 - 99.526 GRIS
Cód. 81889 - 99.527 MARRÓN

4,80 € + 1,008 IVA = 5,81€

Cód. 81891 - 99.529 TRANSPARENTE

4,98 € + 1,04 IVA = 6,03€

Cód. 39658 - 99.672- GRIS
Cód. 39657 - 99.671 - BLANCO

Cód. 39659 - 99.673 - MARRÓN

Cód. 49885 - 99.674 - NEGRO

5,45 € + 1,14 IVA = 6,59€

PEGAMENTO CONTACTO SUPER LATA 500 
ML 135-07. NOVOPREN
Alta calidad para trabajos en madera, 
estratificados plásticos, marroquinería. 
Consumo por cara: 200-250 ml./m2. 
Aplicación: Pincel, brocha, espátula A-1. 

Cód. 18191 - 99.881 - 500 GR

4,25 € + 0,89 IVA = 5,14€

Cód. 18192 - 99.882 - 1000 GR

6,25 € + 1,31 IVA = 7,56€



ANCLAJE QUÍMICO EPOXI 
280 ML APLICACIÓN C/
PISTOLA SILICONA. KRAFFT
Resina para el anclaje de 
elementos de altas cargas, 
en soportes huecos y 
macizos. Sin estireno. 
Aplicación con pistola de 
silicona. 280 ml.

ADHESIVO ANCHORFIX-1 
300 ML. SIKA
Resina de poliéster de 
curado rápido. Aplicación 
con pistola de masillas. 
Cartucho de 300 ml.

ADHESIVO PVC RIGIDO 
CON PINCEL BOTE 250 GR. 
34949. TANGIT
Especial para conduc-
ciones de presión y PVC 
rígido. Con pincel. 250 
grs. 

ANCLAJE QUÍMICO 280ML. 
698.096. IMEDIO
Anclaje Químico Aplicable 
con pistola de silicona

ESPUMA POLIURETANO 
ORBAFOAM FIRE-STOP 750 
ML. PISTOLA. QUILOSA
Espuma de poliuretano 
resistente al fuego. Clasi-
ficado hasta EI 240 según 
UNE EN 1366-4/ 13501-2. 
Relleno de huecos juntas y 
grietas donde se requieran 
protección contra el fuego.

PISTOLA SILICONA ANTIGO-
TEO RH-4101. ROHER
Par fuerza 23:1, permite 
aplicar silicona y masillas, 
punteado y en cordón.

COLA BLANCA UNIFIX M-54. QUILOSA
Soldadura reparadora en frío, de gran resistencia, 
formulada en especial para pegar y reparar meta-
les. Máxima fuerza.

ENCOLADORA 220 W DE 
120ºC A 220ºC P/BARRA DE 
12 MM -2250. SIMES
Profesional, potencia 
220 W. Regulación de 
temperatura de 120ºC. A 
220ºC. T. de calentamiento 
de 3 min. Para barra de 
12 mm. Ø

SELLADOR DE ROSCAS 
UNIVERSAL REAJUSTABLE 
160 M UNILOCK.  TANGIT
Hilo sellador roscar, 
sustituye teflón

ADHESIVO MONTAJE 
MONTA KIT PROFESIONAL 
350 GR 3PZ+MULTITOOL 
IMEDIO
Súper-fuerte, rellenante a 
base de goma de neopre-
no. Para fijar fácil, fuerte 
y firmemente todo tipo de 
materiales. 

Cód. 60247 - 99.534

Cód. 49884 - 99.675

Cód. 62518 - 99.305

Cód. 81878 - 99.330

Cód. 75797 -99.647

Cód. 80288 - 99.219

Cód. 75733 - 99.315

Cód. 63538 - 99.945

10,50 € + 2,205 IVA = 12,71 €
9,70 € + 2,037 IVA = 11,74€

9,90 € + 2,08 IVA = 11,98 €

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

79 € + 16,59 IVA = 95,59€

11,90 € + 2,50 IVA =14,40 €

9,95 € + 2,09 IVA = 12,04€

Cód. 19565 - 99.313 - 250 GR

7,90 € + 1,66 IVA = 9,56€

Cód. 19564 - 99.314 - 500 GR

12,90 € + 2,71 IVA = 15,61€

Cód. 18353 - 99.321 - 1 KG

2,75 € + 0,58 IVA = 3,33€
Cód. 25411 - 99.322 - 6 KG

13,95 € + 2,93 IVA = 16,88€

PISTOLA ESPUMA PROF.TEFL.TY575. TRYUN
Función de descalcificación. Medidas (Long. x 
Anch. x Alt.) (mm): 190 x 100 x 280. Potencia 
calorífica 1600W. Máxima presión de vapor

PISTOLA SILIC.CREMA.REFO.TY569. TRYUN
Con cremallera reforzada.

PISTOLA SILIC.GIRAT.PROF.TY571. TRYUN
Pistola silicona giratoria profesional.

PISTOLA SILICONA SKELETON. TRYUN
Pistola silicona giratoria profesional.

PISTOLA TACO QUIMICO. TRYUN
Aplicador taco químico

PISTOLA SILIC.GIRAT.REFO.TY570. TRYUN
Pistola silicona giratoria reforzada

PISTOLA SILIC.TUBULAR. TRYUN
Aplicador tubular silicona 310

12,95 € + 2,72 IVA = 15,67€

2,15 € + 0,45 IVA = 2,60€

6,25 € + 1,31 IVA = 7,56€

1,95 € + 0,41 IVA = 2,36€7,90€ +1,661 IVA =9,56€

3,95 € + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 66705 - 99.1018

Cód. 66690 - 99.1150

Cód. 66696 - 99.1152

Cód. 66685 - 99.1149Cód. 66703

Cód. 66694 - 99.1151

Cód. 66700 / 99.1017 - 310 

5,75 € +1,21 IVA =6,96€
Cód. 66701 /  99.1153- 600

7,50 € + 1,58 IVA = 9,08€
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DEL 29 DE SEPTIEMBRE
AL 10 DE DICIEMBRE

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente
Haga un buen uso de este folleto
cuando ya no le sea útil

Si desea cualquier información sobre
COMAFE, consulte nuestra web
www.comafe.es

Realice sus compras cómodamente en 
su barrio, sin desplazamientos.

Nuestras tiendas cuentan con personal  
cualificado que le atenderá profesionalmente.

SOLDADOR INVERTER GYSMI 
131 GYS
130 A, (60%), 230V, con 
maletín. Cables y pinzas. 
Electrodo: (fundición, hierro, 
acero inox. cobre) 2,5 en 
continuo, max. 3,2 - TIG 
(por raspado). Peso 2,9 
Kg. Conectable a cualquier 
enchufe (13A). Conectable a 
generador (+-15%)

SOLDADOR INVERTER GYSMI 165 GYS
160 A, (65%), 230V, con maletín. Cables y pinzas. Electrodo: (fundición, hierro, acero 
inox. cobre) 3,2 en continuo, max. 4 - TIG (por raspado). Peso 4,9 Kg. Conectable a 
cualquier enchufe (16A). Conectable a generador (+-15%)

BOTA DE SEGURIDAD WORKING PAREDES
Piel serraje. Piso de poliuretano doble 
densidad. Puntera y plantilla de acero. 
Cierre con cordones. Categoría: S1 P.  
Nº38 a 48.

DOSIFICADOR INVIERNO 2K TAMAR
Con un solo producto mantendremos la 
piscina en invierno. Es el más cómodo y 
completo sistema que permite mantener 
la piscina  entre 1,5 y 3 meses (según 
clima), sin necesidad de poner la de-
puradora.   Un envase por cada 50 m3. 
Contiene 2 K. de producto.

SOLDADOR INVERTER GYSMI 125 GYS
80 A, (45%), 230V, con maletín. Cables y pinzas. Electrodo: (fundición, hierro, 
acero inox, cobre) 2,5 en continuo, max. 3,2 - TIG (por raspado). Peso 2,9 Kg. 
Conectable a cualquier enchufe (13A). Conectable a generador (+-15%)

Cód. 99.9045

Cód. 99.9047

Cód. 99.9094 a 99.9104

Cód. 99.9055

Cód. 99.9048

280,36 € + 58,88 IVA = 339,24 €

423,38 € + 88,91 IVA = 512,29 €

16,75 € + 3,52 IVA = 20,27 €

12,36 € + 2,56 IVA = 14,95 €

168,00 € + 35,28 IVA = 203,28 €

SOLDADOR INVERTER GYSMI 
161 GYS
160 A, (60%), 230V, con male-
tín. Cables y pinzas. Electrodo: 
(fundición, hierro, acero inox, 
cobre) 3,2 en continuo, max. 
4 - TIG (por raspado). Peso 
4,2 Kg. Conectable a cualquier 
enchufe (16A). Conectable a 
generador (+-15%)

Cód. 99.9046

364,14 € + 76,47 IVA = 440,61 €

ZAPATO PUNTERA+PLANTILLA ZION S/NUMAN 
S1P 38 GRIS. PANTER
Zapato Seg. Serraje nuevos perforados, Certi-
ficado EN-20345. Cordones,  puntera metálica 
certificada 200J y plantilla metálica, Suela 
inyectada poliuretano doble densidad

Cód. 60536 a 60542 ó 75739 - T.38 a T.47

99.375 a 99.383 ó 99.384

18,95 € + 3,98 IVA = 22,93€


